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Mé dau

Kinh chao cac Thay/Co.

Trén tay cac Thay/Co dang 14 mot trong nhitng tai liéu mén Toan dude soan thao theo
chuédn I4TRX béi tap thé cac gido vién ctia "Nhém Toan va LaTeX".!
Muc tiéu cia nhom:

1. HG tro cac gido vién Toan tiép can véi IATEX trong soan thao tai liéu Toan néi chung va
dé thi trac nghiém bang IATEX néi riéng véi ciu tric géi dé thi trac nghiém la ex_test

cta tac gia Tran Anh Tuan, Pai hoc Thuong Mai.
2. Céc thanh vién trong nhém sé dudc chia sé mién phi ban pdf cic chuyén dé cia nhém.

3. Céac thanh vién trong nhém cé déng gép trong cac du an. Ching han nhu déng gép
1,2,... dé bang IATEX trong méi du an sé nhan dudc file tong hop bang IATEX cac dé tit

cac thanh vién khac.

4. Hudng dén viéc chia sé chuyén dé, viét sach,... bang IATREX,...

ITai dia chi https://www.facebook.com/groups/toanvalatex/
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Facebook “Nhom Toan va LaTeX”

1 Ménh dé: ménh dé phu dinh, ménh dé kéo theo

Cap do6 Dé

Cau 1. Trong céc cau sau, c6 bao nhiéu cau 1a ménh dé?
a) Hay md cia ra!
b) S6 20 chia hét cho 8.
¢) S6 17 1a mét s6 nguyén tb.
d) Ban c¢6 thich choi bong da khong?
A. 1. B. 2. C.3s. D. 4.

Cau 2. Trong céc cau sau, c6 bao nhiéu cau 1a ménh dé?
a) Pak Lak 12 mét thanh phé ctia Viét Nam.
b) Song Huong chay ngang qua thanh phé Hué.

c) Hay tra 16i cau hoi nay!

d) 5+19=24.
e) 6+81=25.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 3. Trong céc cau sau, c6 bao nhiéu cau la ménh dé sai?
(1) Hay c6 gang hoc that t6t!
(2) S6 20 chia hét cho 6.
(3) S6 5 1a s6 nguyén t6.
(4) S6 15 1a mot s6 chan.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 4. Trong céc cau sau, ciu nao khong phai 1a ménh dé?
A. Paris c6 phai la tha do6 cia nuée Phap khong?
B. Paris la thu do6 cua nude Phap.
C. V3 1a mot sb vo ti.
D. Tam giac ABC c6 mat goc tu.

Cau 5. Cau nao trong cac cau sau khong phai 1a ménh dé?
A. Moi s6 tu nhién déu la s6 nguyén.
B. S6 2017 1a s6 nguyén to.
C. Téng cac géc trong ctia mot tam giac bang 90°.
D. x*-3x+2>0.

Cau 6. Trong cac phat biéu sau, phat biéu nao 14 ménh dé dung?

A. 713 mét s6 hitu ti.

0D1-1-1.tex 4



Facebook “Nhom Toan va LaTeX”

B. Téng hai canh ctia mét tam gidc ludén 16n hon canh thit ba.
C. Ban c6 cham hoc khong? .
D. Con thi thap hon cha.

Cau 7. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A.7<7. B. 7 < 10. C. 7% >10. D. = < V10.
Cau 8. Ménh dé nao duéi day 12 ménh dé pha dinh cia ménh dé "Hom nay, trdi ning

to”?

A. Hém qua, troi ning to. B. Hom nay, troi ning khong to.
C. Hom nay, troi khong nang to. D. Hém nay, troi mua to.

Cau 9. Phu dinh ctia ménh dé “Doi 14 mot loai chim” 14 ménh dé nao sau day?
A. Doi la moét loai c6 canh. B. Chim cung loai véi doi.
C. B6 cau la mot loai chim. D. Doi khong phai la mot loai chim.
Cau 10. Trong cac cAu khang dinh sau, cau nao 1a ménh deé sai?
A. Néu tam giac ABC théa man AB%+ AC? = BC? thi tam gidc ABC vudng tai B.
B. 2 14 s6 nguyén t6.
C. Néu mot phuong trinh bac hai ¢6 biét thiic A khong Am thi né ¢ nghiém.

D. Tong 3 géc trong cia mot tam gidc bang 180°.

Cau 11. Ménh dé nao sau day 1a pha dinh ctia ménh dé “Moi dong vat déu di chuyén” ?
A. Moi dong vat déu khong di chuyén.
B. Moi dong vat déu ding yén.
C. C6 it nhat mot dong vat khéng di chuyén.
D. C6 it nhat mét dong vat di chuyén.

Cau 12. Trong cac ménh dé sau, ménh deé nao sai?
A. Néu n 1a mot s6 nguyén 1é thi n2 14 so 18.
B. Diéu kién can va da dé so tu nhién n chia hét cho 3 12 tong cic chit s6 ctia né chia hét

cho 3.
C. Tt giac ABCD la hinh chit nhat khi va chi khi n6 théa man AC = BD.

D. Tam giac ABC la tam giac déu khi va chi khi né théa man dong thsi hai diéu kién
AB=AC va A=60°.
Cau 13. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. Néu a = b thi a? = b2 B. Néu a? = b2 thia =b.
C. Néu a chia hét cho 9 thi a chia hét cho 3. D. Néu a chia hét cho 3 thi a chia hét cho 9.

Cau 14. Biét A 12 ménh dé sai, con B 12 ménh dé ding. Ménh dé nao sau day ding?
A. B> A. B. BoA. C. AoB. D. B=A.
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Cau 15. Cho a,b 12 hai s6 tu nhién. Ménh dé nao sau day sai?
A.Néu a,b 1a cac s6 18 thi ab 1é. B. Néu a chan va b 18 thi ab 1é.

C. Néu a va b 1& thi a + b chan. D. Néu a2 1é thi a 18.

Cau 16. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Néu m,n 1a cac s6 vo ti thi m.n cling 1a s6 vo ti.
B. Néu ABC 1a mot tam gidc vudng thi dudng trung tuyén tng véi canh huyén bang nta

canh huyén. R
4 X . =2 % R P 4 < R P
C. Véiba vectd @, b, ¢ deu khéc vecto 0, néu o, b cung huéng véi ¢ thi @, b cung hudéng.
> g g g g

D. Diém G 1a trong tam cta tam gidec ABC khi va chi khi GA +GB+GC=0.

Cau 17. Cho ciac ménh dé P : “5 chia hét cho 2” va @ : ”11 1a s6 nguyén t6”. Tim ménh dé
ding trong ciac ménh dé sau.

A.Q=>P. B.P=Q. C.P Q. D.P=Q.

Cau 18. Xét ménh dé chia bién P(n): “n chia hét cho 12”. Ménh dé nao duéi day ding?
A. P(48). B. P®4). C. P@3). D. P(88).

Cap d6 Vira

Cau 19. Cho cac ménh dé P:"VneN,n'2 va n'3 thi n'6", @ :"Vn € Z,n'6 thi n!3 va n2".
Khang dinh nao dudi day ding vé tinh ding - sai ctia cic ménh dé P va Q?
A. P dung, @ sai. B. P sai, @ dung.
C. P va @ cung sai. D. P va @ cung dung.

Cau 20. Trong cac ciu sau, c¢6 bao nhiéu cau 1la ménh dé? C6 bao nhiéu ménh dé ding?
a) Tam giac can c6 hai géc bang nhau phai khong?

b) Hai vecto c6 d6 dai bang nhau thi bang nhau.

¢) Mot thang c6 toi da 5 ngay chii nhat.

d) 23 14 mét s6 nguyén t6.

e) Do thi ctia ham s6 y = ax2(a # 0) 14 mét duong parabol.

A. C6 5 ménh dé; 4 ménh dé dung. B. C6 4 ménh dé; 3 ménh dé ding.

C. C6 3 ménh dé; 2 ménh dé dung. D. C6 4 ménh dé; 2 ménh dé dung.
Cau 21. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?

A -n1<-2on2<4. B. n<4on?2<16.

C. V23<5=>2V23<2-5. D. V23<5=-2V23>-2.5.

Cau 22. Ménh dé nao duéi day ding?
A. 714 s6 khong nhé hon 4.

B. Néu a,b,c,d 1a cac sb thuc théa mén a+b>c+d thia>c va b>d.
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C. Néua>3thia>0.
D. 3xeN,x*>=2.

Cau 23. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao c6 ménh dé dao sai?

A. Tt giac 1a hinh binh hanh thi ¢6 hai cap canh d6i bang nhau.

B. Tam giac déu thi c¢6 ba géc c6 sb do bang 60°.

C. Hai tam giac bang nhau thi c6 dién tich bang nhau.

D. Mot ti gide ¢6 bon géc vudng thi tit gidc dé 1a hinh chit nhat.
Cau 24. Ménh dé nao dudi day 12 ménh dé phu dinh ctia ménh dé “An néi Binh tang hoa
cho me vao ngay 8 - 3” ?

A. Cuong néi Binh tang hoa cho me vao ngay 8 - 3.

B. An néi Binh khong tang hoa cho me vao ngay 8 - 3.

C. An khong néi Binh tang hoa cho me vao ngay 8 - 3.

D. An néi Binh tang hoa cho me vao ngay sinh nhéat.

Cau 25. Phu dinh cia ménh dé “ Cé it nhat mot s6 vo ty 1a s6 thap phan vo han tuan hoan
” 1a ménh dé nao sau day?

A. Moi s6 v6 ty déu 1a s6 thap phan vo han tuan hoan.

B. C6 it nhat mot s6 vo ty 1a sé thap phan vo han khong tuan hoan.

C. Moi sb vb ty déu la sb thap phan v6 han khong tuan hoan.

D. Moi s6 v6 ty déu la s6 thap phan tuan hoan.

Cau 26. Cho ménh dé dung: "T4t ca moi ngudi ban ca Tuan déu biét boi". Trong cac ménh
dé sau, ménh dé nao ding?

A. Binh biét boi nén Binh 1 ban cta Tuén.

B. Chién 12 ban ctia Tudn nén Chién khéng biét boi .

C. Minh khéng biét boi nén Minh khéng 14 ban cta Tuan.

D. Thanh khong 14 ban cia Tuan nén Thanh khong biét boi.

Cau 27. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao c6 ménh dé dao diung?
A. Néu hai sb6 nguyén a,b cung chia hét cho s6 nguyén c thi a + b chia hét cho c.
B. Néu mot s6 nguyén chia hét cho 6 thi né chia hét cho 2 va 3.
C. Néu hai s6 thuc x,y théa man x + y > 0 thi ¢6 it nhAt mot trong hai sbé x,y 1a s6 duong.
D. Néu phuong trinh bac hai ax? + bx + ¢ = 0(a #0) ¢6 a va ¢ trai dau thi né c6 hai nghiém
phéan biét.
Cau 28. Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao c6 ménh dé dao la dung?
A. Néu hai s6 nguyén a va b cung chia hét cho s6 nguyén ¢ thi a + b chia hét cho c.
B. Néu hai tam giac bang nhau thi dién tich ctia ching bang nhau.

C. Néu a chia hét cho 3 thi a chia hét cho 9.
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D. Néu mét s tan cung bang 0 thi sé d6 chia hét cho 5.

Cau 29. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao c6 ménh dé dao diung?
A. Néu ca hai sb chia hét cho 3 thi tong hai s6 d6 chia hét cho 3.
B. Néu hai tam gidc bang nhau thi ching ¢é dién tich bang nhau.
C. Néu mét sb tan cung bang 0 thi né chia hét cho 5.

D. Néu mot s6 chia hét cho 5 thi né ¢6 tan cung bang 0.

Cau 30. Cho A,B 14 hai diém trén duong tron (C) tam O, va I 12 mot diém trén doan AB
(day AB khong di qua tAm 0). Ménh dé nao sau day dung?
A. "Néu I 1a trung diém AB thi OI =AB". B.'"Néu I la trung diém AB thi OI LAB".
C."Néu I la trung diém AB thi OI | AB". D."Néu I la trung diém AB thi OI = %AB".

Cau 31. Trong cac ménh dé dao cia cac ménh dé sau, sé6 ménh dé dao dung la

a) Néu céc sb nguyén a va b cung chia hét cho sb6 nguyén ¢ thi a + b chia hét cho c.

b) Néu mot tam giac ¢6 hai géc bang 60° thi tam gidc dé déu.

¢) Néu n 1a s6 nguyén 18 thi 3n + 1 1a s6 nguyén chan.

d) Néu a va ¢ trai dau thi phuong trinh bac hai ax? + bx + ¢ = 0 ¢6 hai nghiém phéan biét.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 32. Cho ménh dé "Phuong trinh x2+2x+1 =0 ¢6 nghiém". Tim ménh dé pha dinh cta
ménh dé trén va cho biét tinh dung sai cia ménh deé pha dinh.

A. "Phuong trinh x2 + 2x + 1 = 0 ¢6 hai nghiém phan biét". Day la ménh dé sai.

B. "Phuong trinh x% + 2x + 1 = 0 ¢6 nghiém kép". Pay 1a ménh dé dung.

C. "Phuong trinh x2 + 2x + 1 = 0 v6 nghiém". Pay 14 ménh dé sai.

D. "Phuong trinh x? + 2x + 1 =0 vd nghiém". Pay 13 ménh dé dung.

Cau 33. Gia thuyét Goldbach khang dinh réang moi s6 nguyén chin 16n hon 2 déu cé thé
viét dude dudi dang tong caa hai s6 nguyén t6 (chang han 2016 = 13 +2003). Va cho dén bay
gid, chua c6 ai ching minh dudc gia thuyét trén la ding, va ciing chua cé ai tim dudc mét
phan vi du chi ra réng gia thuyét trén 1a sai. Héi mot phan vi du chia néi dung nao dudi
day?
A. Mot s6 nguyén 1é 16n hon 2 ma c6 thé viét dude dudi dang tong ctia hai s6 nguyén to.
B. Mot s6 nguyén 1é 16n hon 2 ma khoéng thé viét dude dudi dang tong ctia hai s6 nguyén

t6. 5
C. Mot s6 nguyén chin 16n hon 2 ma cé thé viét dude dudi dang tong ctia hai s6 khéng

nguyeén to. .
D. Mot s6 nguyén chan 16n hon 2 ma khong thé viét dude duéi dang tong ctia hai s6

nguyén to.
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Cap d6 Kho

Cau 34. Tim ménh dé ding trong cic ménh dé sau.
A. Mot nam c6 t6i da 52 ngay cha nhat.
B. Cac s6 nguyén t6 déu 1a sb 1é.
C. Giai thuéng 16n nhat cta Toan hoc 1a giai Nobel.

D. C6 v6 so sO0 nguyén to.

Cau 35. Biét A 1a ménh dé ding, B 1a ménh dé sai, C 1a ménh dé ding. Ménh dé nao sau
day sai?
A. A=C. B. C=>(A=B). C. B=>0)=>A. D. C=>(A=>B).

Cau 36. Cho A,B va C 1a cac ménh dé. Biét réng cac ménh dé A,B va A = (B = C) la cac
ménh dé ding. Phat biéu nao sau day la dung?

A. A= Blameénh dé ding. B. A = C 1a ménh dé sai .

C. A o Blaménh dé sai . D. C = B la ménh dé dung .

Cau 37. Cho céc ménh dé P : “(v125+v5)” 1a sé nguyén” va Q : “Jx € Q: x—2 = 0”. Phat bidu
nao sau day dung?

A. P = @ 1a ménh dé sai. B. @ = P 1a ménh dé dung.

C. P = @ la ménh dé sai. D. P & @ 1a ménh dé dung.

Cau 38. Cho ba ménh dé
P: “S6 20 chia hét cho 5 va chia hét cho 2,
Q: “S6 35 chia hét cho 97,
R:“S6 17 1a sb6 nguyén t6”.
Hay tim ménh dé sai trong cac ménh dé duéi day.
A. P=>(Q=>R). B. R=>Q. C. R=>P)=>Q. D. @=>R)=>P.

Cau 39. Tim ménh dé sai.
A. Néu mot tich chia hét cho s6 nguyén t6 p thi ton tai mot thira s6 cta tich chia hét cho

p.
B. Neéu tich ctia hai s0 nguyén a va b chia héet cho so nguyén m, trong dé b va m la hai so

nguyén t6 cung nhau, thi a chia hét cho m.
C. Néu s0 nguyén a chia hét cho cac so nguyén m va n thi a chia hét cho BCNN cua m va
n. . .
D. S6 nguyén dudng nho nhat c6 12 uéc nguyén duong la 72.
Cau 40. Tim ménh dé sai.
A. Trong cac hinh chit nhat ¢é cing chu vi, hinh vuéng c6 dién tich 16n nhét.
B. Trong cac tam gidc c6 cung chu vi, tam gidc déu cé dién tich 16n nhét.

C. Neu cac hinh tron c6 cung chu vi thi ching ¢6 cung dién tich.
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D. Néu hinh tron va hinh vuéng c6 cung dién tich thi hinh vuéng ¢6 chu vi nhé hon.

Cau 41. Tim ménh dé sai.
A. 26 1a s6 tu nhién nhé nhat khi chia cho 5 thi du 1, chia cho 7 thi du 5.
B. Khong ton tai mét sb tu nhién c6 hai chit s6, sao cho binh phuong ctia né ciing tan cung

béi hai chit s6 ay theo ding thit tu.
C. Mot s0 c6 so luong cac uée 1a so 1€ thi so do la so chinh phuong.

D. S6 chinh phuong chia hét cho 8 thi phai chia hét cho 16.
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2 Ménh dé: ménh dé tuong duong, ménh dé chira bién

Cap do6 Dé

Cau 1. Cho hinh thoi ABCD tam O. Ménh dé nao sau day tuong dudng véi ménh dé "ABCD
1a hinh vuong"?
A. AC1BD. B.AC=BD. C.AB=CD. D. BOD =90°.

Cau 2. Cho P va @ 1a hai ménh dé. P : "Tuan nay t6i mua mét vé x4 sb vietlott”, @ : "T6i sé
tring 100 ti dong". Ménh dé nao dudi day khong 1a ménh dé P = Q.
A. "Tuan nay t6i mua mét vé x6 sb vietlott néu va chi néu t6i sé trung 100 ti dong" .
B. "Tuan nay t6i mua mét vé x6 sb vietlott khi va chi khi t6i sé tring 100 ti dong".
C. "Néu tuan nay t6i mua mot vé x4 sb vietlott thi t6i sé tring 100 ti dong.
D. "Tuan nay toi mua mot vé x6 sb vietlott 1a diéu kién can va da dé toi sé tring 100 ti
dong".
Cau 3. Cho P 1a ménh dé dung, @ 12 ménh dé sai. Ménh dé nao sau day sai?
A. Q. B.Q=>P. C.P = Q. D.P = Q.

Cau 4. Cho P 1a ménh dé "khéi ludng riéng cia sat ning hon khéi lugng riéng ctia dong",
@ 13 ménh dé "khéi lugng riéng ctia dong nhe hon khéi lugng riéng bac". Ménh dé @ < P
12 ménh dé nao dudi day?

A. "Khéi luong riéng ctia dong ning hon khéi ludng riéng bac néu va chi néu khéi luong

riéng cta sat ning hon khéi lugng riéng ctia dong" .
B. "Khoi lugng riéng ctia dong nhe hon khoi lugng riéng bac khi va chi khi néu khoi lugng
riéng cta sit ning hon khéi lugng riéng cta dong'.
C. "Néu khoi lugng riéng ctia dong nhe hon khoi lugng riéng bac thi khoi lugng riéng caa
st néng hon khéi lugng riéng ctia déng".
D. "Khoi lugng riéng caa dong khong nhe hon khoi lugng riéng bac néu va chi neu khoi
luong riéng cua sit ning hon khéi lugng riéng ctia déng".
Cau 5. Phat biéu thanh 16i ménh dé "3x e N:x2 +1 > 1010007,
A. Ton tai s6 nguyén x sao cho x2+ 1> 101000,
B. Ton tai s6 nguyén x sao cho x% +1 < 101090,

C. Ton tai s6 nguyén dudng x sao cho x? + 1> 101000,

D. Ton tai s6 tu nhién x sao cho x%+1 > 101000,

Cau 6. Tim ménh dé pha dinh ciia ménh dé "Vze Z:22+2z > 24 +10".
A."JzeZ:22+z<2z*+10". B."3z€Z:22+2z<2z*+10".

C."3z€Z:22+2=2*+10". D."3ze€7Z:22+2>2*+10".

Cau 7. Cach phat biéu nao sau day khong dung d€ phat biéu ménh dé P & Q?
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A. P khi va chi khi Q. B. P tuong duong Q.
C. P kéo theo Q. D. P 1a diéu kién can va dua dé ¢6 Q.

Cau 8. Cho tam gidc ABC va ti gidc MNPQ. Ménh dé nao sau day 1a sai?
A. Tam giac ABC cantai A &« AB=AC.
B. Ta giac MNPQ la hinh vuéng < MN = NP.
C. T@ giac MNPQ 1a hinh binh hanh < MN | PQ va MN = PQ.
D. Tam giac ABC vuong tai A < AB 1L AC .

Cau 9. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao sai ?
A. Mot t giac 1a hinh binh hanh khi va chi khi né ¢6 mét cip canh déi song song va bang

nhau.
B. Mot ti giac 1a hinh binh hanh khi va chi khi né c6 hai cip canh d6i song song.

C. Mot ti giac 14 hinh binh hanh khi va chi né c6 hai duong chéo bang nhau.
D. Mot ti giac 1a hinh binh hanh khi va chi khi né ¢6 hai duong chéo cit nhau tai trung
diém ctia mdi dudng.
Cau 10. Tim ménh dé ding.
A.VneN:n>0. B.3ImeZ:2m=m. C.VxeR:x%2>0. D.3keQ:k2=2.

Cau 11. Ménh dé "Binh phuong moi s6 thuc déu khéng 4m" mé td ménh dé nao dudi
day?

A."VneN:n2=0". B."dxeR:x2=0". C."VxeR:x2=0". D."VxeR:x2>0".
Cau 12. Ménh dé "Cé it nhat méot s6 tu nhién khac 0" mé ta ménh dé nao dudi day?

A."VneN:n#0". B."3xeN:x=0". C."3xeZ:x#0". D."3xeN:x#0".

Cau 13. Cho ménh dé chita bién P(x): x +2 > x2. Ménh dé nao sau day 1a dang?

A. P(@3). B. P(-1). C. P(1). D. P(-3).
Cau 14. Phu dinh cia ménh dé Vn e N,n2 —n 1a sb chan?

A.VneN,n2—nlaséleé. B. VneN,n%-n1a sb chin.

C.IneN,n2—n 1a sb chan. D. IneN,n%-nla sb 1é.

Cau 15. Ménh dé nao sau day 1a dung?
2

A. EIer,%EZ. B. Va,beR,a?+b2 > 2ab.
X
C.3xeR,x®+3x+5=0. D.VyeZ,y3>y.

Cau 16. Ménh dé nao sau day la dung?
A.VxeR,AyeR,x+2y > 3. B.VxeR,VyeR,x+2y > 3.
C.Vx,yeR,x2+y?+xy+x+y>0. D. 3m € Z,m? + 1 chia hét cho 4.

Cau 17. Cau nao sau day khong phai 1a ménh dé.
A.2+x=3. B.3-2=1. C.2<v3. D.1-x?<2.
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Cau 18. Cho cac phat biéu sau:
1. Hay di nhanh lén! 4. x+5>10.
5. Trai dat hinh lap phuong.
2. 4+5+6=15. PP g

6. Can Tho 1a thanh phé truc thudc trung
3. Nam 2000 la nam nhuan. uong.

Hoéi ¢6 bao nhiéu cau 1a ménh dé?
A. 4. B. 2. C.5. D. 3.
Cau 19. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao c6 ménh dé pha dinh sai?
A. Phuong trinh x? —3x+2 =0 vo nghiém.  B. 21°—1 khong chia hét cho 11.
C. C6 hitu han s6 nguyén tb. D. 72017 _ 92017 chia hét cho 5.

Cau 20. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai.
A. Néu 2+ 3 =5 thi 169 chia hét cho 13.
B. Néu 45 1 s6 nguyén t6 thi 5 > 6.
C. Néu 42 chia hét cho 5 thi 42 chia hét cho 7.
D. Néu 2° -1 14 s6 nguyén t6 thi 12 14 UCLN ctia hai s6 4 va 6 .

Cau 21. Ménh dé nao sau day la dung?
A.3neN:n2=n. B.VneN:n2>0.
C.3neN:n2-2=0. D.VneN:n2+11asbleé.

Cau 22. Ménh dé nao sau day la dung?
1
A.VxeR:x2>0. B.VxeR:x<x-1. C.3xeR:x2+1=3x. D.VxeR:=>x.
X

Cap do6 Via

Cau 23. Cho ciac ménh dé P dung, @ ding, R sai. C6 bao nhiéu ménh dé ding trong cac
ménh dé sau ?
1) P=>Q)>R.
2)R = (P =Q).
3)(P=>R) < Q.
4) (R — Q) < P.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 24. Phat biéu ménh dé pht dinh ca ménh dé "Ton tai mot loai thi ¢6 nhiét d6 than
thé nho6 hon 35°C".
A. "Moi loai thi c¢6 nhiét @6 than thé nhé hon 35°C".
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B. "Ton tai mét loai thi ¢6 nhiét do than thé 16n hon 35°C".
C. "Moi loai thu c¢6 nhiét do than thé khéng nhoé hon 35°C".
D. "Moi loai thu cé nhiét d6 than thé 16n hon 35°C".

Cau 25. C6 bao nhiéu ménh dé dung trong cac ménh dé sau ?
1) Ton tai s6 tu nhién n sao cho n2 + 1 chia hét cho 2.
2) V6i moi s6 thuc x, x2 + 2x + 1 ludén duong.
3) Néu n 1a s6 tu nhién chia hét cho 3 thi n? chia hét cho 9.
4) Ton tai s6 tu nhién n sao cho n2+n +5 chia hét cho 77.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 26. Cho ciac ménh dé P,Q,R trong d6 R 12 ménh dé ddng. Goi x,y 1a gié tri cla cac
ménh dé P,Q, x,y nhan céc gia tri ding hoic sai. C6 tat ca bao nhiéu cap gia tri (x;y) sao
cho ménh dé (R = P) < (R = @) dung?

A. 1 B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 27. Tim ménh dé pht dinh cta ménh dé Vme Z, IneZ: m?2-n?=1.
A.3meZ,VneZ :m?-n?#1. B.ImeZ VneZ :m?2-n?2=1.
C.3ImeZ,InecZ :m?-n?#1. D.VmeZ, VneZ : m?-n?=1.

Cau 28. Tim ménh dé pht dinh ctia ménh dé IxeR, Iy e R : 22— y2 > 101000,
A.3xeR, IyeR: x? — y2 < 101000, B.VxeR, VyeR : x2—y%> 101000,
C.VxeR, VyeR: x? —y2 < 101000, D.VxeR, VyeR: x%—y2 <101000,

Cau 29. Phat biéu ménh dé phu dinh ctia ménh dé "Trong vil tru ton tai mét hanh tinh
ma moi dia diém trén bé méit hanh tinh d6 c6 nhiét d6 nhé hon —100°C".
A. "Trong vii tru ton tai mét hanh tinh ma moi dia diém trén bé mat hanh tinh dé ¢

nhiét d6 16n hon -100°C". .
B. "Trong vii tru ton tai mot hanh tinh ma moi dia diém trén bé méit hanh tinh d6 c6

nhiét do khong nhé hon —100°C".
C. "Trong vii tru ton tai mot hanh tinh cé it nhat mét dia diém trén bé mat cé nhiét do

16n hon hoéc bang —100°C". . ) .
D. "Trong vii tru moi hanh tinh déu cé it nhat mot dia diém trén bé méit c6 nhiét d6 16n

hon hodc bang —100°C".

Cau 30. Ménh dé phua dinh ctia ménh dé P:"3xeR:x-3>0"1a :
A.P:"IxeR:x-3<0". B.P:"VxeR:x-3<0".
C.P:'VxeR:x-3>0". D.P:"3x¢R:x-3>0".

Cau 31. Ménh dé pha dinh ctia ménh dé P:"VxeR:x2>0"1a :
A.P:"3xeR:x2<0". B.P:'VxeR:x2<0". C.P:"dxeR:x2<0". D.P:'Vx¢R:x2>0".

Cau 32. Ménh d8 phii dinh ctia ménh d8 Q:"VxeR:x2+1#0" 1a :
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A.Q:"IxeR:x2+1=0". B.Q:"Vx¢R:x2+1#£0".
C.Q:'"VxeR:x2+1=0". D.Q:"IxeR:x2+1#£0".

Cau 33. Ménh dé "IxeR:x2-3x+2=0" dudc mo ta bdi ménh dé nao dudi day?
A. Moi s6 thuc x déu 1a nghiém cta phuong trinh x2-3x+2=0.
B. C6 it nhat mot s6 thuc x 14 nghiém ctia phuong trinh x% —3x+2=0.
C. C6 duy nhat mot s6 thuc x 1a nghiém ctia phuong trinh x2 - 3x+2 =0.
D. Néu x 1a s6 thuc thi x2—3x+2=0.

Cau 34. Chon ménh dé dung.
A.VxeR,x>3=>x2>9. B.VxeR,x>-3=x%>0.

C.VxeR,x*>>9=x>3.

O

VxeRx%2>9=x>-3.

Cau 35. Chon ménh dé dung.
A.VxeR x?>5=x>+/5 hodc x < —V5. B.VxeR,x2>5= -5 <x < V5.
C.VxeR,x?>5=>x>+5. D. VxeR,x%2 =5 = x> +/5 hodc x < —V5.

Cau 36. Chon ménh dé dung.
A.VxeR,x2 <16 © x < +4. B.VxeRx2<16 o -4<x<4.
C.VxeR,x?> <16 © x < —4 hodc x > 4. D.VxeR,x2<16 © -4 <x<4.

Cau 37. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A.VneN,n22=n2. B. VneN,n?3=n'3.
C.VneN,n%6=n6. D. VneN,n%9=nio.

Cau 38. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Hai tam giac bang nhau khi va chi khi ching déng dang.
B. Mot t& giac 1a hinh chit nhat khi va chi khi né ¢6 3 géc vuong.
C. Mot tam giac 1a vuong khi né ¢6 mét géc bang tong hai géc con lai.
D. Mot tam gidc 1a déu khi va chi khi né c¢6 hai dudng trung tuyén bang nhau va c¢6 mét
géc bang 60°.
Cau 39. Cho doan thang AB, (d) 1a dudng trung truc cia AB. Ménh dé nao sau day la
sai?
A. M € (d) khi va chi khi MA = MB.
B. M € (d) néu va chi néu MA = MB.
C.DPé M € (d), diéu kién can va da la MA = MB.
D. M €(d) = M 1a trung diém cta AB.

Cau 40. Cho hai ménh dé P va Q. Ménh dé P « @ dung khi
A. P ding va @ sai. B. P dung va @ dung.
C. P sai va @ dung. D. P sai va @ sai.
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Cau 41. Cho hai ménh dé P va Q. Ménh dé P @ ding khi

A. P ding va @ sai. B. P dung va @ dung.
C. P sai va P dung. D. P dung va @ ding .
2017
Cau 42. Cho ménh dé chita bién P(x): xf—Zw € Z. Ménh dé nao sau day 1a dang?
A. P(2016). B. P(2). C. P(4). D. P(2017).

Cau 43. Ménh dé nao sau day la dung?
A.3Inez,9n%=1. B.VneN,n?>n.
C.3xeQ,x2-2=0. D.3yeZ,3y>-10y+3=0.

Cau 44. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé sai.
A. 3 1a uéc cua 9. B. 5 1a s6 nguyeén tb.
C. 9 1a s6 chinh phuong. D. x khong 1a s6 4m thi x 14 s6 duong.

Cau 45. Pht dinh chaménh dé IxeZ:1-x2>01a
A.3xe€Z:1-x%2<0. B.VxeZ:1-x2=20. C.VxeZ:1-x2#0. D.VxeZ:1-x%2<0.

Cau 46. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. Néu a = b thi a? = b2. B.Néua?=b2thia=b.
C. Néu a chia hét cho 9 thi a chia hét cho 3. D. Néu a chia hét cho 3 thi a chia hét cho 9.

Cau 47. Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao c6 ménh dé dao ding?
A. Néu ca hai sb chia hét cho 3 thi tong ctia hai s6 d6 chia hét cho 3.
B. Néu hai tam gic bang nhau thi ching c¢6 dién tich bang nhau.
C. Néu mét sb tu nhién c6 chit s6 tan cung bang 0 thi s6 d6 chia hét cho 5 .

D. Néu mot s6 chia hét cho 5 thi né ¢6 chit sb tan cung béang 0.

Cau 48. Ki hiéu X 1a tap hdp cac cau tha x trong doi béng da. P(x) 1a ménh dé chia bién
"x cao trén 175 (cm)". Phat biéu thanh 16i ménh dé "Vx € X,P(x)"?

A. Moi cau tha trong ddi tuyén béng da déu cao trén 175 (cm).

B. Trong sb cac cau thi trong doi tuyén béng da c¢6 mot sb cau thi cao trén 175 (cm).

C. B4t cit ai cao trén 175 (cm) déu 1a cau tha béng da.

D. C6 mét s6 nguvi trong cao trén 175 (cm) 1a cau tha béng da.

Cau 49. Cho ménh dé P(x): "VxeR:x%2+x+1>0". Phi dinh ca ménh dé P(x) 1a
A. VxeR:x%2+x+1<0. B.VxeR:x%+x+1<0.

C.3xeR:x%+x+1<0. D.3xeR:x®+x+1<0.
Cau 50. Ménh dé nao sau day 1a sai?
A. Piéu kién can va da d€ phuong trinh bac hai ax?+bx+c = 0 vo nghiém 1a A = b2—4ac < 0.
B. S6 nguyén n chia hét cho 5 khi va chi khi s6 tan cuing ctia n phai 12 s6 0 hoac s6 5.
C. DPiéu kién can va da dé€ d€ AABC déu la AABC can.
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D. S6 nguyén n 1a s6 chan khi va chi khi n chia hét cho 2.

Cau 51. Ménh dé nao sau day la sai?

A. Tt giac ABCD la hinh cht nhat < ti giac ABCD c6 3 goc vudng.

B. Tam gidc ABC déu < A =60°.

C. Tam giac ABC can tai A AB=AC.

D. Mét tam giéc 1a tam gidc vudng < né c6 mot géc bang téng hai gée con lai.
Cau 52. Véi gia tri nao cta x dé ménh dé chita bién Q(x): "2x2 —5x+2=0" 1a mot ménh dé
dung?

1
A.x:E. B.x=1. C.x=3. D. x=5.

Cau 53. Cho cac ménh dé sau:
P: "Tam giac ABC déu'; R: "Tam giac ABC can";
Q: "Tam giac ABC c6 2 géc bang 60°"; S: "AABC c6 ba canh AB=AC =BC".

Héi ¢6 bao nhiéu cap ménh dé tuong duong?

A. 3. B. 2. C.6. D. 4.
Cau 54. Cho ménh dé chita bién P(x): "x€R: /x = x". Ménh dé nao sau day la sai?
A. P(0). BJTE) QPG) D. P(2).
16 4

Cép d6 Khé

Cau 55. Biét A 12 ménh dé sai, con B 1a ménh dé ding. Ménh dé nao sau day la ding?
A.B=A. B.BeA. C.BoA. D.B=A.
Cau 56. Biét A 1a ménh dé ding, B 12 ménh dé sai, C 1a ménh dé ding. Ménh dé nao sau

day la sai?

A.A=C. B. (E:C)sA. C.C>A=>B). D.Cz(A:E).
Cau 57. Cho A,B,C la ba ménh dé ding. Ménh dé nao sau day la diung?

A.A:>(B:>E). B.C=>A. C.B:>(A:>C). D.C = (A= B).
Cau 58. Ménh dé nao sau day c6 ménh dé pha dinh ding?

A.VneR:2n=n". B.VxeR:x<x+1".

C.3xeQ:x2=2". D.3xeR:x2-3x+1=0".

Cau 59. Cho ménh dé chita bién : P(x) = "x2—3x+2=0". Ménh dé P (x) ding khi nao?
A.x=0. B.x=1. C.x=-1. D. x=-2.
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Cau 60. Ménh dé nao sau day la dung?
A.3neZ,n(n+1) lasb 1é. B. VxeR,x%—2x—-1>0.
C. VneN,n(n + 1)(n+2) chia hét cho 6. D. Vn eN,2" +1 1a s6 nguyén to.

Cau 61. Cho ménh dé A = B ding va A < B 1a sai. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao
sai?
A.A=B. B.B=A. C.A=>B. D.B=>A.

Cau 62. Cho cac ménh de:

z N N 3
A: "Neu AABC déu c6 canh bang a, duong cao la A thi A = % !

B: " Ti giac ¢6 bon canh bang nhau 1a hinh vuong "

"

C: " 15 1a s6 nguyén to
D: " v/225 1a mét s6 nguyén "

Hay cho biét trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding.
A.A=>D)eB=>C). BB.A=>B)e(C=>D). C.B=D)=>(A=C). D. (A :E) =C=D.

Cau 63. Ménh dé nao 1a ménh dé sai?
A. AABC déu & AABC can va ¢ 1 géc bang 60° .
B. T gidac ABCD ndi tiép dudng tron tAm O < OA =0B=0C =0D.
C. Tam giac ABC vudng tai C & AB?=AC?+CB2.
D. Mot AABC déu thi AABC can va ngudc lai .

Cau 64. Ménh dé nao dudi day tuong dudng véi ménh dé "Néu s6 nguyén n chia hét cho 6
thi n chia hét cho 2 va 3” ?
A. Néu s6 nguyén n khong chia hét cho 6 thi n khong chia hét cho 2 va 3.
B. Néu s6 nguyén n chia hét cho 2 hoéc chia hét cho 3 thi n chia hét cho 6.
C. Néu s6 nguyén n chia hét cho 2 va 3 thi n chia hét cho 6.
D. Néu sb6 nguyén n khong chia hét cho 2 hoic khong chia hét cho 3 thi » khong chia hét
cho 6.
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3 Tap hdp, tap con, cac tap hop sb

Cap do6 Dé

Cau 1. Cho tap hop A ={n eN|3 <n <10}. Dang liét ké ctia tap hop A la
A. A =1{3;4;5;6;7;8;9}. B. A={4;5;6;7;8;9;10}.
C. A ={4;5;6;7;8;9}. D. A =1{3;4;5;6;7;8;9;10}.

Cau 2. Cho tap hop A ={n€Z|-2<n <5}. Tap hop A bang tap hop nio sau day?
A. M ={-1;0;1;2;3;4}. B. N ={-1;1;2;3;4;5}.
C. P ={-1;0;1;2;3;4;5}. D. Q ={-2;-1;0;1;2;3;4}.
Cau 3. Tap hgp A = {xeR|x%+3x~7=0} c6 bao nhiéu phan ti?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 4. Cho tap hop F ={-10;-5;0;5;10}. Tap hop F dudc viét bang cach chi rd cac tinh chat

dic trung cho cac phan t& ctia né 1a

A.F:{nEZInESVQ—losnSIO}. B.F:{n€Z|n35}.
C.F={nezZ|-10<n<10}. D.F:{n€Z|n35Vé1 —11<n$15}.
Cau 5. Cho a,b € R sao cho a < b. Ntta khoang (a;b] dudc biéu dién béi truc sé6 nao sau
day?
,,,,,,,,,,,,,, ( A srrsssssrsssid |
C ) C T
A a b B a b
////////////// l J/////// //////////////l }///////
C a b D. a b

Cau 6. Khing dinh nao sau day sai?
A.AcB & (Vx,xe A=>x€B).
B.(AcB)va(Bc(C)=(Ac().

C. o khong phai tap hop con cia A v6i moi tap hop A.
D.A=Bs(AcBvaBcA).

Cau 7. Cho tap hop B = {x € R|x? — 3x — 4 = 0}. Dung phuong phép liét ké phan ti, x4c dinh
tap hop B.
A.B={-1}. B. B=1{4}. C.B=(-1;4). D. B=1{-1;4}.
Cau 8. Cho tap hop A = {x e N|x% +8x+ 15 = 0}. Khang dinh nao sau day ding?
A. A ={-3;-5}. B.A=0. C.A={2}. D. A ={0}.
Cau 9. Cho tap hop C ={0;1;2;3;4}. Khang dinh nao sau day dung?
A.C={xeR|x<5}. B.C={xeN|x<5}. C.C={xez|x<4}. D.C={xecQx=4}.
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Céu 10. Cho tap hop A = {x e R| - 1 <x <4}. Khang dinh nao sau day ding?
A, A=(-1:4]. B. A ={-1;4}. C. A =(-1;4). D. A =[-1:4].

Cau 11. Cho tap hgp X = {xeR|-2=<x <5}. Khang dinh nao sau day ding?
A. X =(~2;5). B. X = {-2;5}. C. X =[-2:5). D. X =[-2;5].

Cau 12. Tap hop X = {x € Z|x® -~ 7x + 6 =0} ¢6 bao nhiéu phan t&?
A. 1. B. 2. C.o. D. 3.

Cau 13. Tap hop X =[-1;4] ¢6 bao nhiéu phan ta?
A. 2. B.1. C.5. D. V6 sb.

Céu 14. Cho tap hop A = {n e 7| GEn}. Héy viét tap hop A dusi dang liet ke?

A. A={-6;-3;-2;-1;1;2;3;6}. B.A={-6;-3;-2;-1}.

C. A ={1;2;3;6}. D. A={-6;-1;1;6}.
Cau 15. Cho tap hop X = {x € R|x? + x + 1= 0}. Hay chon ménh dé dung trong cdc ménh dé
dudi day.

A.X:{—%+§i}. B. X ={0}. C.X=0. D. X = {o}.

Cau 16. Cho A 13 mét tap hop, hay tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau.
A.AeA. B. o cA. C.AcA. D. Ae{A}

Cau 17. Tap hop A = {x € R|2 > x > 0} bang tap hgp nao dudi day?
A. (0;2]. B. (0;2). C. [0;2]. D. {0;2}.

Cau 18. Tap hop A = {x e R|2x? — 7x +1 = 0} c6 bao nhiéu phan ti?
A.o0. B. 1. C.2. D. vo sb.

Cau 19. Tap hop A = {x e R|2x? —x + 1 =0} c6 bao nhiéu phan ti?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 20. Tap hop A =(1;5) c6 bao nhiéu phan ti?

A. 2. B. v6 sb. C. 3. D. 5.
Cau 21. Hay viét tap hop A = {x € R|2x2 - 3x + 1 =0} dudi dang liét ké cac phan ti.
A.A:{l;l}. B.A:{l}. C.A:{—l;l}. D.A:(l;l).
2 2 2 2

Cap d6 Vura
Cau 22. Cho M = {a;b;x;y;1;2}, x6t cac ménh dé sau:
I:"'xeM". J:"{1}eM". K:"ycM". T:"3¢M"

Héi ¢6 bao nhiéu ménh dé dung?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
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Cau 23. Trong cac tap hop sau, tap hop nao bang tap 2?

A.A={neN|n?-1<0}. B.B={xeR|2x+1=0}.
C.C={neZ|-2<n<5}. D.D ={xeR|x®+2x+2=0}.

Cau 24. Trong cac tap hop sau, tap hdp nao khac tap o?
A.A={neN|n+1=0}. B. B={(x;y)|x,yeRvax®+y>=0}.
C.C={nez|n?=2}. D.D={xeR|-x%+x-1=0}.

Cau 25. Cho tap hop A =[-2;1). A 1a tap con cua tap hop nao sau day?
A.B=[-1,2). B.C={xeR|-2<x<1}.
C.D={xe€7|-2<x<1}. D.E={xeN|-2<x<1}.

Cau 26. Cho tap hop X = {xeR|x>-1}. Tap hop nao trong cac tap hdp sau day khong

chaa tap hgp X?
A.A=[-3;7). B. R. C. B =[-3;+00). D. C =[-1;+00).

Cau 27. Cho tap hop A = {x € Q| (x + 1)%(2x — 5)(x? - 2) = 0}. Dang liét ké ctia tap hgp A 1a
A.A:{—ﬂ;—l;ﬁ;g}. B.A={—\/§;\/§;g}.
C.A:{xEQI—ﬁstg}. D.A:{—l;g}.

Cau 28. Cho tap hdp B ={(x;y)|x,y €N va x+y =2}. Tap hop B c6 bao nhiéu phan ta?
A. 4. B. 8. C. 3. D. 9.

Cau 29. Cho tap hop A = {x e Z|(x% - 4)(2x +3)(3x2 + x—4) = 0}. Dang liét ké ctia tap hgp A
la

A. A={-2;2}. B.A:{—2;—%3;—_?4;1;2}.
C.A={xeN|-2=<x<2}. D. A={-2;1;2}.

Cau 30. Cho tap hop A =[2;+00). Tap hop A khong la tap hdp con ciaa tap hdp nao sau

day?
e —
A. 1 . B.N={xeR|-2x+4<0}.
C.P={xeR|3x—-5<0}. D. @ =(—o00;+00).

Cau 31. Cho tap hop K = {x e R|2x% + x + 18 = 0}. Két luan nao sau day dung?

A. K ={0}. B.K=0. C.K=02. D. K ={o}.
Cau 32. Cho cac tap hop A 1a tap hop cac tam giac, B 1a tap hop cac tam giac déu, C 1a tap
hop cac tam giac can. Khéng dinh nao sau day ding?

A.A=B. B. AcB. C.AcC. D.BcA.
Cau 33. Cho hai tap hop A = {n€Z|6fn} va B = {n€Z|185n}. Khéng dinh nao sau day
dang?

A.A=B. B. AcB. C.BcA. D. AeB.
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Cau 34. Cho hai da thic f (x) va g (x) ¢6 cung tap xdc dinh va ba tap hgp A = {x e R|f (x) = 0},
B={xeR|g(x)=0} v C = {x e R|f (x).g(x) = 0} . Ménh dé nao sau day dting?
A.AcB. B.AcC. C.CcA. D. CcB.

Cau 35. Cho tap hop X =[-3;5], biéu dién tap hop X trén truc sb ta dudc bidu dién nhu
sau (phan khong bi gach chéo)?

,,,,,,,,,,,,,, T 7777 ST Jreres
,,,,,,,,,,,,,, [ \ Y gos0s0ssssssslf frss00s
C D.

Khang dinh nao sau day ding?
A. A =(3;5). B. A =[3;5). C. A=1[3;5]. D. A =(3;5].

Cau 37. Tap hop Y =1{2;3;4} c6 bao nhiéu tap hop con?
A. 8. B. 5. C. 3. D. 1.

Cau 38. Tap hop A = {1;2;3} c6 bao nhiéu tap con gom hai phan ti?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 39. Cho cac tap hdp A = (-1;3), B = (—o0;4) va C =[-1;3]. Khang dinh nao sau day
dang?
A.BcA. B.BcC. C.CcB. D.CcA.

Cau 40. Cho tap hop A = {1;2;{3;4};x;y}. Xét cdc ménh dé sau: X ="3€ A"} Y ="{3;4} € A";
Z ="{x;3;y} ¢ A". Chon khéng dinh ddang trong cic khang dinh sau:

A. Chi X dung. B. X vaY dung.

C.Y va Z dung. D. Ca X, Y va Z déu ding.
Cau 41. Tap hop {1;2;3} ¢6 bao nhiéu tap con?

A. 3. B. 6. C.17. D. 8.
Cau 42. Ta goi H 1a tap hop cac hinh binh hanh, V 14 tap hdp tat ca cac hinh vuong, N 1a
tap hop tat ca cac hinh chit nhat va T 1a tap hop tat ca cac hinh ti gidc. Hay tim ménh dé
sai trong cac ménh dé sau:

A.HcT. B.VcN. C.VcH. D.NcV.

Cau 43. Tim tat ca cac gia tri cia m dé tap hop (1;m) chita ding 2 s6 nguyén duong.
A.m=2. B.m>2. C.m=3. D. m=4.
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Cau44. Chotap hgp A={xeR|lx-1/<1}. A bang tap hop nao trong céc tap hop sau:
A. (0;1). B. [0;1]. C. [0;2]. D.[-1;2].

Cau 45. Cho céc sb thuc a,b,c,d thod man a <b < ¢ < d. Hay chon ménh dé sai trong cac
ménh dé sau:
A. (a;c)c(c;d). B. (b;¢c) < (b;d). C. (b;c)c(a;d). D. (a;c¢) c (a;d).
Cau 46. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A.Nc[0;+00). B. {1;3} <[1;3]. C. [2;5]1 ={2;3;4;5}. D. o cQ.
Cau 47. Cho cac ménh dé sau: A:3€(3;4), B:3¢€{2;5}, C:3¢e[1;4]. Hay liét ké tat ca cac

ménh dé sai trong ba ménh dé da cho.

A. A va B. B.AvaC. C.BvaC. D. A.
Cap d6 Khé
Cau48. Chotaphop A={yeR|y=2x+1, véixcRva —2<x<3}. Tap A bang tap hop nao
sau day?

A. M=[-3;7]. B. N=[-2;3).

C.P={xeR|-3=<x<T}. D.Q={yeR|-3<y<T}.

Cau 49. Cho tap hop X = {n €Z|-101<2n+1<53 va n35}. Tap hop X c6 bao nhiéu phan
ta?

A. 25, B. 26. C. 27. D. 31.
Cau 50. Cho tap hop X = {neN|-3<3n+2<302}. Tinh tong tit ca cac s6 thudc tap hop

X.
A. 5049. B. 4949. C. 5050. D. 4950.

Cau 51. Cho tap hop A ={yeR|y=x%+x+1, véi x€R}. Tap hgp A la tap hop con cta tap

hdp nao sau day?

3 3
A. M= _OO;Z]' B. N =(3;+00). C.P:(Z;+oo). D. U = (0; +00).
N ~ (a+b+C)2 4o <. % N £ 14
Cau 52. Chotéap hgp A=:yeR|y=——-—, vbia,b,c la cic so thuc duong. Tim so 16n
) a?+b2+c?
nhat cua tap hop A.
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 53. Trong cac tap hdp sau, tap hop nao 1a tap rong?
A.A:{xEIR%|x2—2:1}. B.B:{x€Z|x2+2x+3:O}.
C.C={xeQ|x*=9}. D.D={xeN|x<1}.

Cau 54. Cho tap hop X = {x € Z||2x + 1| < 3}. Khang dinh nao sau day ding?
A. X =(-2;1). B. X =[-2;1]. C. X ={-2;1}. D. X ={-2;-1;0;1}.
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Cau 55. Tap hop A = {x e R| (x + 1) (x - 2) (x? - 8x + 15) = 0} c6 bao nhiéu phan ti?
A. 4. B. 3. C.2. D. 1.
Cau 56. Biéu dién tap hop X = {xeR||x| <3} trén truc sb ta dugc (phan khéong bi gach

chéo)?

[ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ }
A. -3 3
{:1::::::::3:1::::::3:3:1::::::3:3:1::::::3:1:1::::::3:I::}
B. -3 3
E:::::I:I::::::I:I:I::::::I:I:I::::::I:I:I:I::::I:I:I:I::}
C. -3 3
{1::::::::::1::::::::::1::::::::3:1:::::::::::::::::::3::}
D. -3 3

Cau 57. Xac dinh tat ca cac gia tri caa m sao cho (m —7;m) c (—4;3)?

A.m>3. B. m <3. C.m=3. D. Khong ton tai m.

Cau 58. Cho hai da thic P (x) va @ (x). Xét cac tap hop sau A = {x e R|P (x) =0} va
B ={xeR|Q(x) =0}, C = {x e R|P%(x) + Q2 (x) = 0}. Khéng dinh nao sau day chic chdn ding?
A.AcC. B.BcC. C.CcA. D. AcB.

Cau 59. C6 bao nhiéu tap hdp X thoa méan diéu kién {a;b} c X c {a;b;c;d;e}?
A. 2. B. 4. C.s. D. 10.

Céu 60. S6 phan ti ctia tap hop A = {x € Z|(x? - x)(x* - 652 +5) = 0} 1a
A. 3. B. 4. C. 5. D. 6.

Cau 61. Cho hai sb thuc x,y thod méan x €[1;2], y € [5;7]. Hay tim gi4 tri nhé nhat m va lén
nhit M cta biéu thic P = |2x — y|.
A.m=1,M=5. B.m=1,M=6. C.m=2,M=6. D.m=3,M=5.

Cau 62. Tap hop A = {x e N|(x® - 8x2 + 15x)% + (3x% - 10x + 3)? = 0}. Téng cac phan ti ctia tap
A bang bao nhiéu?
25

A. 3. B. 8. C. 13. D. 3

Cau 63. Goi A 1a tap hop tat ca cac wéc sé nguyén duong 16n hon 1 cta s6 20170. Biét rang
2017 1a sb6 nguyén tb, héi A c6 bao nhiéu phan t?
A. 2017. B. 3. C.17. D. 8.

0D1-2-1.tex 26



Facebook “Nhom Toan va LaTeX”

1D

2C

3C

4 A

5B

6 C

7D

8 B

9B

10 A

11 D

12 B

13 D

14 A

EX10-1.tex

15 C

16 A

17 B

18 C

19 A

20 B

21 A

22 C

23D

24 B

25 B

26 A

27 D

28 C

PAP AN
29D 36B
30C 37A
31C 38C
32D 39C
33B 40 C
34B 41D
35 A 42D

27

43 D

44 C

45 A

46 C

47 A

48 C

49 B

50 D

51 D

52 C

53 B

54 D

55 A

56 C

57 C

58 C

59 C

60 A

61 A

62 A

63 C



Facebook “Nhom Toan va LaTeX”

4 Cac phép toan trén tap hop

Cap do Dé
Cau 1. Cho tap hop A # . Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé ding?
A.Aug=A. B.Auo=0. C.AuA=0. D.oguA=02.

Cau 2. Cho hai tap hop X ={7,2,8,4,9,12} va Y ={1,3,7,4}. Tim tap hop X nY.
A.{1,2,3,4,8,9,7,12}. B.{2,8,9,12}. C. {4,7). D. {1,3}.

Cau 3. Cho hai tap hop X ={2,4,6,9} va Y ={1,2,3,4}. Tim tap hop X uY.
A. {1,3}. B. {6,9}. C. {1,2,3,4,6,9}. D. {2,4}.

Cau 4. Cho hai tap hop X ={0,1,2,3,4} va Y ={2,3,4,5,6}. Tim tap hop X \Y.
A. {0} B. {0,1}. C. {1,2}. D. {1,5}.

Cau 5. Cho hai tap hop A ={0,1,2,3,4,5} va B={-2,1,4,6}. Tim tap hop A\B.
A. {0,2,3,5}. B. {0,1,2,3,4}. C. {1,4}. D. {-2,0,1,2,3,4,5,6}.

Cau 6. Cho hai tap hop A ={-2,0,1,4,6,8} va B={-2,1,4,5,6,7}. Tim tap hop AnB.
A. {-2,4,6}. B. {-2,0,1,4,5,6,7,8}. C.{0,1,8}. D. {1,4,7}.

N A 1 . < an
Cau 7. Cho hai tap hop M = {5,1,5,7,9} va N ={-2,0,5,7,8}. Tim tap hop MuUN.
1
A. {-2,0,5,9}. B. {—2,0,5,9}.
1 1
C. {—2,0,—,1,5,7,8,9}. D. {—,1,9}.
2 2

Cau 8. Cho hai tap hop A ={0,2,4,6,8} va B ={0,2,4}. Tim tap hop C4B.
A. {0,2,4,6). B. {0,2,4,8). C. (2,4}, D. {6,8}.

Cau 9. Cho hai tap hop X ={1,5} v& Y = {1,3,5}. Chon khang dinh dung trong cic khang
dinh sau.
A.CyX ={3}. B.CyX ={1}. C.CyX ={1,3,5}. D.CyX =1{1,3,5}.

Cau 10. Cho hai tap hop A ={0,1,2,3,4} va B ={-2,0,3,4,6}. Tim tap hop AnB.
A. {0,3,4}. B. {-2,0,3}. C. {0,3,6}. D. {0,3,4,6}.

Cau 11. Cho hai tap hop A ={-1,0,5} va B={(1,2,3,4}. Tim tap hop AuB.
A. {0,1,2,3,4,5}). B. {-1,0,1,2,3,4}. C.{-1,0,1,2,3,4,5}. D.{-1,0,5}.

Cau 12. Cho hai tap hop A ={1,2,3,4} va B ={2,4,6,8}. Tim t4p hop A \ B.
A. {1,2,3}. B. {1,3}. C. {6,8). D. {2,4,6}.

Cau 13. Cho hai tap hop A ={1,2,3,4,5,6,7} va B ={2,4,6}. Tim tap hop CB.
A. (2,4,6). B.{1,2,3,4,5,6,7). C.{1,2,3,4,5,6). D. {1,3,5,7}.

Cau 14. Truc s6 sau day (phan khong bi gach) biéu dién tap hdp nao?
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1 4 >
55555555555555555 X >

A. (—00;—2]U[2;+00). B. (—00;—-2]U(2;+00). C. (—00;-2)U[2;+00). D. (—00;—-2)U(2;+00).

Cau 15. Cho hai tap hop X = (-o0;3]1 va 'Y =(2;+00). Tim tap hop X uY.
A. [2;+00). B. (-3;2]. C.R. D. &.

Cau 16. Cho hai tap hop X =(-oo;11va Y =(1;+o00). Tim tap hop X nY.
A. [3;+00). B. R. C. 2. D. {3}.

Cau 17. Cho hai tap hop X =[-2;3] va Y =(1;5]. Tim tap hop X\Y.

A.[-2:1]. B. (3;5]. C.[-2;1). D. (-2;1].
Cau 18. Cho tap hop A =(2;+00). Tim tap hop CrA.

A. [2;+00). B. (2; +0). C. (—o0;2]. D. (—o0;-2].
Cau 19. Cho cac tap hop sau A =(-1;5],B =(2;7). Tim tap hop A\ B.

A. (-1;2]. B. (2;5]. C.(-1;7). D. (-1;2).
Cau 20. Cho cac tap hop A =[-2;3];B =(1;5]. Tim tap hop AuB.

A. [-2;5]. B. (1;3]. C.[-2;1]. D. (3;5].
Cau 21. Cho cac tap hop A = (—00;3];B =[3;+00). Tim tap hop BN A.

A.R. B. {3}. C.o. D. [3;+00).
Cau 22. Cho cac tap hop A =[-2;3],B =(1;5]. Tim tap hop B\ A.

A. (3;5]. B. [-2;5]. C. (1;3]. D. [-2;1].
Cau 23. Cho tap hop A = (2;+00). Tim phan bu cta tap hop A trong tap hop cac sé thuc
R.

A. [2;+00). B. (2; +c0). C. (—o0;2]. D. (—o0;-2].

Cau 24. Cho cac tap hop A =(-00;3],B =(2;+00). Tim tap hdp BnA.
A. [3;+00). B. (2;3]. C.R. D. o.

Cau 25. Cho hai tap hdp A =(—o00;3], B =(2;+00). Tim tap hdp BUA.
A. [2;+00). B. (2;3]. C.R. D. &.

Cau 26. Cho hai tap hop A =(-5;3) va B =(0;7). Tim tap hop A nB.
A. (0;3). B. [0;3]. C. (-5;0). D. (3;7).

Cau 27. Cho hai tap hdp A =(-1;5) va B =(3;7). Tim tap hop A UB.
A. (3;5). B. (5;7). C.(-1;7). D. (-1;3).

Cau 28. Cho hai tap hgp A = {x|x € R} va B =(0;+00). Tim tap hop A\ B.
A. (—o0;0]. B. [0; +00). C. (0; +00). D. (—00;0).
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Cap do6 Vira

Cau 29. Cho hai tap hop X ={0,1,2,3,4} vaY ={2,3,4,5,6}. Tim tap hop (A\B)uU(B\ A).
A. {0,1,5,6}. B. {1,2}. C. {2,3,4}. D. {5,6}.

Cau 30. Cho hai tdp hop A = {x e R|x+2 >0} va B={x € R|5-x > 0}. Tim t4p hop A \B.
A.[-2;5]. B. [-2;6]. C. (5;+00). D. (2;+00).

Cau 31. Cho hai tap hop A = {xeR|(x®>-1) (x> -3x+4) =0} va B = {x € Z||x| <2}. Tim tap
hop AUB.
A.{-2,-1,0,1,2,4}. B. {-2,-1,0,1,2,-4}. C.{-1,1}. D. {-2,0,2}.

Cau 32. Cho tap hop A = {x e R|(x? - 1)(x* —4) = 0} va tap hop B = {x € Z||x| = 2}. Khi d6, tap
AUBla

A.{-2,-1,0,1,2}. B. {-4,-2,-1,0,1,2,4).

C.{-2,-1,1,2). D. {-2,0,2}.

Cau 383. Cho tap hop B = {x € N*|x <4} va tap hgp A gdom nhiing sb tu nhién 1& khong 16n
hon 8. Tim tap hop AnB.

A. {1,3}. B. {1,2,3,4}. C.{0,1,3,5}. D. {0,1,2,3,4,5,7}.
Cau 34. Biéu dién trén truc sb ctia tap hop [-3;1)n(-2;4] 1a hinh nao?
. e e, Jony
A -2 1 B. -3 4
st Yy | Frrrr
C -3 1 D. -2 4
Cau 35. Biéu dién trén truc s6 cta tap hop (0;2)u[-1;1) 14 hinh nao?
,,,,,,,,,,,,,,,,,, £ s sossosisiiiiio] s
A -1 2 B -1 2
AN ATDADAEAAAAIAD T LAAAATAD I AVDADADEATAAAY -
////////////////// /\ )////////////////f ///////////////////L },,,/,/,/,,,,,,/,r
C -1 2 D. -1 2
Cau 36. Biéu dién trén truc sb cia tap hop R\ ((-3;4) n[0;2)) 14 hinh nao?
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, S VISP osssssik Yossssons
A 0 2 B. -3 4
Yossssick > Yeossssssssssssssssssss 5 >
C 0 2 p. -3 2

Cau 37. Cho hai tap hop A = {x e R|x+2 >0} va B ={x € R|5-x > 0}. Tim t&p hop AnB.
A. [-2;5]. B. [-2;6]. C. [-5;2]. D. (-2;+00).

Cau 38. Cho cac tap hgp M =[1;4], N =(2;6) va P =(1;2). Tim tap hép MnN nP.
A. [0;4]. B. [5; +00). C. (—o0;1). D. &.

Cau 39. Cho hai tap hop X =[-4;7] va Y =(—o00;-2)U(3;+00). Tim tap hgp X nY.
A.[-4;-2)u(3;7]. B.[-4;-2)u(3;7). C. (m00;2]1U(3;4+00). D. (—00;—2)U[3;+00).
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Cau 40. Cho cac tap hop M =(—o0;—-21, N =[3;+00) va P =(0;4). Tim tap hop (MUN)NP.
A. [3;4]. B. (—00;-2]U(3;+00). C. [3;4). D. (—o0; —2) U[3; +00).

Cau 41. Cho cac tap hop A =[-2;2], B=(1;5] va C =[0;1). Tim tap hop (A\B)nC.
A. {0;1}. B. [0;1). C. {0}. D. [-2;5].

Cau 42. Cho cac tap hop A =[-2;2],B =(1;5],C =[0;1). Tim tap hop (A\B)nC la
A. {0;1}. B. [0;1). C.[-2;1]. D. [-2;5].
Cau 43. Cho hai tap A ={1,2,3} va B ={0,1,3,5}. Tat ca cac tap X théa man X c (AnB)
la
A. @;{1};{1,3};{3};{(1,3,5}. B. {1};{3};{1,3}.

C. ;{1};{3}. D. @;{1};{3};{1,3}.

Cau 44. Chobataphop A={xeR|x<-3hoacx>6},B={xeR|-5<x<5}vaC =(2;10). Tim
tap hop (AnB)uC.
A.[-5;-3]. B. (2;10). C. [-5;10). D. [-5;-3]U(2;10).

Cau 45. Cho hai tap hop A =[-5;3);B =[0;2). Tim tap hdp R\ (BnA).
A. (—o00;0)U[2;+00). B.[0;2). C. [2;+00). D. (—00;0).

Cau 46. Cho céc s6 thuc a, b, ¢, d v a < b < ¢ <d. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao
dang?

A. (a;e)n(b;d)=(b;c). B. (a;c)n[b;d)=1[b;c]l. C. (a;c)n[b;d)=[b;c]. D. (a;c)u(b;d)=(b;c).
Cau 47. Cho haitap hgp A = {x e R|x+3 <4 +2x} va B={x € R | 5x— 3 <4x—1}. C6 tAt ca bao
nhiéu s6 tu nhién thudc ca hai tap A va B?

A. 2. B. 1. C. 3. D. Khong c6 s6 nao.
Cau 48. Cho hai da thiic f(x) va g(x). Xét cdc tdp hgp A = {x e R| f(x) =0}, B={x € R | g(x) = 0}
va C = {x € R|f2(x) + g2(x) = 0}. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao diung?

A.C=AuUB. B.C=AnB. C.C=A\B. D.C=B\A.
Cau 49. Cho hai da thic f(x) va g(x). Xét cac tap A ={x€R| f(x) =0}, B={x € R | g(x) =0} va
C = {x € R|f(x).g(x) = 0}. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A.C=AuUB. B.C=AnB. C.C=A\B. D.C=B\A.
Cau 50. Cho hai tap hop A va B ¢c6 AnB =B. Cé két luan gi vé tap hop B.

A.BcA. B.BoA. C. C4B =B. D.BUA=0.

Cau 51. Néu P 1a tap hop hitu han phan t, ta ki hiéu n(P) 1a s6 phan ti caa tap P. Gia st
A, B 1a hai tap c6 5 va 3 phan ti tuong tng. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A.n(A\B)=2. B.n(AuB)=8. C.n(B\A)=0. D.n(AnB)<3.
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Cau 52. Cho A la tap cac s6 nguyén duong va chia hét cho 6, B 1a tap hdp cac s6 nguyén
chia hét cho 2, C 1a tap hop cac s6 nguyén chia hét cho 3. Trong cac ménh dé sau, ménh dé
nao dang?

A.AnB=0. B.AuB=C. C.AnC=B. D.BnC=A.

Cau 53. Cho A va B 1a hai tap hop con ctia tap hdp céc sb thuc R va théa man AnB = @.
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?

A. CrA cB. B. CrA =CrB. C.AQCRB. D. CrA c CprB.
Céau 54. Cho hai tap hgp A ={xeR|2<x <4} va B{xeR|3 <x <4}. Trong cac ménh dé sau,

ménh dé nao sai?

A.AnB={xeR|3=x=<4}. B.BcA.
C.AuB={xcR|2<x<4}. D. A\B={xeR|2<x=<3}.
Cap d6 Khé

Cau 55. Cho cac tap hop A ={a,b}, B=1{1,2,3}, C=1{b,c} va D ={2,3,4}, trong d6 a,b,ceR va
a, b, c ¢ B,D la cac phan ti khac nhau tiung déi mét. Tim tap hop E = (AuB)n(C uD).
A.E={a,2,3}. B. E ={b,2,3}. C.E=1{2,3,4}. D.E ={a,b,c}.

Cau 56. Cho cac tap hop A ={a,b}, B=1{1,2,3}, C={b,c} va D ={2,3,4}, trong d6 a,b,ceR va
a, b, ¢ ¢ B,D la cac phan ti khac nhau ting déi mét. Tim tap hop E = (A nB)u(C nD).
A. E ={a,c}. B. E ={b,2}. C.E=0. D.E=1{5,2,3}.

Cau 57. ChotapE ={1,2,3,4,5,6,7,8,9} va hai tap A = {1,2,3,4}, B = {2,4,6,8}. Tim Cg (A UB).

A.Crg(AuB)=15,6,7}. B.Cg(AuB)=1{5,7,9}.
C.Cg(AuB)=16,7,8}. D.Cg(AuB)=1{7,8,9}.

Cau 58. Cho tap E =1{1,2,3,4,5,6,7,8,9} va hai tap A ={1,2,3,4}, B ={2,4,6,8}. Tim CgAn

CgB.
A. CEAHCEB={5,6,7}. B. CEAOCEB={5,7,8}.
C.CgANnCgB=1{5,7,9}. D.CgAnCgB=1{7,8,9}.

Cau 59. Cho cactap A ={(1,2,3,4}, B=1{2,4,6,8} va C ={3,4,5,6}. Tim tap hop (AuB)nC.
A.(AuB)nC =1{3,4,5,6}. B.(AuB)nC ={4,5,6}.
C.(AuB)NnC =1{3,5,6}. D.(AuB)nC ={3,4,6}.

Cau 60. Cho cdc tap hop CrA = [-3;V8) va CgB = (-2;V11). Tim tap hop Cr(ANB).
A. [-2;V8]. B. (-2;V8). C. (-3;Vv11). D. [-3;V11).

A « X LN PN N > 2 4 N
Cau 61. Cho so thuc a < 0. Diéu kién can va da dé (—oo;9a)n (—;+oo) Z2 la
a
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2 2
A.——<a<0. B.——<a<0. C.—§<a<0. D.—§5a<0.
3 3 4 4

Cau 62. Trong ki thi hoc sinh gidi cip trudng, 16p 10A c6 45 hoc sinh trong d6 c¢6 17 ban
dudc cong nhan hoc sinh giéi Van, 25 ban hoc sinh giéi Toan va 13 ban hoc sinh khong dat
hoc sinh giéi. Tim s6 hoc sinh giéi ca Van va Toan cta 16p 10A.

A. 42 B. 32. C. 17. D. 10.

Cau 63. Lép 10A c6 10 hoc sinh giéi Toan, 15 hoc sinh giéi Van, 5 hoc sinh gidi ca 2 moén
Toan Van va 2 hoc sinh khong gi6i mon nao. Hoi 16p 10A ¢6 bao nhiéu hoc sinh?

A.20. B. 22. C. 25. D. 28.

Cau 64. Cho hai tap hop A =[m;m +2];B =[-1;2]. Tim tit ca céc gia tri thuc cua tham sb

m dé A cB.
m=<-1 m<-1
. B.-1<m=<0. C.1=m=<2.
m=0 m>2

Cau 65. Cho hai tap hop A = (—oo;m —11,B =[1;+00). Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham
sbm dAnB=0.
A.m>-1. B.m=-1. C.m=2. D.m<2.

Cau 66. ChocactapB={xeR|-5<x<5};C={xeR|x<a}, vaD ={x € R|x = b}. Xac dinh a,b
biét C nB va D nB la cac doan c6 d6 dai 1an lugt bang 5 va 9.
A.a=0;b=-4. B.a=5;b6=9. C.a=-4;b=0. D.a=-5;b=5.
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5 So gan dung, sai so

Cap do6 Dé

Cau 1. Cho @ =4153 +120. S6 quy tron cta sb 4153 1a
A. 4300. B. 4200. C. 4150. D. 4000.

Cau 2. Cho a 12 s6 gan ding cta s6 ding a. Khi dé A, = [a —a| dude goi 1a
A. sb quy tron cta a. B. sai s6 tuong d6i ctia s6 gan dung a.
C. sai sb tuyét doi ctia s6 gan ding a. D. s6 quy tron caa a.
Cau 3. Khi st dung may tinh bd tai véi 10 chit s6 thap phan, ta dudc v/8 = 2,828427215.
Gi4 tri gan dung cta v/8 chinh xac dén hang phan tram la
A. 2,80. B. 2,81. C. 2,82. D. 2,83.
. s . X - - 8 N N . A A A A 2,
Cau 4. Cho gia tri gan dung cua 7 la 0,47 thi sai so tuyét doi khong vudgt qua
A. 0,01. B. 0,02. C. 0,03. D. 0,04.
. s . PN - o 3 N N . A A A A ,
Cau 5. Cho gia tri gan dung cua = la 0,429 thi sai so tuyét doi khong vudt qua
A. 0,002. B. 0,001. C. 0,003. D. 0,004.
Cau 6. Néu lay 3,14 lam gia tri gan ding cho sb 7 thi sai s6 tuyét doi khong vudt qua
A. 0,01. B. 0,02. C. 0,03. D. 0,04.
Cau 7. Cho s6 a 12 s6 gan ding cta s6 a. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé diang?
A.a>a. B.a<a. C.l|la—al>0. D. -«a<a<a.
Cau 8. Cho s6 a 1a sb6 gan ding cta @ véi do chinh xac d. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé
dang?
A.a=a+d. B.a=a-d. C.a=a. D.a=a+d.
Cau 9. Két qua lam tron s ¢ = 10v/13 dén hang don vi 1a
A. a = 40. B. a =~ 36. C.a=36,1. D. a ~ 36,06.
Cau 10. Két qua lam tron s6 b = 5001/7 dén chit s6 thap phan thi hai la
A. b~132,88. B. b =~ 1322,87. C. b =1322,8. D. b ~1322,9.
Cau 11. Két qua lam tron céc s6 ¢ = 76324753,3695 dén hang nghin 1a
A. ¢ ~76324000. B. ¢ = 76325000. C. c~76324753,369. D. c=~76324753,37.

Cau 12. Két qua lam tron s6 x = 76324,7533695 dén hang phan chuc nghin 1a
A. x~76324,75336. B.x=76324,75337. C. x~=76324,7533. D. x =76324,7534.

Cau 13. Viét sb6 quy tron cia sé gan ding a = 505360,996 biét @ = 505360, 996 + 100.
A. a = 505. B. a = 5054. C. a = 505400. D. a = 505000.
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Cau 14. Viét sb6 quy tron sé gan diung b = 3257,6254 véi d6 chinh xac d = 0,01.

A. b ~3257,63. B. b ~ 3257,62. C. b= 3257,6. D. b = 3257,7.
Cau 15. Cho gia tri gan ding cta s6 7 1a x = 3,141592653589 v6i do chinh xac 10710, Hay
viét s6 quy tron cia x.

A. x~3,141592654. B. x ~3,1415926535. C. x~3,1415926536. D. x~3,141592653.
Cau 16. Viét sb6 quy tron cia sé gan ding y = 505360996 biét y = 505360996 + 10°.

A. y=505300000. B. y =505400000. C. y =~ 505360000. D. y = 505370000.
Cau 17. Két qua lam tron dén hai chit s6 thap phan caa /7=1,912931183 la

A.1,91. B. 1,92. C. 1,913. D. 1,912.
Cau 18. Két qua lam tron dén chit s6 hang nghin ciia x = 268342534 1a

A. 268340000. B. 2683432000. C. 268343000. D. 268342500.
Cau 19. Két qua lam tron dén ba chit s6 thap phan caa {100 ~ 4,641588834 1a

A. 4,641. B. 4,642. C. 4,6416. D. 4,64.
Cau 20. Két qua lam tron dén dén hang phan tram cua sb 284,85472 1a

A. 284,86. B. 284,85. C. 284,855. D. 284,8547.
Cau 21. Theo théng ké dan sb thé gidi tinh dén ngay 16/01/2017, dan s6 Viét Nam c6
94970587 ngudi. Két qua 1am tron dén chit s6 hang nghin ctia dan sé nudéc ta la

A. 94970600. B. 94971000. C. 94970500. D. 94970000.
Cau 22. Cho @ =1,7059+0,001, két qua lam tron sbé a =1,7059 la

A.1,71. B. 1,706. C. 1,7. D. 1,705.

Cau 23. Cho @ = 123564+ 100. Két qua lam tron s6 x = 123564 1a
A. 12360. B. 123000. C. 123570. D. 124000.

Cau 24. Cho @ =472539 + 200, két qua quy tron cta sb a = 472539 1a
A. 472000. B. 472500. C. 472600. D. 473000.

Cau 25. Cho @ =4,72539+0,001. Két qua quy tron caa sb 472539 la
A. 4,73 B. 4,725. C. 4,72. D. 4,726.

Cau 26. Cho s6 gan dung x = 6341275 véi d6 chinh xéc d = 300. Két qua quy tron cta x 1a
A. 6341300. B. 6341280. C. 6341000. D. 6342000.

Cép do6 Via

Cau 27. Mot hinh chit nhat c6 dién tich S = 108,57 cm?+0,06 cm?2. S6 quy tron ciia S ¢6 bao
nhiéu chi s6 6 phan thap phan?
A. 5. B. 1. C. 3. D. 2.
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Cau 28. Néu lay 3,1416 lam gia tri gan ding cho 7 thi sai s6 tuyét déi khong vudt qua
A. 0,0002. B. 0,0003. C. 0,0001. D. 0,0004.

Cau 29. S6 quy tron cta sb6 gan ding a = 374529 biét @ = 374529 + 200 1a
A. 374530. B. 374500. C. 374000. D. 375000.

Cau 30. Cho s6 gan dung a = 174325 va d = 17, khi d6 sb6 ding @ viét dudi dang
A.a=174325+117. B.a=174325-17. C.a=174325+1"7. D. a=174325.

Cau 31. Céc nha thién van tinh dudc thoi gian dé trai dat quanh mot vong quanh mat troi

£ 1 ’ : N A an N
la 365 ngay. Ket qua nay c6 do chinh xac la 1 ngay. Khang dinh nao sau day dung vé sai so
tuyét d6i cia phép do nay ?

A . A<1. B.A<1. C.A<1. D.A<l.
3 2 4

Cau 32. Mot hinh chtt nhat ¢6 cac canhla x =4,2m+1cm va y =7 m+2 cm. Tinh chu vi
ctia hinh chit nhat d6 va do chinh xac ctia két qua doé.

A. 22,4 m va 3 cm. B. 22,4 m va 6 cm. C.22,4mva 2 cm. D. 22,4 m va 1 cm.
Cau 33. S6 gan dung a = 173,4592 c6 sai db tuyét doéi khong vudt qua 0,01. S6 quy tron cta
ala

A. 173,45. B. 173,46. C. 173,5. D. 173.

Cau 34. Puong kinh d ctia mét dong ho cat 1a 8,52 m véi do chinh xéac dén 1 cm. Dung gia
tri gan ding cta 7 1a 3,14 thi cach viét chuén cta chu vi (sau khi quy tron) 1a
A. 26,5. B. 26,9. C. 26,6. D. 26,8.

Cau 35. Mot vat c¢6 thé tich V = 180,37 cm?® + 0,05 cm?. Néu 14y 180,37 cm? 1am gié tri gan
ding cho V thi sai s6 tuong déi ctia gia tri gan ding d6 khong vuot qua
A. 0,03%. B. 0,01%. C. 0,02%. D. 0,001%.

Cau 36. Trong cac sb sau, s6 nao xap xi v/3 chinh xac hon?
A. 1,7322. B. 1,7321. C. 1,73. D. 1,732.

Cau 37. Mot ngudi nhan gia cong mét mat hang véi gia 1200 dong cho 1 san pham. Biét
rang trung binh mét ngay ngudi dé 1am dude 143 san phadm. Thu nhap binh quan trong 1
ngay ctia ngudi d6 bang (két qua lam tron dén hang nghin).

A. 171600 dong. B. 171000 dong. C. 172000 dong. D. 17000 dong.
Cau 38. Cho ham s6 f(x) = Vx+1-2x+3. Khi d6 f(2) bang (két qua 14y 2 chit s6 thap
phéan)

A. -1+vV2. B. 0,73. C.0,7. D. 0,732.
Cau 39. Cho phuong trinh 2x2 + 5x —8 = 0. Goi x1 14 nghiém am cta phudng trinh. S6 quy
tron nghiém x; v6i d6 chinh xéac d = 0,002 bang

A. -3,61. B. -3,60. C. -3,608. D. -3,6085.
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Cau 40. Mot cong ty suat khau gao véi cac bao c6 trong ludng 50+1 kg. Goi a 1a trong lugng
thuc té ctia cac bao gao. Tinh gia tri cta a.

A. a =50. B.a=51. C.a=49. D. 49 <a <51.

Cau 41. Co6 4 ctrta hang dong goi véi cac trong luong tuong ting la:

Ctta hang thi nhat: 1+0,1 kg. Ctita hang tha hai: 1+0,01 kg.
Ctta hang tha ba: 1+0,05 kg. Ctita hang tha tu: 1+0,2 kg.
Hoi ctta hang nao déng goi véi do chinh xac cao hon?
A. Ctia hang thi nhat. B. Ctta hang thu hai.
C. Ctia hang thu ba. D. Ctta hang thu tu.

Cau 42. Cho a =0,2253, b =1,7739. Két qua lam tron dén hai chit s6 thap phan caa va b
¢6 tong bang
A. 2,00. B. 1,99. C. 1,98. D. 2,01.

Cau 43. Tinh d6 dai dudng chéo hinh vuéng c6 canh bang 3 cm, biét v2 ~ 1,41421 (14y két
qua 3 chit s6 thap phan).
A. 4,242 cm. B. 4,243 cm. C. 4,2426 cm. D. 4,24 cm.

Cau 44. Khi két thic hoc ky I, diém moén Toan cia ban Nam nhu sau:

Hé s6 1: 8,7,10,8.

Heé s6 2: 7,9.

Heé s6 3: 9.

Piém trung binh mén Toan hoc ky I ctia ban Nam dude 1am tron dén chit s6 thap phan thi
nhéat 1a

A. 8,36. B. 8,3. C.8,4. D. 8.

Cau 45. Biét rang téc d6 anh sang trong chan khéng 1a 300000km/s. Héi méi nam (365
ngay) anh sang di dudc trong chan khong 1a bao nhiéu (két qua lam tron dén hang ty)?

A. 9461.10° km. B. 9460.10° km. C. 9.10'2 km. D. 10.10'2 km.
Cau 46. Cho tam giac véi ba canh a =6,3cm+0,1ecm, b =10cm +0,2¢cm va ¢ = 15ecm +0,2cm.

Két qua quy tron ctia chu vi tam gidc trén 1a
A. 31 cm. B. 30 cm. C. 32 cm. D. 31,3 cm.

Cap d6 Khé

Cau 47. Hinh cht nhat c6 caccanhlax=2m+1cm va y =5 m+2 cm. Dién tich cia hinh
chit nhat va sai s6 tuong d6i caa gia tri dé 1a

A. 10 m? va § <0,91%. B. 10 m? va 6 <0,9%.

C. 10 m? va 6 <0,92%. D. 10 m? va § <0,93%.
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Cau 48. Do dai cac canh cia mot khu vuon hinh chtt nhatla x=7,8 m+2 cm, y=25,6 m+
4 cm. S6 do chu vi ctia khu vuon viét duéi dang chuén 1a

A. 66 m+12 cm. B.67m+11 cm. C.66m+11 cm. D.67Tm+12 cm.

1 o o £ R e xal - e
Cau 49. Choa= Tix (0<x<1). Gia st ta lay a =1—«x lam gia tri gan dung caa a. Khi do,
x
sai s0 tuong doi ctia a theo x bang

x2 X x2 X

1«2 "1« T1-x 12"

Cau 50. S6 a dudc cho bédi gia tri gan dung a = 5,7824 véi sai sb tuong d6i khéng vust qua

0,05%. Khi d6, sai s6 tuyét d6i ctia « khong vudt qua
A. 0,028912. B. 0,027912. C. 0,026912. D. 0,025912.

Cau 51. Nguoi ta do mot manh dat hinh tam giac ¢6 cac canh lan lugt 14 7 m + 0,05 m, 9
m + 0,05 m, 13 m + 0,05 m. Khi d6 chu vi ctia tam gidc trén bang
A. 29 m. B.29m+0,06m. C.29m=+0,125m. D.29m +0,15m.

Cau 52. Mot hinh chit nhat c6 chiéu réng va chiéu dai tuong tng la 7m + 0,1 m, 9 m +
0,05 m. Khi d6 chu vi ciia hinh chit nhat trén bang
A.16m + 0,15 m. B.32m + 0,3 m. C.32m + 0,15 m. D.16 m + 0,1 m.

Cau 53. Mot cai san hinh chit nhat véi chiéu rong 12 2,56 m + 0,1 m va chiéu daila 4,2 m
+ 0,1 m. Khi dé dién tich t6i da cta cai san la

A. 10,068 m2. B. 11,051 m2. C. 11,438 m2. D. 10,455 m2.

Cau 54. Mot cai nép cbng thoat nuéc c6 dang hinh tron dudng kinh =80 cm + 4 cm . Khi
dé dién tich t6i thiéu cta cai nap cong la (két qua 1am tron dén 2 chit s6 thap phan)
A. 4536,46 cm?. B. 20106,19 cm?. C. 18145,84 cm?. D. 4071,50 cm?.

Cau 55. Mot ho st dung dién san suat véi gia 1671 dong/1 s6 dién (1kWh). Thang trudc gia
dinh trén dung hét 542 s6 dién. Biét sb tién phai tra bang sb tién dién ning tiéu thu cong
thém 15% tién thué GTGT. Héi gia dinh trén phai tra tién dién la bao nhiéu (két qua lam
tron dén hang nghin)?

A. 1042000 dong. B. 1041534,3 dong.  C. 1041534 dong. D. 1041000 dong.
Cau 56. Cho tam giac ABC vuodng tai A v6i AB=5+0,1va AC =4+0,2. Biét dién tich cta
tam giac ABC cho béi S =10+d. Tinh gia tri caa d.

A. d=0,01. B. d=0,7. C.d=0,71. D. d=1,42.

Cau 57. Tinh dién tich hinh vuéng véi canh a =6 +0, 1.

A. 36+0,01. B. 36+0,1. C. 36+1,2. D. 36+1,3.

Cau 58. Mot don vi thién vin xap xi bang 1,496.108 km. Mot tram vii tru di chuyén véi van
toc trung binh 1a 15000 m/s. Héi tram vii tru dé phai méat xap xi bao nhiéu gio (Iam tron

dén hang don vi) méi di dudc mot don vi thién van?
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A. 3h. B. 277 h. C. 2771 h. D. 9977300 h.

Cau 59. Cho hinh vuéng hinh vuéng canh a = 100 +d (d = 0). Tim tat ca gia tri cta d dé
dién tich hinh vuéng S = 10000 +d’ ¢6 do chinh xac d’ < 20,01.

A. 0=d <+/20,01. B. 0=d<0,5. C.0=<d<0.1. D. 0=d <1,0005.
Cau 60. Cho hinh chtt nhat ABCD. Goi AL va CI tuong tng la dudng cao cua cac tam giac
ADB va BCD. Biét DL = LI = IB = 1. Két qua lam tron dén hang phan trim cta dién tich
hinh cht nhat ABCD chinh xac la

A. 8,48. B. 4,25. C. 4,24. D. 8,49.
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6 Dé kiém tra

Pesol
Cau 1. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé sai?
A.V15<4. B.2.V15>2.4. C.V7<3o7<09. D.-1<-3on2<9.

Cau 2. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé dung?
A VxeR x> -2=x2>4. B.VxeR,x2>4=x>2.

C.VxeR,x>2=x2>4. D.VxeR,x2>4=>x<-2.

Cau 3. Cho a, b 1a hai sb thuc. Xét hai ménh dé:
(1) Néu a > b thi a? > b2,
(2) Néu a? > b2 thia>b.

Khang dinh nao sau day 1a khang dinh ddng?
A. Chi (1) dang. B. Chi (2) dung.
C. Ca (1) va (2) déu duing. D. Ca (1) va (2) déu sai.

Cau 4. Cho ciac ménh dé:
(1) Véi moi sb thuc m, ton tai mét s6 thuc n sao cho mn—1=n-m.
(2) Véi moi s6 thuc n, ton tai mot sé6 thuc m sao cho mn—1=n-m.
(8) V6i moi sb thuc m, n taludén c6 mn—1=n—-m.

S6 ménh dé ding trong cdc ménh dé trén la
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 5. Ménh dé phu dinh cta ménh dé “Vx € R,x%2—2x+1>0” 1a ménh dé nao sau day?
A.VxeR,x2-2x+1<0. B. 3xeR,x?-2x+1>0.
C.VxeR,x?-2x+1=<0. D. dxeR,x%2-2x+1<0.

Cau 6. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nio c6 ménh dé dao 1a ménh dé ding?

A. Néu 2 tam giac bang nhau thi hai tam gidc d6 c¢6 dién tich bang nhau.
B. Néu mot s6 tu nhién c6 chit sb tin cung bang 0 thi sé d6 chia hét cho 5.
C. Néu a va b chia hét cho ¢ thi a + b chia hét cho c.

D. Néu a chia hét cho 3 thi a chia hét cho 9.

Cau 7. Trong cac ménh dé sau, c6 bao nhiéu ménh dé c6 ménh dé dao la ménh dé dung?

(1) Néu hai tam gidc bing nhau thi ching ¢6 chu vi bang nhau.
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(2) Néu hai tam gidc bang nhau thi ching c6 dién tich bing nhau.
(3) Néu hai tam giac bang nhau thi chiing dong dang véi nhau.

A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 8. Cho ba tap hop
E: “Tap hop cac ta giac”
F: “Tap hop cac hinh thang”
G: “Tap hop cac hinh thoi”

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A.FcE. B.EcG. C.GcF. D.GcE.

Cau 9. Cho tap hop T={3k—1|keZ,~5<k <3}. S6 phan ti clia tap hop T la
A. 8. B. 10. C.9. D. 7.

Cau 10. Cho tap hdp T c6 8 phan tit doi mot khac nhau. S6 tap con ctia tap hop 7' 1a
A. 256. B. 250. C. 258. D. 128.

Cau 11. Cho hai da thic f(x) va g(x). Xét cdc tdp hgp A = {x e R| f(x) =0}, B={x € R | g(x) = 0}
va C = {x € R|f2(x) + g%(x) = 0}. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ménh dé ding?
A.C=AuUB. B.C=AnB. C.C=A\B. D.C=B\A.

Cau 12. Cho cac s6 thuc a, b, ¢, d vi a <b < ¢ <d. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao la
ménh dé dung?
A. (a;e)n(b;d)=(b;c). B. (a;c)n[b;d)=[b;c]. C. (a;c)n[b;d)=[b;c]. D. (a;c)u(b;d)=(b;c).

Cau 13. Cho cac tap hop A ={1;2;3;4}, B =1{2;4;5;8}. Tim tap hop AuB.

A. AuB ={1;2;3;4;5;8}. B. AuB =1{1;2;3;5;8}.

C. AuB ={1;2;3;4;5;6;8}. D. AuB ={1;3;4;5;8}.
Cau 14. Goi A 1a tap hdp cac hoc sinh ctia mét 16p hoc ¢6 53 hoc sinh, B va C lan lugt 1a
tap hop cac hoc sinh thich mén Toan, tap hdp cac hoc sinh thich mén Van ctaa 16p nay. Biét
rang c6 40 hoc sinh thich mén Toén va 30 hoc sinh thich mén Van. Tim s6 phan t& 16n nhét
c6 thé c6 ctua tap hop BnC.

A. 31. B. 29. C. 30. D. 32.

A A - X [N PN N > 2 . 3 N 4-' » .
Cau 15. Cho so thuc a < 0. Piéu kién can va dua dé hai khoang (—oo;9a) va (—;+oo) co giao
a
khéc tap rong la
A 2< <0 B 2< <0 C 3< <0 D 3< <0
-~ <a<o. - —3=a<o. g <a<0. =y =a<0.
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Cau 16. Tap hop (1;2)nN la tap hdp nao sau day?
A. {1;2}. B. {1} C.o. D. {2}.

Cau 17. Tap hop (-3;5)u[2;7) 1a tap hop nao sau day?
A. (-3;2]. B. [2;5). C. (3;5). D. (-3;7).

Cau 18. Cho tap hop A ={0;1;2;3;4;5;6;7;9}. S6 tap hop con c6 ding 2 phan ti cia A 1a

A. 5. B. 9. C. 45. D. 90.
Cau 19. Tim tap xac dinh 2 cta ham s6 y = - +v3—x.
x_
A. 2=11,3]. B. 2=(1;3l. C. 2=11,3). D. 2 =(1,3).

Cau 20. Xét cac tap hop X,Y c6 cung sb phan ti. Biét rang sbé phan ti cia tap hop X uY
va CxY lan lugt 1a 35 va 15. Tim s6 phan ti ca tap hop X.
A. 35. B. 20. C. 50. D. 15.
. Do d6, tap X va tap Y cung c6 20 phan ti.

Cau 21. Cho ba tap hop A ={1;2;3;4;5;6;9}, B ={0;2;4,6;8;9}, C = {3;4;5;6;7}. Tinh tich cac
phan ti caa tap hop A n(B\C).
A. 18. B. 11. C.2. D. 7.

Cau 22. Cho s6 gan diang a = 2178645 v6i do chinh xéc d = 400. Hay viét s6 quy tron cta
a.

A. 2179000. B. 2178000. C. 2178700. D. 2178600.

Cau 23. Chiéu dai mét sgi day 1a 15,356 m + 0,01 m. Hay viét s6 quy tron cta sb gan dung
15,356.

A. 15,34, B. 15,35. C. 15,36. D. 15,4.
Cau 24. Trong cac sb6 dudi day, gia tri gan ding cta v30 -5 vdi sai s6 tuyét d6i bé nhat

la
A. 0,476. B. 0,477. C. 0,478. D. 0,479.

Cau 25. Do d6 dai ba canh a,b,c clia mét tam gidc, dudc két qua @ = 6,3cm+0,1cm, b =
10cm +0,2cm, ¢ = 15cm +0,2cm. Chu vi ctia tam gidc ¢6 thé c¢6 sé do 16n nhét 14 bao nhiéu
cm?

A. 31,3cm. B. 31,8cm. C. 30,8cm. D. 32cm.

De so 2

Cau 1. Tim s6 cau la ménh dé trong cac cau sau.
(I) Oi, mét qua!
(I) S6 3 1a s6 nguyén t6.
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(IIT) S6 23 chia hét cho 3.

(IV) S6 x 12 mo sb 1&.

A. 2. B. 1. C. 3. D. 4.

Cau 2. Trong céc ciu sau, ciu nao khong phai 1a ménh dé?
A. Chi ¢i, miy gi0 roi?. B. Bic Kinh 14 thu d6 cua Viét Nam.
C. V2 1a s6 hitu ti. D. S6 4 12 s6 chan.

Cau 3. Tim ménh dé pha dinh ctia ménh dé: “Doi 14 mét loai chim”.
A. Doi 1a mot loai tha coé canh. B. Doi khong phai 1a mot loai chim.

C. Chim cung loai véi doi. D. Doi la loai an sau bo.

Cau 4. Trong cac phat biéu ménh dé P = @ cho dudi day, phat biéu nao sai?

A. Néu P thi Q. B. P kéo theo Q.
C. P 1a diéu kién can dé c6 Q. D. P 1a diéu kién du dé c6 Q.
Cau 5. Ménh dé nao sau day ding?
1
A.3xeR:x%2<0. B.VxeR:x>—.
x
C. Vx € (—00;0]: |x| = —x. D.3xe(1;+00): vVx—-1=<0.

Cau 6. Cho ménh dé chita bién P(x) : “x 14 s6 chinh phuong”. Ménh dé nao sau day diung?
A. P(2). B. P(4). C. P(8). D. P(10).

Cau 7. Chiéu dai mot cay cau bic qua mot con séng c6 ghi 154,57m + 0,01m. Tim sb quy
tron cua sb gan dung 154,57.
A. 154,6. B. 155. C. 154,58. D. 154,5.

Cau 8. Cho hai tap hop A ={a;b;1;2} va B ={a;b;c;1;3}. Tim tap hop AnB.
A.AnB={a,b,1}. B.AnB=1{a,b,2}. C.AnB=1{a,b,3. D.AnB=123,¢c}.

Cau 9. Hay xac dinh tap hop [-2;2]\[1;2].

A.[-2;:1]. B.[-2;1). C. (-2;1]. D. (-2;1).
Cau 10. .
Mot trong cac tap hop dudce cho trong bon phuong an A, B, C, D

dugc biéu dién 1én truc sé6 nhu trong hinh vé bén (phan khong ~ 1 1

gach chéo). Do la tap hop nao?
A. (—o00;—1]U[4;+00). B. (—00;—11U(4;+00). C. (—o00;—1)U[4;+00). D.[-1;4).

Cau 11. Ménh dé nao sau day sai?
A. VxeN, x? chia hét cho 3 = x chia hét cho 3.
B. Vx €N, x chia hét cho 3 = 2 chia hét cho 3.
C. Vx €N, x2 chia hét cho 6 = x chia hét cho 6.
D. Vx €N, x2 chia hét cho 9 = x chia hét cho 9.
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Cau 12. Cho cac sé thuc a, b, ¢, d va a <b < ¢ <d. Khang dinh nao sau day dung?
A. (a;e)n(b;d)=(b;c). B. (a;c)n(b;d) =[b;c).
C. (a;c)n[b;d) =[b;c]. D. (a;c)u(b;d) =(b;d).

Cau 13. Cho hai tap hop M =[-4;7] va N = (—o0;—2) U (3;+00). Hay xac dinh tap hdp M n
N.
A. MnN =[-4;2)u(3;7). B. MNN =(—00;2]U(3;+00).
C. M NN =(-00;—-2)U[3; +0). D.MnN=[-4;-2)u(3;7].
Cau 14. Xét ménh dé P :“VxeR:x2>0". Hay xac dinh ménh dé P.
A.P:“xeR:x22<0". B.P:“IxeR:x2>0". C.P:“VxeR:x2<0". D.P:“VxeR:x2>0".
Cau 15. Cho 3 tap hop A =(—o0;1], B =[-2;2] va C =(0;5). Tim tap hdp P = (AnB)U(ANC).
A.P=[1;2]. B. P =(-2;5). C. P =(0;1]. D. P=[-2;1].
Cau 16. Tim s6 phan ti cua tap hop A = {xeR | (x—D)x+2)(x3 - 4x) = 0}.
A. 3. B. 2. C. 4. D. 5.
Cau 17. Cho hai tap hop M = {x e R||x| <3} va N = {x € R|x? > 1}. Tim t4p hgp P = MnN.
A.P=(-3;-11U[1;3). B. P =(—00;—-3]U[1;+00).
C. P =(-o00;-1]U[1;+00). D. P =[-3;3].
Cau 18. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao 13 ménh dé dung?
A.EcEnF. B.EUFCcF.
C.E\FcF. D.E=(E\F)uEnF).

Cau 19. Cho A 1a ménh dé diang, B 1a ménh dé sai, C 1a ménh dé ding. Ménh dé nao sau

day sai?

A.A=>C. B.C:(A:I_B’). C. (E:C):A. D. C = (A = B).
Cau 20. Cho tap hop A =(0;1). Hay xac dinh tap hgp CrA.

A. CpA = (—00;0) U (1; +00). B. CrA = (~00;0] U (1; +00).

C. CrA = (—00;0]1U[1;+00). D. CrA = (—00;0)U[1;+00).

Cau 21. Lép 10A ¢6 10 hoc sinh gioi Toan, 15 hoc sinh giéi Van, 5 hoc sinh gioi ca hai moén
va 17 hoc sinh khong giéi mén nao. Tinh sb hoc sinh 16p 10A.

A. 37. B. 42. C. 47. D. 32.

A - N - 2 . A ~ N A A 22 2 A 2 A ~ 2
Cau 22. Cac nha toan hoc c6 dai Trung Quoc da dung phan so - dé xap xi so n. Hay danh
gia sai s6 tuyét d6i A ctia gia tri gan ddng nay, biét 3,1415 < 7 < 3,1416.

A. A<0,0012. B. A<0,0014. C.A<0,0013. D. A <0,0011.

A N A 2 ~ .2 . A > A 2 . 2 N 2
Cau 23. Tim tat ca cac gia tri thuc a&m ctaa tham so m dé hai khoang (—oo;2m) va (—; +oo)

m
c6 giao khac rong.

A.-1<m<0. B.-1<m«<1. C.m<0. D.m<-1.
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Cau 24. Biét rang CrA = [-4;V7) va CgB = (-6;2)u (v3;v13). Tim tap hop Cr(A N B).

A. Cr(ANnB)=(-4;V3). B. Cr(ANB)=(-6;V13).

C. Cr(ANB)=(-4;2)u(V3; V7). D. Cr(ANB)=(-4;V13).
Cau 25. Tim tap hop X, biét CxgX =Y U[-1;0) vA R\Y = (—00;0).

A. X =(0;+00). B. X =(—00;0). C. X =(—o0;-1). D. X =(-1;+00).
Pé s6 3

Cau 1. Viét tap hop A = {x € Z|x% < 17} theo céch liét ké cac phan t, ta dudc tap hop nao

sau day?
A. {-4;-3;-2;-1;0;1;2;3;4}. B. {1;2;3;4}.
C. {0;1;2;3;4}. D. {-4;-3;-2;-1}.

Cau 2. Choménh dé P:“vxeR,x2+4#0". Ménh dé P 1a
A.P:“IxeR,x2+4#0". B.P:“IxeR,x2+4=0".
C.P:“VxeR,x2+4=0". D.P:“VxeR,x2+4>0".

Cau 3. Cho ménh dé chia bién P(x) : “x + 15 < 22, x € R". Trong cac ménh dé sau, ménh dé
nao dung?
A. P®4). B. P(5). C. P(@3). D. P(0).
Cau 4. Cho M ={0;1;2;3;4} va N ={0;2;4;6;8}. Khi d6 tap hop M nN la
A. {6;8}. B. {1;3}. C. {0;2;4}. D. {0;1;2;3;4;6;8}.
Cau 5. Cho A =1{2;4;6;9} va B ={1,2;3;4}. Khi d6 tap hop A \ B la tap nao sau day?
A.o. B. {6;9;1;3}. C. {1;2;3;5}. D. {6;9}.
Cau 6. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A “xe[-4;1)o-4=<x<1". B.“xe[-4;1)o -4<x=<1".
C.“ce[-4;1)o-4=<x=<1". D.“xe[-4;1) o -4<x<1".

Cau 7. Cho ménh dé “vxeR:x2+x+1>0". Ménh dé pht dinh ca ménh dé da cho la
A.“VxeR:x2+x+1<0". B.“VxeR:x2+x+1=0".

C.“eR:x2+x+1<0". D.“xeR:x2+x+1<0".

Cau 8. Tap hdp (1;3) N (2; +00) bang tap hop nao sau day?
A.o. B. (1;+00). C. (2; +00). D. (2;3).

Cau 9. Cho A ={1;2;3}. Trong cac khang dinh sau, khéng dinh nao sai?
A.1€A. B.2=A. C.ocA. D. {1;2} cA.

Cau 10. Cho A ={-1;0;1;2}. Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A.A=[-1;3)nN*. B.A=[-1;3)nN. C.A=[-1;3)nZ. D.A=(-1;3)nZ.
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Cau 11. Cho hai tap hop A = {x e N|x+3 <4 +2x} va B = {x € R|5x — 3 < 4x — 1}. T4t ca céc sb
tu nhién thudc ca hai tap hop A va B la
A.-1val. B. -3 va -2. C.-2va2. D.ova 1.

Cau 12. S6 tap hop con caa tap hop A = {-3;5} 1a
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 13. Cho cac tap hop A =(-2;3) va B =(1;5). Khi d6 A\ B la tap hdp nao sau day?
A. (-2;5). B. [3;5). C. (-2;1]. D. (1;3).

Cau 14. Cho cac tap hgp A =(-2;15) va B =(3;+00). Khi d6 AuB la tap hop nao sau day?
A. [15; +00). B. (3;15). C. (-2;3]. D. (-2;+00).

Cau 15. Cho tap hop A =(-1;+00). Khi d6 CrA la tap hdp nao sau day?
A. (—o0;0]. B. (—00;0). C. (—oo;-1]. D. (—o0;-1).

Cau 16. Cho cac tap hop A =[-4;0] va B = (—o0;—2) U (4;+00). Khi dé tap hop AnB la
A.[-4;-2)u4;9). B.[-4;-2)u(4;9]. C.[-00;2)U(4;+00]. D.[—00;—2)U (4;+00].

Cau 17. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao ding?
A. (1;2)ul2;5)=(1;5). B.[-3;0)n(0;5)={0}. C.(1;2)\(2;3)=(1;3). D. (1;2)u(2;3)=(1;3).
1
Cau 18. Cho céc tap hop A = (-3;3),B = (~2; +00) va C = (—00;5). Khi d6 tap hop A nBnC

la
1 1 1 1
A. {xE[RZ|—2<x<§}. B. {x€R|—3<x<§}. C. {xE[RZ|—2<xS§}. D. {x€R|—2SxS§}.
Cau 19. Cho cac tap hop A =(-3;1),B =[-1;5] va C = (—o0;—-2]U[2;+00). Khi d6 (AuB)nC
bang tap hop nao sau day?
A. (-3;2)u(2;5). B. (-3;2]u[2;5]. C. (-3;5). D. [-1;1).
Cau 20. Véi gia thiét nao dudi day thi c6 thé két luan AnB =AUB?
A.A\B=0. B.BcA. C.AcB. D. A=B.

Cau 21. Gi4 trictaa dé (1;a)n(2;5) = (2;?) la

10 10
A.a:?. B.a=5. C.a=2. D.a:E.

Cau 22. Cho hai tap hgp A va B thoa A uB ={1;2;3;4;5}, AnB ={2} va A\ B ={4;5}. Khi d¢6
tap hop B la
A. {3} B. {1;2;3}. C. {2;3}. D. {2;5}.
Cau 23. V6i gia tri nao cua m thi (m —7;m) c (—4;3)?
A.meo. B. m<3. C.m=3. D.m>3.
Cau 24. Cho ba tap hop A,B,C khac rong. Khang dinh nao sau day ding?
A.(AnC)uBnNnC)=A. B.(AnC)uBnNC)cA.
C.(AnC)uBnC)cB. D.(AnC)uBnC)cC.
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Cau 25. D€ phuc vu cho hoi nghi qubc té, ban t6 chitc da huy dong 30 can bo phién dich
tiéng Anh, 25 can bd phién dich tiéng Phép. Trong d6 c¢6 12 can bo phién dich dudc ca 2 thi
tiéng Anh va Phap. Héi ban t6 chiic da huy dong tat ca bao nhiéu can bd phién dich cho hoi
nghi do?

A. 42. B. 31. C. 55. D. 43.
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7 Pai cuong vé ham sé: TXD, tinh don diéu

Mitc d6 Dé

Cau 1. Cho hai ham s6 y = f(x) v& y = g(x) c6 tap xac dinh 1an lugt 1a D¢ va Pg. Khi d6 ham
s6 y = f(x)— g(x) ¢6 tap xac dinh 1a

A. D =20 PDg. B. 2=9n0%,. C. 2=\ Dy. D. 2 =24\ Y.
Cau 2. Tim tap xac dinh ctia ham sb y = §+ 2.
—X
A. 2 =R\ {3}. B. 2 =R\ {-3}. C.2=R. D. 9 =(—00;3).
Cau 3. Ham s6 nao sau day luon x4c dinh véi moi x thudc tap R?
21 _ Vx _ W _ X
A.y—xZ. B.y—x2+1. C.y—x2+1. D.y—xz_1
Cau 4. Tim tap xac dinh cta ham sb y = v2x - 3.
A. 2 =R. B. 2= §;+oo). C.9= g;+oo). D.@:(—oo;§].
2 3 2
Cau 5. Tim tap xac dinh cta ham s6 y = v2—x2.
A. 7 =[-2;2]. B. 7 =(~00;V2]. C. 2 =[-V2;V2]. D. 7 =(-v2;V2).
Cau 6. Cho ham s6 y = " __3, v6i a 12 hing s6. Tap xac dinh ctia ham s6 da cho 1a
a a a
A.@:R\{g}. B.@:[a,+oo)\{§}. C. 7 =la; +o0). D.@Z(a;+oo)\{§}.
2 2 p p
Cau 7. Cho ham s0 f(x) = il 5 Ham s0 nao sau day c6 cung tap xac dinh véi ham so
2 —
f(x)?
Va2
A. glx)= Y59 B. hx)= —2% .
+2 VaZ-9
1
C.h(x)=—————. D. t(x) = Vx2-9.
(x+4)Vx2-9
Cau 8. Ham s6 nao sau day luon dong bién trén tap R?
A. y=x2 B.y=2x+1. C.y=-x2>+3x-1. D.yzl.

Cau 9. Tim tap xac dinh cta ham s6 y= Va2 -—x-2.

A. 9 =[-1;2]. B. 2 =[-1;+00).
C. 9 =(—o00;-11U[2; +00). D. 2 =[2;+00).
Cau 10.
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y

Cho ham s y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh bén. Két ludn nao 4
sau day la sai?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (0;1).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;3).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (3;4).

D. Ham s6 dong bién trén khoang (1;4).

Cau 11. Cho ham s6 f(x) va g(x) 12 hai ham s6 dong bién trén R. Phuong an nao sau day la
dang?

A. Ham sb f(x) - g(x) 12 ham s6 dong bién trén R.

B. Ham s6 f(x).g(x) 12 ham s6 nghich bién trén R.

C. Ham s6 f(x) - g(x) 12 ham s6 nghich bién trén R.

D. Ham s6 —f(x) - g(x) 12 ham s6 nghich bién trén R.

Cau 12. Cho f(x) 1a ham s6 dong bién trén khoang (a;b) cho truéc. Phuong 4n nao sau day
la dung?

A. Ham sb f2(x) dong bién trén khoang (a;b).

B. Ham s6 |f(x)| dong bién trén khoang (a;b).

C. Ham sb /f(x) dong bién trén khoang (a;b).

D. Ham sb6 f3(x) dong bién trén khoang (a;b).

—2(x+2) néu -2<x<2

Cau 13. Tap xac dinh cta ham s6 f(x) = . la
x2-1 néu x=2

A. 2 =R\ (—o00;-2). B. 9 =(—00;—-1]U[1;+00).

C. 2=[-1;1l. D. 72 =R.

~ N L e . N £ 2017 .
Cau 14. Tap xac dinh cia ham s6 y=v2—-x+ - la

—

A. 2=[1;2]. B. 2=(@1;2].

C. 2 =(—00;1]1U[2;+00). D. 2 =(—00; 1) U[2;+00).
Cau 15. Tap xac dinh ctia ham s6 y = 363;3 la

x
A. 2=(0;+00). B. 2 =[0;+00). C. 2 =R\ {0}. D. 2 =R.

Cau 16. Phuong an nao sau day la dung?
A. Ham s6 y = x2 — 2x + 3 dong bién trén khoang (—oo;1) .
B. Ham s6 y = 22 — 2x + 3 nghich bién trén khoang (-o0;2) .
C. Ham s6 y = x%2 — 2x + 3 dong bién trén khoang (1;+00) .

D. Ham sb y =x2 —2x+ 3 nghich bién trén khoang (2;+o0) .
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Cau 17. Tim tap xac dinh cta ham s6 y = |2x + 3.

A. 9 =R. B.@z(—§;+oo). C.9= —§;+oo). D.@:(—oo;—é).
2 2 2
Cau 18. Biét tap xac dinh ctia ham s6 y = f(x) 1a doan [-2;4], tap xac dinh cta ham sb
y=fQ2x)la
A. 2 =[0;6]. B. 2 =[-1;2]. C. 2=[-4;8]. D. 2 =[1,2].

Cau 19. Cho ham sb6 ¢6 @6 thi nhu hinh bén duéi. Khéng dinh nao duéi day 1a ding?

N

A. Ham sb dong bién trén khoang (—oo;3). B. Ham sb nghich bién trén khoang (0;2).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;3). D. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1).

Cau 20. Ham sb f(x) xac dinh nhu sau:

x*+3x2 néu x<-2

néeu -2<x<2

flx)=

Tap xéac dinh 2 ctia ham sb da cho 1a

A. 9 =(-00;2). B. 9 =(—00;+00). C. 2 =(2;+00). D. 9 =[-2;2].
Cau 21. Tim tap xéc dinh ctia ham s6 y = §+z )
x2 —4x
A. 7 =R\ {-3]. B. 7 =R\ {-4:0}. C. 7 =R\{-4;-3;0). D.Z=R\{0;4}.
Cau 22. Tim tap xéc dinh ctia ham s6 y = 3 _x2.
—x
A. 2 =R\ {-3}L B. 2 =R\ {-3;3}. C. 2 =R\{-3}. D. 2 =R.
Cau 23. Ham s6 nao sau day c6 tap xac dinh1a 2 =R ?
2x+1 x+1 V2+x Vx
A.y= . B.y= . = . D.y=——.
YT 4 Y21 Cy x—3 VT 2 3x+2

Cau 24. Cho hai ham sb y = f(x) va y = g(x) cung dong bién trén khoang (a;b) cho trudc.
Xét tinh don diéu cia ham sé h(x) = f(x) + g(x) trén khoang (a;b).

A. Ham s6 A(x) nghich bién trén khoang (a;b).

B. Ham s6 A(x) déng bién trén khoang (a;b).
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C. Ham s A(x) khong d6i trén khoang (a;b).
D. Khong xac dinh dudc.

Cau 25. Dé tim tap xéac dinh cta ham s6 y = v9— [x], mét hoc sinh thuc hién theo cac bude
(1) Ham s6 y = v/9— |« xac dinh khi va chi khi 9 |x| #0.
(2) Taco9—|x| #0 e x #+9.
(3) Do d6, tap xac dinh ctia ham s6 da cho 1a 2 =R\ {-9;9}.

Trong cach lap luan trén, néu sai, thi 16i giai sai tit buée nao?
A. Buéc 1. B. Budc 2.
C. Budc 3. D. Lap luan trén dung.

Cau 26. Ham sb nao sau day dong bién trén khoang (-1;0)?

A.y=x. B.y:%. C.y=1-2x. D. y =x2.
Cau 27.
Cho ham sb6 y = f(x) ¢6 d6 thi nhu hinh vé. Dua vao d6 thi ham sb6 Y fe /
y = f(x), ménh dé nao sau day sai? o ? X
A. Ham sb y = f(x) dong bién trén khoang (—oo;0). i
B. Ham s6 y = f(x) dong bién trén khoang (0; +oo). i
C. Ham s6 y = f(x) d6ng bién trén khoang (2;+o0). i
D. Ham sé y = f(x) nghich bién trén khoang (0;2). N '
Cau 28. Tim tap xéac dinh cia ham s6 y = 2;:__41
A. 9 =[1;+00) \ {2}. B. ¥ =[1;+00). C. 7 =(-o0;1]. D. 2 =[0;+00) \ {1;2}.

Cau 29. Cho ham sb y = f(x) nghich bién trén khoang (a;b). Ménh dé nao sau day dung?
A. Ham sb6 y = f(x)+ 2017 dong bién trén khoang (a;b) .
B. Ham s6 y=2017f(x) déng bién trén khoang (a;b).
C. Ham sb y = |f(x)| dong bién trén khoang (a;b).
D. Ham s6 y = —f(x) dong bién trén khoang (a;b).

Muc d6 Vua

N

Cau 30. Ham sb nao sau day dong bién trén khoang (1;+00)?

1 1
A.y= . B.y=—. C.y=x%2-1. D. y=-vx+1.
x+2 x2
Cau 31. Ham sb nao sau day dong bién trén khoang (1;+00)?
1 1 2
A.y= . B. y = —«2. C.y= . D.y=
Y x—1 Y x Y x+1 Y 1-x
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Cau 32. Ham sb y = x2 — 4x + 2 dong bién trén khoang nao sau day?

A. (—00;2). B. (1;+00). C. (—o0;4). D. (2;+00).
P -1
Cau 33. Tim tép xac dinh ciia ham s6 y = Vx2 —3x + xx_ 7
A. 2 =R\ {3}. B. 9 =(—00;0)U(3;+00).
C. 2 =(3;+00). D. 2 =[1;+00) \ {3}.
P -1
Cau 34. Tim tap xac dinh cia ham so y = \/ﬁ
A. 2 =[v2017;+00). B. 2 =(2017; +00).
C. 9 =(-00;-2017) U (2017;+00). D. 2 =[1;+00)\ {2017}.

Cau 35. Tap xac dinh ctia ham s6 y = Va3 —Tx+6 ¢6 dang [a,b]U[c;+00). Gid tri cha S =
a?+b2+c?1a

A. 14. B. 17. C.o. D. 13.

Cau 36. Tim tap x4c dinh ctia ham s6 y = Vx+3-2vVx + 2.
A. 9 =(-2;+00). B. 2 =[0; +00). C. 2 =(0;+00). D. 9 =[-2;+00).

Cau 37. Tim gia tri thuc tham sb6 « dé ham s6 y = a_x2 dong bién trén khoang (2;+00).
x —

A.a>0. B.a>2. C.a<0. D.a<2.
2_
Cau 38. Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = ¥ —3x+2 .
lx— 1|+ |x2—4x+3
A. 2 =R\ {1}. B. 2 =R\ ({1,3}. C.2=R. D. 2 =R\ {2;3}.

x2+2017 .

Cau 39. Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 m dé ham s6 y = co tap
x2+2mx+3m—2
xac dinh la 2 =R?
A.lsm<2. B.1<m<2. C.m<lhoacm=2. D.m<1hoacm>2.

Cau 40. Tim gia tri thuc cta tham s6 m dé ham sbé f(x) = (m - 1)x + m? — 3 dong bién trén
R.
A.m>1. B.m=1. C.m«<1. D.m<1.

Cau 41. Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé ham sb y = v/m —x khong xac dinh

trén doan [0;1].

A.m=<1. B.m>0. C.m<0. D.m=>=1.
Cau 42. Tim tap xac dinh ctia ham s6 y = 2at1 .
. Vi+1+vVa2-1 )
A. 9= [—§;+oo). B. 2 =[1;+00). C. 2=[-1;+00). D.2= (—§;+oo).

Cau 43.

0D2-1-1.tex 55



Facebook “Nhom Toan va LaTeX”

Cho ham s6 y = f(x) c6 tap xac dinh 1a [-3;3] va do
thi ctia né dudc biéu dién béi hinh bén. Khang dinh
nao dudi day la dung?

A. Ham s6 dong bién trén cac khoang (-3;1) va

(1;4).
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;3).

C. Ham s6 dong bién trén cic khoang (-3;-1) va

(1;3).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (—1;4).

Cau 44. Tap xéc dinh cfia ham sé f(x) = — =1 13
) 2x2 —5x +2 )
A. 7=|;2]. B.2=|=;2|.
7=(52) 7= |32

C.9= (—oo;%) U (2;+00). D. 9= (—oo;% U (2; +00).
Cau 45. Cho ham s6 y = Va2 -4- e Goi 2 la tap xac dinh ctia ham s6. Phuong an
nao sau day la duang? g

A. 9 =(—o00;-2]U[2; +00). B. 2 =(-3;3).

C. 2=(-3;-2]u(2;3l. D. 2 =(-3;-2]ul2;3).
Cau 46. Tap xac dinh ctia ham s6 y =

Vx| —x

A. 2 =R\ {0}. B. 9 = (—00;0). C. 72 =R\{1}. D. 2 = (0; +o0).
Cau 47. Cho ham sb y=+I2x—4]—[1-x| c6 tap xac dinh la 2. Phuong an nao sau day la
dung?

A. 9= (—oo;g U[3;+00). B. 2= (—oo;—g U[3; +o0).

C.9= (—2;3). D. 9 = (—o00; -3]U[3; +0o0).
Miic d6 Khé

Cau 48. Tim tat ca cac gia tri thuc cta tham s6 m dé€ ham s6 y = Vma2—-3mx+3m—2 ¢6
tap xac dinh la R.
4 8
A.m>§. B.m>0. C.ng. D. meR.
Cau 49. Ham s6 y = |2x+2017| — |2x — 2017| dong bién trén mot khoang c6 d6 dai 16n nhat

bang bao nhiéu?

2017
A. 2. B. 2017. C. 4034. D. —5
. AL s e s \ : ern x X2=B8x+m-2 . . .
Cau 50. Tim tat ca cac gia tri thuc caa tham so6 m dé ham so y = ") dong bien
X

trén khoang (-1;+o00).
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A. me(—o0;-2]. B. m € (2;+00). C. me(—1;+00). D. m #-2.
~ N ) N .4 N N ; |-’C|2017
Cau 51. Tim khoang dong bién ctia ham so y = PEO
A. (0; +00). B. (-1;+00). C. (—o0;1). D. (—o0;+00).

2+vVx—-2

Cau 52. Tim tat ca cac gia tri thuc ctia m d€ ham s y = — o
|x% —2mx| + |x% — 3x + 2m|

dinh 1a [2;+00).

A. meR. B. m e R\ {0}. C. meR\{1}. D. m e R\{0;1}.
x—2m

2-2m+Dx+m2+m

co tap xac

Cau 53. Cho ham sb y = . Tim m d€ ham s6 xac dinh trén 2 =[-2;5).

A.m<-2hoacm=4. B.m<-3hoacm=5. C. m<-3hoacm=4. D. m<-2hoacm=5.

5 .
vl x>1
ai—m
Cau 54. Cho ham sb y =+ vl x=1.
m+2 0
ad vil x<1
x2-2m+15)x+m2+15m+54

C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé ham s6 trén xac dinh véi moi x € R?
A. 4. B. 5. C.6. D. 7.

Cau 55. Cé bao nhiéu gia tri nguyén m €[-10;10] dé ham sb sau xac dinh véi moi x € [2;5]?

6
—— vl x<3
\/Iic—2ml
y=y — vl x=3
m-—2

Vx+2m vl x>3

A. 11. B. 12. C. 18. D. 20.
A . Ap o s e . . 4 IR £ 2+x+m-5 _, .2
Cau 56. Tim tat ca cac gia tri thuc caa tham so m dé ham so y = ST dong bién
X
trén khoang (-3;+o00).
A. me(—o0;—-1]. B. me(-1;+00). C. me(1;+00). D.m#-1.
N ) 2018/
Cau 57. Tim khoang dong bién cia ham so y= ———.
208/ + 2018
A.R. B. (0; +00). C. (—00;0). D. (-1;+00).
< . p 4+ . A~
Cau 58. Tim gia tri thuc caa tham so m dé ham so y = ﬁ xac dinh trén [0;1).
x—2m
A.m<%hoécm21. B.m<%. C.§<m<1. D.m=>1.

Cau 59. Tim gi4 tri thuc cta tham sé m dé ham sbé f(x) = \/1 - |2x% + mx + m + 15| xac dinh
trén doan [1;3].

A.m=-8. B. m=-6. C. m=-4. D.m=-2.
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Cau 60. Cho ham s6 y=x—a+v2x—a—1 v6i a 1a tham sb. Tim gia tri thuc cta tham sb
a d€ ham s6 da cho xac dinh trén khoang (0; +oo).

A.a<-1. B.a=1. C.0<ac<l. D.-1<a=<1.
Cau 61. Tim gia tri thuc cta tham s6 m d€ ham s6 y = —x% + (m — 1)x + 2 nghich bién trén
khoang (1;2).

A.m<3. B.1<m<2. C.m<3. D. m <1 hoac m > 2.
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8 Pai cuong vé ham s6: tinh chan 1é, d6 thi

Mitc d6 Dé
Cau 1. Ham sb f(x) ¢ tap xac dinh 2 goi 12 ham s6 chan néu

A.Vxe P thi f(—x)=—f(x). B. Vxe 2 thi f(-x)=f(x).

C.Vxe 2 thi —xe Z va f(-x)=—f(x). D.Vxe 2 thi —xe€ Z va f(-x) = f(x).
Cau 2. Ham sb f(x) c6 tap xac dinh 2 goi 12 ham s6 1é néu

A.Vxe P thi f(-x)=—f(x). B. Vxe Z thi f(—x) = f(x).

C.Vxe 2 thl —-xe Z va f(—x)=—f(x). D.Vxe 2 thl —xe€ 2 va f(-x) = f(x).

Cau 3. Xét tinh dung, sai ctia cadc ménh deé sau:
I. D6 thi ham s6 chdn nhan truc tung lam truc dbi xdng.
II. P6 thi ham s6 16 nhan gbc toa d6 0(0;0) lam tam d6i xing.
III. P6 thi ham s6 18 nhan truc tung lam truc d6i xing.
VI. D6 thi ham s6 chén nhan gbc toa d6 0(0;0) 1am tam d6i xing.

A. Ménh deé I, II, III dung; ménh dé VI sai. B. Ménh deé I, II dung; ménh deé III, VI sai.
C. Ménh dé I, III dang; ménh dé II, VI sai. D. Ménh dé II dung; ménh dé I, III, VI sai.

Cau 4. Xét tinh chan, 1é cia ham sb y = f(x) = —2x° + x.
A. f(x) 1a ham s6 chan.
B. f(x)1a ham sb 1é.
C. f(x) khong phai 12 ham s6 chan ciing khéng phai 14 ham s6 1é.

D. f(x) vita 12 ham s6 chin vira 13 ham s6 18.

Cau 5. Xét tinh chén, 16 ciia ham s6 y = f(x) = x* - 3x% + 1.
A. f(x) 12 ham sb chan.
B. f(x) 1a ham sb 1é.
C. f(x) khéng phai 12 ham sb chin ciing khéng phai 14 ham sb 18.
D. f(x) vita 12 ham s6 chan vira 12 ham sb 18.
Cau 6. Xét tinh chén, 16 cia ham sb6 y = f(x) = x2x|.
A. f(x) 1a ham s6 chan.
B. f(x)1a ham sb 1é.
C. f(x) khéng phai 12 ham sb chin ciing khéng phai 14 ham sb 18.

D. f(x) vira 12 ham s6 chin vira 12 ham s6 18.
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Cau 7. Xét tinh chan, 1é cia ham sb y = f(x) = x® + 222 - 1.
A. f(x) 12 ham s6 chan.
B. f(x)1a ham s6 1é.
C. f(x) khong phai 12 ham sb chin ciing khéng phai 14 ham s6 18.
D. f(x) vita 12 ham s6 chan vira 13 ham s6 18.

(.')C _ 1)2019 + (x + 1)2019

Cau 8. Xét tinh chan 1é cia ham sb f(x) =

2017
A. Ham so vua chan vua 1é. B. Ham so khong chan khong 1é.
C. Ham sb 1é. D. Ham s6 chén.
Cau 9. Ham s6 nao dudi day 1a ham sb 18?
4 2
—x*+2x°+1
A.y=2. B. y =x3+2x2. C.y:—f——ii——n D. y = x* — 442
X
Cau 10. Ham s6 nao duéi day 1a ham sbé chan?
x+4 xt+2x2-5
A, y=x+x. B. y=3. C.y:2 5" D.y=——.
x f—

Cau 11. Xét tinh chét chén 16 cta ham sb y = f(x) = 223 + 3x + 1. Trong ciac ménh dé sau,
ménh dé nao dung?

A. y = f(x) 1a ham s6 chén. B. y = f(x) 1a ham s6 18.

C. y = f(x) 1a ham s6 khong c6 tinh chén 18. D. y = f(x) 12 ham sb vira chén via 1é.

Cau 12. Cho ham s6 y = f(x) = 3x* —4x2+3. Trong cdc ménh dé sau, ménh dé nao dung?
A. y = f(x) 12 ham sb chén. B. y = f(x) 1a ham s6 18.
C. y = f(x) 1a ham s6 khong c6 tinh chén 16. D. y = f(x) 12 ham sb vira chén vua 1é.

Cau 13. Cho ham sb y = f(x) =0, Vx € R. Chon khéng dinh ding nhét.
A. f(x) 12 ham s6 chan.
B. f(x) 1a ham sb 1é.
C. f(x) khong phai 1a ham s6 chan ciing khong phai 14 ham s 1é.

D. f(x) vita 12 ham s6 chan vira 13 ham s6 18.

Cau 14. Cho ham s6 y = f(x) 1 trén 2 va c6 do thi l1a (G). Piém A(x;vo) € (@), Vi yg # 0.
Trong cac diém cho duéi day, diém nao thuodc do thi (G)?

A. N(-x0;-y0). B. M(-x0;y0). C. P(x0;—-y0). D. Q(—x¢;—2y0).
N ) V 1 -1 0
Cau 15. Db thi ham s6 y = Yo ;x di qua diém nao dudi day?
.
A. M(1;-2). B. N(-2;1). C. P(0;-1). D. Q(1;2).
Cau 16. Diém M(1;-1) thudc do thi ham sb6 nao dudi day?
2x—1
A.y=x%-3x+2. B.y= o C.y=v5-x—x. D.y= ad
x—2 x+1
Cau 17. Diém A(-1;2) khong thudc do thi ham s6 nao dudi day?
A, y=x*+1. B.y=|x|+1. C.y=-x*+x+4. D. y =x*+|x| - 2.
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Cau 18. Diém A(-1;-2) thudc d6 thi ham s6 nao sau day?
x—1

A y= B.y=x*-1.
Y 23 +3 y=r
-1
C.y:z2_2. D. y =2 +3x% - 4x — 6.

Cau 19. Cho ham s6 y = x — |x|. Trén d6 thi ctia ham s6 1y diém A c6 hoanh d6 1a —2. Toa
do ctia diém A 1a

A. A(-2;4). B. A(-2;-4). C. A(-2;0). D. A(-2;2).
Cau 20. Cho ham sb y = f(x) =| - 5x|. Két qua nao dudi day sai?

A. f(-1)=5. B. £(2) = 10. C. f(~2) = 10. D.f (é) -1,

Cau 21. Tim tat ca cac gia tri cia tham sb m d€ @6 thi ham s6 y = —x*+(@2m —1)x+2 di qua
diém A(1;0)?
1
A.m=1. B.m=0. C.m>0. D.m:§.

Cau 22.
Dua vao d6 thi ham s6 y = f(x) trong hinh bén.

Tinh £(3).
A. f(3)=0.
B. f(3)=3.
C. f(3)=2.
D.f(3)=1.

Cau 23. D6 thi ham sb y = v/—(lx| - 1)2 ¢6 dic diém gi trong céc déc diém ké dudi day?
A. Db thi luén nam bén phai truc tung.
B. D6 thi luén nam bén trai truc tung.
C. b6 thi 14 hai diém trong mat phang toa do.
D. D6 thi di qua it nhét ba diém ctia mat phing toa da.

Muc d6 Vua
Cau 24. Xét tinh chén, 1é cia ham s6 y = f(x) = V1 + .
A. f(x) 1a ham s6 chan.
B. f(x) 1a ham sb 1é.
C. f(x) khong phai 1a ham s6 chan ciing khong phai 13 ham s 1é.
D. f(x) vita 12 ham s6 chan vira 13 ham s6 18.
Cau 25. Ham s6 f(x) = |x+ 1|+ |-x+ 1|

A.la ham s6 chan. B.1a ham s6 1é. C.la ham s6 hing. D. dong bién trén R.
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Cau 26. Trong cac ham s6 sau day, ham s6 nao 14 ham sb 18?
A. y=5x3-3x+1. B. y=2x*-7x%+2. C.y=vd+x—vd—-x. D.y=|x+7+x-T7|.

Cau 27. Trong cac ham so sau, ham so nao khong phai la ham so 1&?

1
A.y=x3+1. B. y=x3—x. C.y=x%+x. D.y=-.
X
Cau 28. Trong cac ham s6 sau day, ham s6 nao 1a ham sé chan?
A.y=lx+5/+x-5]. B.y=lx+3|+|x-2]. C.y=3x%-"7x. D. y =x*-2x2 +x.

Cau 29. Trong cac ham s6 sau, ham s6 nao khéng phai 13 ham sé chan?
Al y=|x+1+|1—-x| B.y=|x+1-|x—1]|.
C.y=Ix2-1+x?+1|. D. y=|x2+1|-|1-x2|.

Cau 30. Trong cac ham s6 dudi day c6 bao nhiéu ham s chan?

1) y=lxl
i) x2 +4x
i) y=
YT -2
iii) y= —x* + 2x2
V= x2+1
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 31. Trong cac ham sb dudi day c6 bao nhiéu ham sb 16?

1) y=xlx|

ii) y=a—2%+2x

i) y=1[2x—-1]—|2x +1|
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 32. Chi ra khang dinh sai trong cac khang dinh sau:
A.Ham s6 y =x2 14 ham s6 chén.
B. Ham s6 y = VI+x+Vv1—x la ham s6 chan.
C.Ham s6 y=x2+1 12 ham sb6 chan.
D. Ham s6 y = (x + 1)2 14 ham s6 chan.
lx— 2|+ |x+ 2|

Cau 33. Xét tinh chén, 1é ciia ham s6 y = f(x) = ™
X

A. f(x) 1a ham sb6 chan.
B. f(x)1a ham sb 1é.
C. f(x) khéng phai 12 ham sb chin ciing khéng phai 14 ham s6 18.

D. f(x) vita 12 ham s6 chan vira 12 ham s6 18.

Cau 34. Khang dinh nao dung, khing dinh nao sai?
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—x2+1

=1 12 ham s6 chan trén tap xac dinh.
x —

i) Ham s6 y =
ii) Ham sb y = —x3 + 1 12 ham s6 1& trén tap xéac dinh.
A. (1) dung, (ii) sai.  B. (i) sai, (i1) dung. C. (i) sai, (ii) sai. D. (i) dang, (ii) dung.
Cau 35. Xét tinh chén 1é ctia hai ham s6 f(x) =[x+ 2| — |x — 2|, g(x) = —|x|.

A. f(x) 12 ham sb6 chén, g(x) 1a ham s6 chan. B. f(x) 1a ham s6 1&, g(x) 12 ham sb chan.

C. f(x) 12 ham sb chn, g(x) 1a ham s6 1é. D. f(x) 1a ham s6 18, g(x) 12 ham s6 1é.

Cau 36. Cho hai ham sb f(x) = 2017 va g(x) = (x — 2)3 + (x + 2)3. Xét tinh chén 1é cia ham sb
y = f(g)).
A. Ham s6 chan.
B. Ham s6 1é.
C. Ham s6 khong phai 12 ham s6 chan ciing khéng phai ham s6 18.
D. Ham s6 vita chén vira 18.
Cau 37. . . )
Dua vao tinh do6i xting cta do thi ham so y = f(x) trong
hinh bén. Hay xét tinh chan 1é ctia ham sb dé.
A. Ham s6 chan. /T J
B. Ham s6 1é.

C. Ham s6 khong phai 12 ham s6 chén ciing khong phai

-}
AN

ham so 1é. B
D. Ham so0 vua chan vua 1é.

Cau 38. . . )
Dua vao tinh doi xing ctia do thi ham so y = f(x) trong
hinh bén. Hay xét tinh chén 16 ctia ham s6 dé.
A. Ham s6 chén. Ty
B. Ham s6 1é.

C. Ham s6 khong phai 12 ham s6 chan ciing khong phai

ham so 1é. .
D. Ham so vua chan vua 1é.

Cau 39. . . )
Dua vao tinh doi xing caa do thi ham so y = f(x) trong
hinh bén. Hay xét tinh chén 1é ctia ham sb dé.
A. Ham s6 chan. Ty
B. Ham s6 18.

C. Ham s6 khong phai 12 ham s6 chin ciing khong phai

ham so 1é. B
D. Ham so0 vua chan vua 1é.
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Cau 40. .
Biéet do thi ham so y = f(x) trung vé6i truc hoanh nhu hinh

bén. Hoéi ham sb da cho thudc loai nao (hay chon khang
dinh ding nhéat)? y
A. Ham s6 chén. T
B. Ham s6 1é. 0 ‘ *

C. Ham s6 khong phai 12 ham s6 chin ciing khong phai

ham so 1é. B
D. Ham so vua chan vua 1é.

Cau 41. Piém nao dudi day thudc d6 thi ham sb y =2|x — 1|+ 3|x| —2?

A. (2;-6). B. (1;-1). C. (-2;-10). D. (2;6).
Cau 42.
Hinh v& bén 14 d6 thi ciia ham sb nao duéi day? Y
A. y=lx|. 1
B. y=|x|+1.
C.y=1-|x|. -1 0 INO*
D. y=|x|-1.

2
—— V01 x € (—00;0)
x—1

Cau43. Choham sb y=7f®x)={ Vx+1 véizxe [0;2] - Két qua nao dudi day diung?

x2 -1 véix € (2;5]

2 2
A. f(4)= 3 B. f(4) = 15. C. f(4)= 5. D. f(4) = -3
Cau 44. Quy tac nao sau day khong phai 1a mét ham sb xac dinh trén 2 = {1;2;3;4;5}.
x 1 2 3 4 5 x 1 2 3 4 5
A f® ]38 2 3 1 5 . f®|1 1 1 1 1
x 1 2 3 4 5 x 1 2 3 4 5 5
c. f®w |1 2 3 4 5 p ® |1 2 3 4 5 1

Cau 45. Goi (G) 1a d6 thi cia ham sb y = x% +ax? + bx+ 1. Tim gia tri ctia hai tham s6 a,b dé
do thi (@) di qua hai diém M(1;-3),N(-1;5).
A.a=0,b=-5. B.a=-5b=0. C.a=5,b=0. D.a=0,b=5.

Cau 46. Duong trong hinh nao dudi day khong phai 1a do thi cia mot ham s6?

| :
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Miic d6 Khé

Cau 47. Cho ham sb y = f(x) 12 ham s6 chan trén R. Piém M(-2;4) thudc d6 thi ham sb6 da
cho, héi diém nao duéi day ciing thudc d6 thi ham s6?

A. (-2;-4). B. (2;-4). C. (2;4). D. (-2;0).
Cau 48. Cho ham s6 y = f(x) 1a ham s6 18 trén R. Piém N(1;-3) thudc d6 thi ham s6 da cho,
héi diém nao duéi day ciing thudc d6 thi ham s6?

A. (1;0). B. (1;3). C. (-1;-3). D. (-1;3).

Cau 49. Cho ham sb6 y = f(x) 12 ham s6 1é trén R. Khang dinh nao dudi day sai?

A. f(—x)=—f(x) VxeR. B.f()+f(-1=0.
C. f0)=0. D. f()+f(-1D)=2fQ)=2f(-1).
Cau 50. Cho ham sb6 y = f(x) 1a ham s6 chén trén R. Khang dinh nao dudi day ding
nhat?
A. f(—x)=—f(x) VxeR. B. f@)+f(-2)=2f(2)=2f(-2).
C.f()+f(=1=0. D. f(0)=0.

Cau 51. Cho ham s6 y = f(x) 1& trén doan [-5;5] va f(—-4) = 7. Pat P = f(-1)+ f(1) + f(4).
Ménh dé nao duéi day ding?
A.P=1. B.P¢{-7;7). C.P khong ton tai. D.P=-7.

Cau 52. . .
DPuong cong trong hinh bén la do thi cia ham so nao dudi

day? #
A.y=yx-1. -2
B.y=x-1.
C.y=x3
D. y=x*-2x2-1.

Cau 53. Cho ham s6 f(x) = (m? +3m — 4)x2°" + m2 — 7. Tim tat ca cac gia tri cia tham sb6 m
d€ ham s6 f 1a ham sb6 chén trén R.

A.m=1. B. m=4. C.m=-4. D.m=1,m=-4.

Cau 54. Cho ham s6 f(x) = (m2+3m —4)x2°Y7 + m2 — 7. Tim tat ca céc gia tri ciia tham sb6 m
dé ham sb f 1a ham s6 18 trén R.
A.m=1. B.m=7. C.m=—VT,m=v7. D.m=1,m=-4.
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Cau 55. Tim tat ca gia tri cia m dé ham s6 y = x®+3(m? - 1)x? +3x+m—1 12 ham s6 1&.

A.m=1. B.m=-1. C.m=0. D.m=2.
Cau 56. Xét tinh chén, 18 ctia ham s6 f(x) = ﬁ —g trén tap s6 nguyén (Biét rang véi

a #0, x 12 s6 nguyén thi o = aix).
A. f(x) 1a ham s6 chan.
B. f(x) 1a ham sb 1é.
C. f(x) khong phai 1a ham s6 chan ciing khong phai 14 ham s 1é.

D. f(x) vita 12 ham s6 chan vira 13 ham s6 18.

Cau 57. Biét rang diéu kién d& ham sb f(x) = 3x% + (m? —5m —1)x + Va2 + 1 1a ham sb chén
la m =a, m =b. Tinh a® + b3.
A. 110. B. 125. C. 130. D. 140.

Cau 58. Cho ham sb y = f(x) chin trén 2 va ham sb y = g(x) 18 trén 2. Xét tinh chén 1é cta
ham sb y = f(x).g(x) trén 2.
A. Ham sb chén. B. Ham sb6 1é.

C. Ham s6 khong chan, khong 18. D. Ham s6 vita chan via lé.

Cau 59. Cho ham s6 y = f(x) chan trén 2, ham s6 y = g(x) 1é trén 2 va ca hai ham s6 nay
déu cé tap gia trila 2. Ménh dé nao duéi day 1a ménh dé ding?

A. Ham s6 y = £ (g(x)) 1é trén 2.

B. Ham s6 y = g(f(x)) 1é trén 2.

C. Ham sb y = f (g(x)) chan trén 2.

D. Ham sb6 y = g(f(x)) khéng chin, khéng 18 trén 2.
x+1,néux=0

Cau 60. Cho ham s y= {

mx+1,néux<0

Tim tit ca cac gia tri cia tham s6 m d€ ham sb da cho 12 ham s6 chan.
A.m=1. B.m=-1. C.m#-1. D.m<0.

x—1,néux=>1

Cau 61. Cho ham s6 y = 0,néu -1<x<1.

mx+ l,néux <-1
Tim tat ca cac gia tri ciia tham s6 m dé ham sb da cho 1a ham sb 18.
A.m=1. B.m=-1. C.m#1. D.m>1.

Cau 62. Biét rang ham sb £ 1a ham s6 chin trén R va théa man
fay)—f@f(y)=3[f(x+y)—2xy—1], Vx,y€R.
Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao dang?
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A. f(x)=x%2—-f(0), Vx e R. B. f(x) =x%+2f(0), Vx € R.
C. f(x)=x%+£(0), Vx € R. D. f(x) = —x2 + f(0), Vx € R.

Cau 63. Cho ham sb y = f(x) théa man f(x+y) = f(x) + f(y) Vx,y € R. Ménh dé nao dudi day
dang?

A. Ham s6 y = f(x) 1a ham s6 chan.

B. Ham s6 y = f(x) 1a ham s6 1é.

C. Ham sb y = f(x) 12 ham s6 khong chan, khong 18.

D. D6 thi ciia ham sb y = f(x) nhan truc tung lam truc déi xdng.

Cau 64. Cho y = f(x) 1a mét ham sb tuy y xac dinh trén R. Ham sb ¢(x) = W thuoc

loai nao?
A. Ham sb chan.
B. Ham s6 1é.
C. Ham sb y = f(x) khong phai 14 ham s6 chan ciing khong phai 14 ham s6 1é.
D. Vira 12 ham chén, vira 13 ham 1é.
Cau 65.
Cho d6 thi ham s6 y = f(x) nhu hinh bén. Nhiing gié tri x &m lam

cho gi4 tri cia ham s6 y = f(x) am 1a

A.x<0. B. -3<x<-2. /\
-3<x< -2 ‘

C. —3<x<0. D. . _‘3\{2 _1 O 1\x
x>1 -1t

Cau 66. )

Dua vao d6 thi ham so0 y = f(x) trong hinh bén. y

Tim tap hop S gom tat ca cac gia tri nguyén

cﬁaxdéf(x)>0. =4 8/ -2 -1 L 2,3 <

(0]

A.S=0. B. S ={-4,-3,1,2,3}. \/
C.S={-2,-1,0}. D. S ={-2,1}.

2x—1

Cau 67. Trén do thi ham so y = c6 bao nhiéu diém c6 toa do6 1a cac s6 nguyén?

A. 0. B. 1. C.2. D. V6 sb.

Cau 68. Cho ham sb y = f(x) c6 tap xac dinh 2, goi (C) 1a d6 thi ham sb. Trén truc hoanh
14y diém A c6 hoanh d6 14 a, qua A ké duong théng d vudng géc véi truc Ox. Ménh dé nao
sau day dung?

A. Puong thang d cat (C) néu a = 0.

B. Néu a € 2 thi duong thang d cat (C) tai it nhat hai diém.

C. Néu a € 2 thi dudng thing d cit (C) tai duy nhat mét diém.
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D. Néu a ¢ 2 thi dudng thang d van c6 thé cit db thi (C).
P 8 11 A .
Cau 69. Cho ham s6 y= —% +x2+3x— 3 ¢6 do thi (¥). Gia st M(a;b), N(c;d) la hai diém
phan biét, thudc (¥) va dbi xing nhau qua truc tung. Tinh b +d.
16 16 32 32

A —. B. ——. C. —. D. —.
3 3 3 3

Cau 70. Cho ham s6 y = x® - 3x2 + m (m 1a tham s6). Tim m d& d6 thi ham s6 da cho c6 hai
diém phan biét d6i xiing nhau qua gbc toa do.
A. m<0. B.m=1. C.m>0. D.m=0.
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9 Ham s6 bac nhat: TXD, tinh don diéu

Mitc d6 Dé
Cau 1. Ham s6 nao sau day khong phai 1a ham sb bac nhat?
A.y=1-x. B.y:g. C.yz%. D.y=x+2.
Cau 2. Trong cic ham sb sau, ham s6 nao 1a ham s6 bac nhat?
A.y:xi2. B.y=VT7x+1. C.y:mxx+1. D.y=vV2x+m+1.
Cau 3. Ham sb6 nao sau day dong bién trén R?
A.y=3. B.y:§+4. C.y=—-x+5. D.y:%x+3.

Cau 4. Cho ham s6 y = 2x + 1. Khang dinh nao sau day sai?

A. Tap xac dinh ctia ham s trén 14 2 =R. B. Ham s6 da cho nghich bién trén R.

C. Ham s6 da cho dong bién trén R. D. b6 thi ham s6 trén di qua diém (0;1).
Cau 5. D6 thi ham sb y = 3x +2 cat truc tung tai diém

A. (—2;0). B. (0;3). C. (0;2). D. (0;—2).
Cau 6. D6 thi ham s6 y = —x +4 cit truc hoanh tai diém

A. (—4:0). B. (0:4). C. (4;0). D. (0;-4).
Cau 7. D6 thi ham s6 y = 3x -4 di qua diém

A. (1;1). B. (2;2). C. (0;4). D. (3;0).
Cau 8. Duong thang (d): y = 2x + 1 vudng géc véi dudng thang

A.y=-2x+9. B.y:—%x+3. C.y:%x+4. D. y=2x-4.
Cau 9. Toa do giao diém ctia hai d6 thi ham s6 y=2x—-1va y=3x+21a

A. (=3;7). B. (3;11). C. (3;5). D. (-3;-17).
Cau 10. Gia tri cha ham s6 y=4x+1taix=11a

A. 2. B. 5. C. 4. D. 6.
Cau 11. Ham sb nao sau day di qua hai diém A(1;2) va B(0;-1)?

A.y=x+1. B.y=x-1. C.y=3x-1. D.y=-3x-1.

A N 2 1 . A N
Cau 12. Cho hai duong thang d;:y= g% +100 va dg : y = —2x+100. Trong cac ménh deé sau,

ménh dé nao ding?

A. d va dy trung nhau. B. d; va ds cit nhau.
C. d; va ds song song v6i nhau. D. d; va dy vudng goc véi nhau.

Cau 13. Cho ham s6 f(x) = 2x + 1. Hay chon két qua ddang.
A. £(2007) = £(2005). B. £(2007) < £(2005).
C. £(2007) > £(2005). D. Ca ba dap an déu sai.
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Cau 14. Ham sb6 y = (m — 1)x + 2m + 2 12 ham s6 bac nhat khi va chi khi

A.m=1. B.m>1. C.m<1. D.m#1.

Cau 15. Ham s6 y = (m — 1)x + m — 2 nghich bién trén R khi

A.m=1. B.m>1. C.m<1. D.m#1.
Cau 16. Hé sb géc cia d6 thi ham s6 y=2x-11a
A. -1. B. 1. C.2. D. %

Cau 17. Ham sb y = (-2 + m)x + 3m dong bién trén R khi

A.m=2. B. m<2. C.m>2. D.m>-2.
< s 2
Cau 18. Cho bon dudng thang d;:y=v2x+1,de:y=—v2x+2,ds:y = Ex—l, ds:y=2x+1.

Cap duong thing nao song song véi nhau?
A. d1 va d3. B. d3 va d4. C. d1 va dg. D. dg va d3.

Cau 19. Ham sb y = ax + b (a # 0) nghich bién néu
A.b<DO. B.a<0. C.b>0. D.a>0.

A - 2 A X . 2 N A 2 N
Cau 20. Diém thudc do thi cua ham so y = 3% +11a

12

A. (9;-7). B. (33;-23). C. (99;67). D. (5,5)

Cau 21. Giao diém cta hai dudng thang y=3x—1va y =5x—2 ¢ toa do 1a
11 1 5
A== B. (2;5). -=-=] . (-2;-5).
5:3) (2;5) c.(-3-3] D. (-2;-5)

Cau 22. Véi nhitng gia tri ndo ctia m thi ham sé f(x) = (m + 1)x + 2 dong bién trén R?

A.m=0. B.m=1. C.m<0. D.m>-1.

Cau 23. Cho ham sb f(x) = (m +2)x + 1. Hay chon ménh dé dung.
A. V6i m # —2 thi ham sb dong bién trén R, m < —2 thi ham s6 nghich bién trén R.
B. Véi m < —2 thi ham s6 dong bién trén R, m = -2 thi ham s6 nghich bién trén R.
C. V6i m # —2 thi ham s6 dong bién trén R, m > —2 thi ham s6 nghich bién trén R.

D. V6i m > —2 thi ham sb dong bién trén R, m < —2 thi ham s6 nghich bién trén R.

Cau 24. Ham sb y = (1-2m)x + 3 nghich bién khi

1 1 1
A.m>—. B.m>2. C.m<—-. D.m>—-.
2 2 2

Muc d6 Vua

Cau 25. Toa d6 giao diém cua hai duong thang (d1): y=x+2va(ds): y=2x-31a

A. (=5:7). B. (5:-7). C. (5:7). D. (-5:-7).
Cau 26. Duong thang di qua diém A (1;3) va song song véi dudng thang (d): y=x+1 ¢
phuong trinh la

A.y=x-2. B.y=—x-2. C.y=—x+2. D.y=x+2.
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: . A PPN 2 1 .
Cau 27. Duong thang di qua M (-1;4) va vuong goéc véi duong thang (d): y = bk +2 ¢co
phuong trinh la
A.y=2x+6. B.y=-2x+6. C.y=2x-6. D.y=-2x-6.

Cau 28. Véi gia tri ndo ciia m thi ham s6 y = (m — 2)x + 3 dong bién trén R?
A.m<2. B.m=2. C.m#2. D.m>2.

Cau 29. D6 thi ham s6 di qua A (0;1) va B(1;2) ¢6 phuong trinh 1a
A.y=x+1. B.y=3x-1. C.y=3x+2. D. y=3x+1.

Cau 30. Cho ham sb bac nhat y = f(x) ¢6 f(-1)=2 va f(2) = -3. Ham s6 d6 1a
_ —5x—-1 —5x+1

A.y=-2x+3. B.y= 3 C.y= 3 D. y=2x-3.

Cau 31. Cho ham s6 y = 2x+4 c6 d6 thi 1a dudng thang A. Khang dinh nao sau day sai?
A. Ham sb dong bién trén R. B. A cit truc Ox tai diém A (2;0).
C. A cit truc tung tai diém B(0;4). D. Hé s6 géc caa A bang 2.

Cau 32. Xac dinh dudng thang y = ax+b, biét hé sb géc ctia dudng thang bang —2 va duong
théng di qua A(-3;1).
A.y=-2x+1. B.y=2x+17. C.y=2x+2. D. y=-2x-5.

Cau 33. Tim ham s6 bac nhat di qua diém A(2;1) va song song véi duong thang y = 2x+3.
A.y=2x-3. B.y=-2x-2. C.y=2x+4. D. y=2x+2.

Cau 34. Gia tri cia m dé hai duong théng d;:y=2x-3vad,, :y = —x+2m — 1 cit nhau tai
mot diém trén truc Oy la

A.m=-1. B.m=1. C.m=2. D.m=0.

Cau 35. Cho diém M(1;5) va duong thang d : y = —3x + 1. Tim ménh dé sai trong cidc ménh
dé sau.
A. Puong thing qua M va song song véi d c¢6 phuong trinh y = —3x +8.
B. Pudng thang qua M va vudng géc véi d ¢6 phudng trinh y = %x + %
C. Pudng thang qua M va song song véi Oy c6 phuong trinh y =5.

. o . » (1
D. Toa do6 giao diém cua d véi Ox la (5;0 .

Cau 36. Cho duong thang d: y =2x+ 1. Tim a, b dé duong thang y = ax + b song song véi d
va di qua diém M(1;-3).
A.a=-1,b=2. B.a=2,b=-5. C.a=-5,b=2. D.a=2,b=-1.

Cau 37. Cho d6 thi ham sb y =ax+b di qua hai diém M(2;-2) va N(-1;4). Khi d6 tong a + b
la
A. 2. B. 1. C.3. D. 0.
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R 4 R 1 ¢ S R
Cau 38. Do thi hai ham soy:x—lvay:—§x+2 cat nhau tai diém c6 toa do

A. (2;2). B. (1;1). C. (2;1). D. (1;2).

Cau 39. Ham sb y = mx — v2—m dong bién trén R khi

A.0<m<2. B.m>0. C.m=-1. D.0<m<2.
Cau 40. Phuong trinh dudng thang di qua hai diém A(-1;-1) va B(4;-3) 1a
2 2 7 7 2 7 2
A, y=—"x. B.y=—-x-—-. Y= —=x+—. D.y=——x—-.
Y=Y Y55 Coy=-gx+3 Y55

Cau 41. Puong thing y = kx+b di qua diém M(2;-2) va song song véi duong thang y = §+2
khi

A.k:%,b:—g. B.k:%,b:g. C.k:—i,b:—g. D.k=2,b=-6.
Cau 42. Puong thang di qua diém M(-1;4) va vudéng géc véi dudng thang y = —;—C +2 ¢co
phuong trinh la

A.y=-2x+6. B.y=2x+6. C.y=2x-6. D.y=-2x-6.

Cau 43. Piém dong quy ctua ba duong thing y=3—-x, y=x+1, y=2 c6 toa do 1a
A. (1;-2). B. (1;2). C. (-1;2). D. (-1;-2).

N ) . 1
Cau 44. Do thi ctia ham so y =ax + b di qua cac diéem A(0;-1),B (5;0). Tinh P =a +5b.
A.P=0. B.P=4. C.P=-6. D. P =3.

Cau 45. Phuong trinh dudng thang di qua hai diém A(3;1),B(-2;6) 1a
A.y=—x+4. B.y=—x+6. C.y=2x+2. D.y=x-4.

Cau 46. Cho ham s6 bac nhét y = (vV2-1)x+2. Trong cac khang dinh sau khang dinh nao

sai?
A. Ham sb da cho dong bién trén R. B. Gia tri cta y khi x = v2+1 bang 3.
C. Ham s6 da cho nghich bién trén R. D. Gia tri cta x khi y = v2 bang —v/2.

Cau 47. Trong mat phang toa dé6 Oxy cho duong thang d ¢6 phuong trinh y = mx +m?2-3.
Tim m dé duong thing d di qua gbc toa do 1a
A.m=3. B.m=2. C.m=-V2. D.m=+V3.

Cau 48. Cho hai ham s6 y = (a — 1)x—2;y = —4x + 1. Trong cac khing dinh sau, khing dinh
nao sai?

. A . 2 - N A ~ N . N 2 g . - 2 1 ]- .

A. Hai do6 thi ctia cac ham so6 da cho la hai duong thang cat nhau tai diém (§ ;—5) khi

a=6.
B. Ham so y=(a—1)x—2 dong biéen khia>1.

C. Ham sb6 y = —4x + 1 nghich bién trén R.
D. D6 thi ctia hai ham s da cho song song véi nhau khi va chi khi a # —3.
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Cau 49. Cho hai duong thang d; va ds lan ludt c6 phuong trinh
mx+(m-1)y—-2m+2)=0vadmx—-Bm+1)y—-5m—-4=0

1
Khim:§thid1V§ld2

A. song song v6i nhau. B. cat nhau tai mot diém.
C. vudong goc nhau. D. trung nhau.

Cau 50. Ham sb bac nhat c6 d6 thi di qua diém (-4;3) va tao véi truc hoanh mét géc bang

géc gitta duong thing y = —2x +7 va truc hoanh 1a

A. y=2x+5. B. y=-2x-5. C.y=2x-1. D.y=-2x+1.
n e 1 5 15 S 1. . £ 2 .
Cau 51. Cho ba diém A(3;0),B (—5;—5),0(5;5). Do thi cia ham so y = §x_2 la

A. dudng thang AB.
B. dudng thang AC.
C. duong thang BC.
D. mot duong thing khac ba duong thang trén.
Cau 52. Diém thudc dudng thang y = (m —2)x — 1 v6i moi m 1a
A. (2;-1). B. (0;-1). C. (0;1). D. (-1;0).
Cau 53. V6i gia tri nao ctia m thi cac dudng thang y = 3x+(m—1) va y = 2x—(m —3) cit nhau
tai mot diém trén truc tung?
A.m=1. B. m=-3. C.m=2. D. m=4.
Cau 54. Puong thing y = ax + b cit truc hoanh tai diém c6 hoanh d6 bang 3, cit truc tung
tai diém c6 tung d6 bang 2. Tinh P = —3a + b.
A.P=-2. B.P=4. C.P=0. D.P=09.
Cau 55. Tim céc gia tri cia m dé ham s6 y = (1—m?%)x + 2m — 3 dong bién trén R?
A.—1<m<§. B.m=-1. C.m=1. D.-1<m<1.
Cau 56. Tim m d¢€ duong thang (d1): y = x—2 va dudng thang (ds): y = 2x —m + 1 cat nhau
tai mot diém trén truc Oy.
A.m=-2 B.m=2. C. m=5. D.m=3.
Cau 57. Phuong trinh dudng thing di qua giao diém 2 dudng thang y=2x+1,y =3x—4 va
song song véi dudng thang y = v2x + 15 1a

A.y=v2x+11-5v2. B. y=x+5V2. C. y=v2(/3x-5). D. y=4x+ V2.

. R - N 2 N . y=2x+1 x=-5
Giao diém cua 2 duong thang la nghiém cua hé phuong trinh o .
y=3x—-4 y=11

Mat khac, duong thang d di qua giao diém nay nén 11=5v2+b o b=11-5V2.
Vay d:y=+v2x+11-52.
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Mitc d Khé
Cau 58. X4c dinh m dé 3 dudng thang (d1):y=2x—1;(ds):y=8—-xva(ds):y=3B-2m)x+2
dong quy.

A.m=-1. B.m:%. C.m=1. D.m:—g.

Cau 59. Xac dinh ham s6 y = ax + b, biét d6 thi ham sb song song véi duong thang (d): y =
2x +4 va tao véi 2 truc toa d6 mot tam gidc c6 dién tich bang 4.

A.y=2x+4. B. y=2x-4. C.y=x+2. D.y=—-x+2.

Cau 60. Cho duong thing (d): y =ax+b (b > 0). Xac dinh a va b biét (d) song song véi duong
théng (A): y=3x+5 va cit 2 truc toa dd tai A va B sao cho AB = 2/10.

a=3 a=3 a=2 a=3
A. . B. . C. . D. .
b=6 b=-6 b=6 b=8
Cau 61. Cho ho duong thang d,, : (m + 1)x —2(m —2)y + 3 =0 va cac ménh dé
I. d,, luon di qua hai diém c6 dinh.
II. d1 ] ds.
IT1. d; 1 ds.
IV. d5 1a dudng phan giac thi nhat cta hé truc toa d6 Oxy.

Tim ménh dé sai trong cac ménh dé trén.
A. 1l B. I, III. C. II, III. D. I, III, IV.

Cau 62. Cho hai ho duong thang d,, : mx—x+2my—3y—-m—1=0va A,, : 3mx+6x+3y+2m—1=

0. Tim ménh dé sai trong cac ménh dé sau.

A. d,, luon di qua mot diém cb dinh. B. A,, ludn di qua mét diém cb dinh.
C.Agldg. D. d{ L Oy.
Cau 63. Tim m dé ba dudng thang d;:y=2x-1,do:y=8-x, d3:y =(3-2m)x+2 dong
quy.
1 3
A.m=1. B.m=-1. C.m:E. D.m:—g.

Cau 64. Tim m dé€ dudng thing d,, : y = (2—m)x+1 cit cac truc Ox, Oy 1an lugt tai hai diém
.A . 1A as v 1
A, B phan biét sao cho tam giac OAB c6 dién tich bang 5
A.m=1, m=3. B.m=-1, m=-3. C.m=1, m=-3. D.m=-1,m=3.

Cau 65. Cho ham s6 bac nhét y = (m — 2)x + 4 (m # 2). Tim gia tri cia m dé d6 thi cia ham
sb tao véi tia Ox mét géc 135°.

A.m=2. B.m=0. C.m=5. D.m=1.
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10 Ham s6 bac nhat: do thi

Mitc d6 Dé

Cau 1. Piém nao sau day thudc do thi cia ham sé bac nhét ¢6 hé sé géc bang 2 va di qua
gbc toa d6?
A. M(@1;2). B. N(0;2). C. P(2;0). D. Q(0;2).

Cau 2. Trong céac do thi sau, do thi nao 1a d6 thi cia ham sb y =x—1?

Yy Yy Yy Yy
x
x x x
A. . B. . C. . D. .

Cau 3. Cho ham s6 bac nhit c¢6 d6 thi nhu hinh bén. Trong cac khang dinh sau, c¢6 bao
nhiéu khéng dinh ding?

I. Ham s6 da cho nghich bién trén R.
II. Ham s6 da cho 1a ham sb 1é.

II1. D6 thi cia ham sb da cho c¢6 hé sb géc bang 1.

A.o. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 4. Cho ham sb6 y = 2x+1 c6 6 thi (¥). Trong cic khing dinh sau khang dinh nao
sai?

A. Géc tao béi dudng thang (€) véi truc Ox 1a géc nhon.

B. (€¢) cat truc tung tai diém c6 tung d6 duong.

C. (¥¢) 1a dudng thang song song v6i do thi ctia ham sb y = —2x - 1.

D. Ham sb6 da cho dong bién trén R.

Cau 5. D6 thi ctia ham sb nao sau day d6i xing véi do thi ham sb6 y = —4x +4 qua truc
tung?
1
A.y=4x+4. B.y:Zx+4. C.y=x+3. D. y=2x+2.
Cau 6. D6 thi nao sau day 1a do thi cia ham sé y =ax+b, véia #0
Yy Yy Yy Yy

/ x x X X

A. / B. C. D.

Cau 7. Cho ham s6 (I): y=ax+b v6i a # 0, d6 thi cta ham sb (I) song song véi db thi caa

ham sb y = cx + b2 thi
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a=¢ a=c¢ a=c
A. . B. . C.a=c. D. .
b#0 b#1 b£0vab#1

Cau 8. Cho ham s6 (I): y =ax+b v6i a #0, do thi ctia ham sb (I) vudng géc véi do thi caa

ham sb y = cx + b2 thi

a.c=-1 a.c=-1 a.c=-1
A. ) B. . C.a.c=-1. D. )
b#0 b#1 b#Z0vab#1

Cau 9. Cho ham s6 y = ax + b, ménh dé nao sau day la ding?
A. D5 thi ciia ham s6 1a dudng thing luon di qua hai diém phén biét A(0,b) va B (—g;o).
B. D6 thi ca ham sb 14 mét duong thang.
C. b6 thi ctia ham s6 1a mét dudng tron.

D. D6 thi ctia ham s6 14 mot dusng parabol.

A . N A N 1 A . > . N A N ~
Cau 10. Cho hai ham so y=2x+2va y= §x+3. Do thi cta hai ham so nay sé

A. vudng goc nhau. B. song song nhau. C. trung nhau. D. cat nhau.

Cau 11. Trong cac cip ham sb sau day, cip ham sb nao cé do thi 1a hai dudng thang song

song nhau
A. dl:y:%x—Z\/gvé dg:y:§x+61_+2\>/§§.
B. dlzy:%x+2\/§vél dzzyz%x+61++2\>/§§.
C. dl:y:%x+2\/§v.§1 dz:y:§x+6112\>/§§.
D. dl:y:—%x+2\/§vﬁl dg:y:§x+61+_2\>/§§.

Muc d6 Vua
Cau 12. Goi M(a;b) 13 diém thudc dong thoi ca hai d6 thi cta cac ham s6 y = 3x—1 va
y=4-5x. Khi d6, gié tri ciia tong a + b 1a

7

A. -6. B.2. c.2 D.-1.
2 2 4

Cau 13. Cho ham sb y =ax+b véi a # 0 c6 d6 thi 1a duong thing di qua M(-2,1) va vudng

géc véi do thi ctia ham s6 y =4 - 3x. Gia tri cta a.b la:

1
A2 B. . c.2. D. 2.
9 9 6
<o . 2x—3 viix=1
Cau 14. Do thi caa ham so0 y = f(x) = la
—x voix <1
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y y
X X
A / B
y y

C. //\ D.

Cau 15. Cho ham s6 (I):y = |x—2|. Ménh dé nao sau day la ding?
A. Ham s6 (I) dong bién trén R. B. Ham s6 (I) dong bién trén (0;+o0).
C. Ham s6 (I) dong bién trén (2; +oo). D. Ham s6 (I) dong bién trén (—oo;2).
Cau 16. Cho ham sb6 y = f(x) ¢6 d6 thi trén doan [-2;4] nhu hinh vé. Xét trén doan [-2;4],

ménh dé nao sau day 1a diung?

A. Ham sb dong bién trén cac khoang (-2,2) va (3,4). 3 Y

B. Ham s6 dat gia tri nhé nhat 1a —2. 2 E

C. Ham s dat gié tri 16n nhat 1a 3. 2 T
D. Chi ¢6 hai gia tri cta x 1am cho f(x) = 1. /_1 1234%

Cau 17. Cho ham sb y = (m2+ 1)x — 2m véi m > 0. Khing dinh nao sau day la sai?
A. D6 thi cia ham s6 14 mot dudng thang di 1én theo chiéu tit trai sang phai.
B. D6 thi ctia ham s6 ludn cat hai truc toa d6 tai hai diém phéan biét.

C. Tung d6 giao diém ctia d6 thi ham s6 véi Oy luén duong véi moi m > 0.

D. Hoanh d6 giao diém ctia d6 thi ham s6 v6i Ox luén bé hon 2 véi moi m > 0.

Cau 18. Xét ham s6 y=x+|x—1|-1, 14y hai diém A va B trén d6 thi ham s6 1an lugt c6 toa
do 1a 2 va —3. Phuong trinh duong thang di qua hai diém A va B la
8 6 2 6 2 6 8 6

A y=2x-2. B.y=2x—>. C.y=2x+2. D.y=ox+o.
V=575 V=575 V=575 V=575

Céau 19. Cho ham s6 y =|x| -3, d6 thi ham s tao v6i truc hoanh mot tam gidc c6 dién tich
la bao nhiéu?

A. 18. B. 9. C.9v2. D. 18V2.
Cau 20. Cho ham s6 y = 3m —2)x+2m2—2m +1 c6 do thi 14 dudng thang vudng géc véi
duong thang y =1—x. Khi d6, gid tricaia A=m%2-3m+11a

A. 2. B. 5.

C. -1. D. khong xac dinh dudec.
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Cau 21. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai?

A. D6 thi cia ham s6 bac nhat ludn cat truc hoanh.

B. D6 thi cia ham s6 bac nhat luén cat truc tung.

C. C6 dung mét ham s6 bac nhat c6 do thi doi xing qua gbc toa do.

D. T @6 thi cia ham s6 bac nhét ta c6 thé thay dude chiéu bién thién ctia ham sb dé.
Cau 22. D6 thi ham sb y = 2—x chan hai truc toa d6 tao thanh mét tam gidc cé dién tich
bang bao nhiéu?

A 1 B. 2. C. 4. D. 4+2v2.

Cau 23. Cho d6 thi ham sb y = ax + b song song véi d6 thi ham s6 y = x va cit truc hoanh
tai diém c6 hoanh d6 Am. Trong cac khing dinh sau, khang dinh nao c6 thé sai?

A.a+b>0. B.a+b#0. C.a.b>0. D.a-5>0.

Cau 24. Do thi sau day la d6 thi cia ham sb y = ax + b. Két ludn nao sau day diang?

a>0 a<0 Y
A. . B.

b>0 b>0.
a>0 a<0 x

C. . D. . —
b<0 b<0

—2x+1 véix=0 0

Cau 25. Trong cac do thi sau, dau 1a d6 thi cia ham s6 y =
x+1 vl x <0

Y y

1 1
> > \ y Asl, X
A. B. C. D.

Cau 26. Trong cac do thi sau, dau 1a d6 thi cia ham sb y = |x— 1|+ 1?

R AR N
JN N

Cau 27.

r K

Biét rang mot trong bén ham sé dudc cho 6 cac phuong an A, B, C, D

¢6 d6 thi nhu hinh bén. Héi d6 14 ham s6 nao?

0D2-2-2.tex 81



Facebook “Nhom Toan va LaTeX”

—-x+2 viix=1 x+2 viix<l
A.y= . B.y= .
1 volix<1 1 véix>1
-x+2 viix<l1 x—2 viix=>1
C.y= . D. y= .
1 viix>1 1 viix <1

Cau 28. Cho ham sb y = f(x) xac dinh trén [—4;4] ¢6 d6 thi nhu hinh bén. Khang dinh nao

sau day sai?

A. D6 thi ham s6 cat truc hoanh tai 2 diém phan biét.
B. Ham s6 nghich bién trén (0,1).
C. Ham sb dong bién trén (-2;2).

D. Gi4 tri 16n nhat ctia ham sb trén [-4,2] 14 2.

Cau 29.
Goi S 1a tap hop tat ca nhiing gia tri thuc cia m dé d6 thi ham sé y=(m - 1)x +
m(m + 1) — 12 song song véi dudng thing dudc cho 6 d6 thi bén duéi. Khi dé 21
A.S={1}. B. S =1{2}.
C.S=1{3} D.S=g¢. 7

Cau 30.

N 2 N ~ N . 2 A A A ,t
Do thi bén thé hién quang duong di dudc cia mot 6 t6 dang e
chuyén dong thdng déu trong khoang thdi gian 9 gidy tit lae 100 [ :

quan sat. Héi ké tir lic quan sat tai thoi diém giay thi 6, 6 to

da di dude bao nhiéu mét? 9 >,
glay

A. 60 mét. B. 90 mét. C. 100 mét. D. 120 mét.

Cau 31. Goimglagiatricham dédy:y=x+2m, ds:y=3x+2, d3:y=—mx+2 phan biét va
dong quy. Khi d6 m¢ gan nhat véi gia tri nao sau day?
A. -3. B. 0. C. 3. D. 6.

Miic d6 Khé

Cau 32. D6 thi ham sb y = ax+ b di qua A(2;3) va chin hai tia Ox, Oy tao thanh mot tam
giac c6 dién tich nhé nhat. Khi d6 «.b bang bao nhiéu?
A. 6. B. -9. C. 10. D. 12.

Cau 33. Goi M(a;b) 1a diém ma do thi ham s6 y = mx+1+x ludén di qua du m nhan bat ki
gia tri thuc nao. Khi d6 a.b bang bao nhiéu?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
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Cau 34. C6 bao nhiéu gia tri nguyén ctia m dé do6 thi ham sé y = mx +4 trén doan [-1,2]
luén nam phia trén truc hoanh?
A. 0. B. 1. C.5. D. 8.

Cau 35. Nguoi ta bom nude vao mét cai bé hinh 1ap phuong ¢é canh bing 1 m véi luu lugng
1 lit/giay. Trong cac hinh vé sau, hinh vé nao thé hién su thay déi chiéu cao cot nude trong
bé theo thoi gian trong khoang thoi gian 30 phut ké tur lic bat dau bom nude vao bé? (Gia
st luu luong nuée bom vao 14 nhu nhau tai moi thoi diém trong khoang thdi gian néi trén
va khi nuéc day bé thi bom sé tu ngat).

mS3

A. 30  phit B. 30 phit_

C. 30  phut D. 30  phit

Cau 36. Cho f(x) va g(x) 1a hai ham s6 bac nhat dong bién trén R. Khi d6 ta c6

A. f(x)— g(x) 12 ham s6 dong bién trén R. B. f(x)+ g(x) 12 ham s6 dong bién trén R.

C. f(x).g(x) 1a ham sb dong bién trén R. D. %(x) + g%(x) 1a ham sb dong bién trén R.
Cau 37. Cho ham s6 bac nhét y = ax+b véi a <0 ¢6 dd thi 1a dudng thang d. Biét rang d
di qua diém M(2;-4) va cat hai truc Ox, Oy lan lugt tai hai diém phan biét A va B sao cho
OA =20B. Tinh gi4 tri cha tong a® + b2.

101 37 37 101
A. T B. Z C. Z hay 4, D. T hay 4.
Cau 38. D6 thi ciia ham sb y = Va2 + 2x — 1 12 hinh nao duéi day?
Yy Yy Yy Yy
\ X X \ X X
A. B. / C. \ D. /\

Cau 39. Cho ham sb y = f(x) = (2m+1)x—3m —2, goi m1 va mo lan ludt 1a gia tri 16n nhat va

gia tri nhé nhat ctia m lam cho f(x) <0,Vx € [-3;4]. Gi4 tri cia m2 + m2 1a
949 B 661 C 436 D 249

" 2025° " 295 " 2025° " 295
Cau 40. Cho ham s6 y = 2x ¢6 do thi 1a dudng thang d. Ta tinh tién d sang phai 2 don vi
dé dugc duong thang d’. Tinh dién tich cta ti gidc tao béi d, d’, truc Ox va dudng thang

y=4.
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11 Ham s6 bac hai: TXD, tinh don diéu

Mitc d6 Dé

Cau 1. Ham s6 y = x? dong bién trén khoang
A. (0; +00). B. (-00;0). C. (—o00; +00). D. (-1;1).

Cau 2. Ham s6 y = —x2 + 4x + 5 nghich bién trén khoang

A. (1;+00). B. (—o0;-1). C. (—o0; +00). D. (2;+00).

Cau 3. .

Ham so nao sau day c¢6 bang bién thién nhu hinh

vé bén? x | —oo -9 +00
A, y=—x2—-4x-9. oo oo
B. y=x2+4x-5. y \ /
C.y=x?+4x-1. -5

D. y=x2>+2x-5.

Cau 4. Ham s6 nao sau day dong bién trén khoang (—oo;3)?

A.y=x>—-6x+5. B.y=x2-4x+1. C.y=-x?-2x+3. D. y=-x2+8x-3.

Cau 5. Cho ham s6 y = 2x2 - 2x + 3. Khéng dinh nao sau day dang?
A. Ham sb dong bién trén khoang (3;+00). B. Ham s6 nghich bién trén khoang (0; +oo).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1).  D. D6 thi ham s6 c6 toa do dinh 1a I(1;3).
Cau 6. Cho ham s6 y = —x% —2x + v2. Khang dinh nao sau day sai?
A. D6 thi ham s6 di qua diém A(v/2;-2-V2).
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+o0).
C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;1).

D. D6 thi ham sb ¢6 toa do dinh 1a I(-1;1+ v/2).

Cau 7. Trong cac ham so sau, ham s0 nao la ham so bac hai?

A.y=2x-1. B. y=|x|. C.y=2-x2 D. y=V2x2+x+5.
Cau 8. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao xac dinh trén R?

A y=Z B.y:xzx_l. C.y:\/%. D.y=-2:2+3x—1.
Cau 9. Truc dbi xing cta parabol y = —2x2 + 5x + 3 14 dudng thang

A.x:g. B.x:—g. C.ng. D.x:—g.

Cau 10. Cho ham sb y = 2x% + 4x — 1. Ménh dé sau day dung?
A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo; —2) va nghich bién trén khoang (—2; +oo).

B. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; —2) va dong bién trén khoang (—2;+o0).
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C. Ham sb dong bién trén khoang (—oo; —1) va nghich bién trén khoang (—1;+oo).

D. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oco;—1) va dong bién trén khoang (—1;+o0).

Cau 11. Truc d6i xiing ctaa parabol y = —2x% — 4x + 3 13 dudng thang nao sau day?

A.x=1. B.x=-1. C.x=2. D. x=-2.
2(x +2)? .
Cau 12. Dinh cta parabol y = (x+_—?3+9 la diém nao sau day?
A. I1(-2;9). B. 1(2;9). C. I1(-2;3). D. 1(-2;-3).
Cau 13.

Bang bien thién 6 hinh bén cia ham so6 nao

trong cac ham so sau? x —00 -2 +00

A. y=x2+4x+5.

1
B.y:—x2—4x—3. y / \

C.y=x%—-4x-11. —00 —00
D.y=-x%—-4x+1.

Cau 14. Ham s6 y=-x%-3x+5¢6

A. gi4 tri 16n nhat khi x = g
C. gid tri nho nhat khi x = g D. gi4 tri nhé nhét khi x = —g.

B. gia tri 16n nhat khi x = —g.

Cau 15. Cho ham sb y = —2x2 + 4x + 5. Ménh dé nao sau day ding?
A. Ham sb ¢6 gia tri 16n nhat bang 7 khi x = 1.
B. Ham s6 c6 gia tri nhé nhat bang 7 khi x = 1.
C. Ham s6 c6 gia tri 16n nhat bang 5 khi x = 0.
D. Ham s6 c6 gia tri nhé nhat bang 5 khi x = 0.

Cau 16. Hay lap bang bién thién ctia ham sb y = x% + 2x + 3.

X +00 1 +00 X +00 -1 +00
+00 +00 +00 +00
y \ / y \ /
A. 6 B. 2
X —00 1 +00 X —00 -1 +00
6 2
Yy / \ y / \
C —00 -0 D -0 —00
Cau 17. Ham sb nao duéi day 1a ham sb bac hai?
1
A y=—"—. B.y=x+1. C.y=1. D. y=2x2.
Y 2x2+x+1 y=x Y Y X

Cau 18. Ménh dé nao sau day sai?
A. Ham s6 bac hai ¢6 tap xac dinh 1a R. B. Ham s6 bac hai c6 tap xac dinh 14 R\ {0}.
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C. Ham s6 bac hai xéc dinh tai x € Q. D. Ham s6 bac hai xéc dinh tai x € Z.

Cau 19. Cho ham sb y =ax?+bx+c v6i a > 0. Ménh dé nao sau day ding?

N A ~ PN < A A 2 b N . « A A 2
A. Ham so0 da cho dong bien trén khoang (—oo;—z—) va nghich bién trén khoang
a

2
22’ )
2 . <2 o b N X « A A 2
B. Ham so da cho nghich bién trén khoang (—oo;—z—) va dong bién trén khoang
a
[+
——;+00]|.
2a
2 N 2 A p
C. Ham so0 da cho dong bién trén khoang (—oo;—4—) va nghich bién trén khoang
a
(=)
——;400]|.
4a
p 2 A N 2
D. Ham so0 da cho nghich bién trén khoang (—oo;—4—) va dong bién trén khoang
a
[
——;400]|.
4a
Cau 20. Cho ham sb bac hai c6 bang bién thién nhu hinh vé duéi day:
X —00 1 400
3
16
y 3
. / \ N

Ménh dé nao sau day dung?

. 4 3s N % . , 16) . . % . . 16

A. Ham s6 da cho dong bién trén khoang | —oo; ?) va nghich bién trén khoang 3 +oo).
2 : % A , 16) . .» % N , 16

B. Ham so da cho nghich bién trén khoang (—oo; E) va dong bién trén khoang (E; +oo).

< N p 1 P 1

C. Ham s0 da cho dong biéen trén khoang (—oo; §) va nghich bién trén khoang (5’ +oo).
< p 1 N < 1

D. Ham s0 da cho nghich bién trén khoang (—oo; 5) va dong bien trén khoang (g, +oo)

Cau 21. Cho ham s6 y = x% +4x — 3 ¢6 bang bién thién trén doan [-3;1] nhu hinh vé dudi

day:
X -3 -2 1
a b
y \ /
=7
Tinh tong S =a +b.
A.S=-4. B. S =-22. C.S=-2. D.S=4.

Cau 22. Cho ham s6 y =x%2+(m —1)x+2m -1, v6i m 1a tham s6. Xac dinh m biét d6 thi ham
s6 da cho nhan dudng thang x = —2 1a truc d6i xing.
A.m=3. B.m=-3. C.m=5. D.m=-1.
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Cau 23. Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham sé m dé parabol (P): y =x%+(Bm - 2)x+m &i

qua diém A(-1;2).

A.m:%. B.m:—%. C.m:—i. D.m:i.
Cau 24. X4c dinh toa do tat ca cac giao diém cta parabol (P): y = x% + 4x va dudng thang
y=3x+6.

A. (2;12) va (-3;-3). B. (-2;0) va (3;15).

C. (2;12). D. (3;15).

Muc d6 Vura
Cau 25. X4c dinh parabol (P):y =x% +ax — b, biét dinh ctia né 1a I(-1;-2).

A.(P):y=x2+2x—1. B.(P):y=x2+2x+1.
C.(P):y=x2-2x—-1. D.(P):y=-x?>-2x—1.

Cau 26. Xac dinh parabol (P):y =ax?+ bx + 1, biét dinh ctia né 1a I1(2;-3).
A.(P):y=x%—4x+1. B.(P):y=x>+4x+1.
C.(P):y=-x%+4x+1. D.(P):y=x?+2x+1.

Cau 27. Puong thing 2x+ 1 =0 la truc d6i xiing ctia parabol (P) nao sau day?
A.(P):y=3x2+x-1. B.(P):y=2x?+x-1. C.(P):y=22+x—-1. D.(P):y=-x2+x-1.

Cau 28. Xac dinh parabol (P): y = ax2+bx +c, biét dinh cta né 1a I(-1;1) va cit truc hoanh
tai diém M(0;2).

A.(P):y=—-x?+2x—1. B.(P):y=x?-2x+2.

C.(P):y=—x2-2x+2. D.(P):y=x2+2x+2.

Cau 29. Xac dinh ham s6 y = ax? + ¢, biét y =4 khi x = —1 va gia tri nho nhat ca y bang

3.

A.y=—x2+3. B. y=x2+3. C.y=-2x>+6. D. y =2x2+2.

Cau 30. X4c dinh parabol (P): y = ax?+x—c, biét né di qua hai diém M(1;2) va N(-2;8).
A.(P):y=—-x>+2x-8. B.(P):y=3x2+x-2.
C.(P):y=-2x2-2x+2. D.(P):y=4x2+2x+2.

Cau 31. Xac dinh parabol (P) : y = ax?+4x+c, biét né ¢6 truc dbi xting 1a duong thang x = -2

va di qua diém M(1;0).

A.(P):y=—-x>—4x+8. B.(P):y=x2>+x-2.
C.(P):y=-2x2—4x+2. D. (P):y=x2+4x-5.
Cau 32. Ham sb y = 4x% — 4x + 3, dudc viét dudi dang y = a(x — p)? +¢q, Véi a,p,q € R. Tim

a,p,q.
1 1 1 1
A.a:4,p:—§,q:2. B.a:4,p:§,q:3. C.a:4,p:§,q:—2. D.a:4,p:§,q:2.
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Cau 33. Tim tat ca cac gia tri cia tham sb6 m d€ parabol (P): y = 3x2+6x+2m ¢6 dinh § trén

truc hoanh.

3 3
A.m=3. B.m=-3. C.m=-. D.m=—-.
2 2
Cau 34. Biét ham s6 y = x% — 4x + a2 ¢ gia tri nhé nhat bang —3. Tinh a.
A.a=0. B.a=1. C.a=-1. D.a=1vaa=-1.

Cau 35. Parabol y = x2+bx+c c6 toa do dinh 14 I(—3;-4) thi b+c c6 gia tri bang bao nhiéu?
A. 11. B. -11. C.1. D. -7.

Cau 36. Tim tat ca cac gia tri cta tham sb m d€ parabol y = x2 + 3x + m khong cat truc

hoanh.
9 9 9 9
A.m<z. B.mfz. C.m>z. D.m—z.
Cau 37. Tim toa d6 giao diém cua parabol y = 22— 2x — 1 va dudng thang y = 2x + 4.
A. (-1;2) va (5;14). B. (0;1) va (5;0). C. (1;2) va (5;-14). D. (-1;0) va (-5;0).

A ~ . N A « A N A A < A A 2 3 N
Cau 38. Xac dinh ham s6 y = ax? + 3x + 2 biét ham s6 dong bién trén khoang (—§;+oo) va
. A LA , 3
nghich bién trén khoang (—oo; —5)
9 9
A, y=x2+3x+2. B. y=2x?+3x+2. C.y:§x2+3x+2. D.yzﬁxz+3x+2.

Cau 39. Cho parapol (P): y =2x%2—(2m + Dx+m —1, v6i m 1a tham s6. Tim m biét (P) cat
duong thing y = 2x + 3 tai diém c6 hoanh d6 x =1.

A.m=5. B.m=-3. C.m=-5. D.m=3.
Cau 40. Cho ham s6 y = x2—2x+3 c6 bang bién thién trén doan [a;5] nhu hinh vé duéi day:
X a 1 b
11 6
2
Tinh téng S =a +b.
A.S="1. B.S=1. C.S=2. D. S =3.

Cau 41. Cho ham s6 y = ax? + bx + ¢ ¢6 bang bién thién trén nita khoang [0;+oo0) nhu hinh

vé dudi day:

x 0 —% +00
_A
’ 1 / e \ —00

Xac dinh dau cua a,b,c.
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A.a>0,6>0,c>0. B.a<0,6>0,c>0.
C.a<0,b6<0,c>0. D.a<0,56>0,c<0.

Cau 42. X4c dinh tat ca cac ham sb ¢6 dang y = ax?+bx+3 biét d6 thi ham sb 14 mét parabol
di qua diém A(-1;9) va c6 truc dbi xing 1a duong thang x = —2.
A y=-2x>-8x+3. B.y=-2x2-4x+3. C.y=2x2+8x+3. D. y =2x2 + 4x + 3.

Cau 43. Xac dinh tat ca cac ham sb c¢6 dang y = x2 + bx + ¢ biét do thi ham s6 di qua diém
M(1;0) va c6 dinh I ¢6 tung d6 bang —1.

A.y=x2-1vay=x2+2x-3. B.y=x2>-1.

C.y=x2+2x-3. D.y=x>-1vay=x2—4x+3.

Cau 44. Xac dinh tat ca cac ham sb6 c6 dang y = ax? + bx + ¢ biét d6 thi ham sb di qua ba
diém A(0;1), B(-1;0) va C(2;-3).

A.y=—x?+1. B.y=x+2x+1. C.y=2x?+3x+1. D.y=-2x>-x+1.
Mitc d6 Khé
Cau45. .
Cho ham s6 y = ax®?+c¢ (a # 0) c6 bang bién

R N ~ 1A 2 . N ~ x —0o0 0 RESY
thién nhu hinh vé bén. Khang dinh nao sau day
dung? 10

A. a>0,c<0. B.a<0,c>0. Y / \

C. a<0,c<0. D. a<0,c=0. — —®
Cau 46. .
Cho ham s0 y = ax®?+c¢ (a # 0) c6 bang bién

R N ~ 1A 2 . N A x —00 0 oo
thién nhu hinh vé bén. Khang dinh nao sau day

A.a>0,c<0. B. a<0,c>0. Y \ /

-7

C. a<0,c<0. D. a>0,c>0.
Cau47. )
Cho ham s6 y = ax? + bx + ¢ (a # 0) c6 bang bién
thién nhu hinh vé bén. Khang dinh nao sau day

2 X |~ 3 +00
dung?

+00 +0oo

A.a<0,b6>0,c<-1

B.a>0,b<0,c<0. Y \ /

C.a>0,b6<0,c>-1.
D.a>0,6>0,c>-1.
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Cau 48. )
Cho ham s6 y = ax® +bx +c¢ (a #0) c6 bang bién

thién nhu hinh vé bén. Khang dinh nao sau day
2 X |~ -2 +00
dung?
A.a<0,b6<0,c>2. 2
B.a<0,b<0,c>0. Y / \
C.a>0,b6<0,c<2. —® —©

D.a<0,b<0,c<?2.

Cau 49. X4c dinh parabol (P): y = ax? + bx + ¢, biét né di qua ba diém M(0;-2), N(2;-3) va
P(1;-1).

1 2
A.(P):y=—-x?+2x-2. B.(P):y:—gx2+gx—2.

11 7
(P)iy=x?-2x-2. D.(P):y=——x?+—x-2.
C.(P):y=x x P):y 10x+10x

Cau 50. X4c dinh parabol (P): y = ax? + bx + ¢, biét né di qua hai diém A(1;0), B(-2;—-6) va
4o N < 2 3
c6 truc doi xuing la duong thang x = 5

1 3 2 4
A.(P):y:—§x2+§x—l. B.(P):y:—§x2+2x—§.
C.(P):y=—x2-3x+4. D.(P):y=x>+3x—4.

Cau 51. X4c dinh toa d6 dinh S caa parabol (P): y = ax? + 4x — 5 biét (P) ¢6 chung truc d6i
xiing véi parabol (P'):y=2x%—8x—1.
A. S(2;1). B. S(-2;1). C.S2;-1). D. S(-2;-1).

Cau 52. Parabol y =ax?+bx+c di qua ba diém A(1;4),B(-1;0),C(2;3) c6 phuong trinh 1a
A, y=x2-2x+5. B. y=x?-2x-3. C.y=2x2—-4x+3. D. y=—-x?+2x+3.

Cau 53. Cho ham s6 f(x) c6 tinh chat f(a —2) = 2a% +4a - 5,Va € R. Lua chon phuong an

dang.
A. f(x)=—-2x2+3x+1. B. f(x)=2x2+12x +11.
C. f(x)=2x%-12x - 11. D. f(x) = —2x% +12x + 11.

Cau 54. Tim a va m dé d6 thi ham sé y = a(x — m)? 1a parabol c¢6 dinh 14 I(-3;0) va cit truc
tung tai diém M(0;-5). Mot hoc sinh 1am nhu sau:

Buéc 1. Ham s6 y = a(x —m)? < y = ax® — 2max +am?.

. NUTIET £ 1s g A b 2
Budc 2. Do thi ham so 1a parabol c6 dinh 1(-3;0) nenxz—;:—%:—3<:>m:3.
a a
Do d6 y = a(x —3).

2, A . g . 4 A 5
Budc 3. Do thi cat truc tung tai diém M(0;-5) nén -5=a(0-3)? <= a = Y

5 5
Vaym=3vaa= 5 Suyray= —§(x—3)2
Bai giai trén ding hay sai? Néu sai thi sai tit bude nao?
A. Dung. B. Sai tu buéc 1. C. Sai tu budc 2. D. Sai tu budc 3.
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Cau 55. Tim tat ca cac gia tri thuc ctia tham s6 m dé€ dinh cua parabol (P):y =2x2+4x+m
trung véi giao diém cta hai duong thang d:y=3x va d':y = —2x—5.
A.m=3. B. m=-3. C.m=-1. D.m=1.

Cau 56. Xac dinh tit ca cac ham sb c¢6 dang y = ma? + nx + p biét d6 thi ham s6 14 mot

. .« 2 N ~ A 2, N N M 3
parabol di qua diem M(1;0), N(2;5) va c6 truc doi xtiing la duodng thang x = 5

10 5
A.y:Ex2—5x+§. B. y=10x2-15x +5.
C. Khong ¢6 ham s6 théa méan dé bai. D. y=x%+2x-3.

Cau 57. Xac dinh tat ca cac ham sb c6 dang y = ax®+bx+c biét d6 thi ham s6 14 mot parabol
di qua diém A(2;-3) va c6 dinh I(1;-4).
A.y=—x?+2x+3. B.y=-2x2+4x+3. C.y=x%2-2x-3. D. y =2x2 —4x - 3.

Cau 58. X4c dinh tat ca cac ham sb ¢6 dang y = ax®+bx+c biét do thi ham sb 12 mot parabol
c¢6 dinh I(0;-1) va tiép xic véi dudng thang y = —4x + 1.
A.y=2x2-1. B.y=-2x2-1. C.y=-8x2+4x-1. D.y=8x2+4x-1.

Cau 59. Tim tat ca cac gia tri thuc ciia tham sé m d€ phuong trinh x2—x—6+m =0 ¢6 dung
mot nghiém trén doan [0;2].

A.4<m<6. B.4<m<6. C.4<m<6. D.4<m=<6.

Cau 60. Tim tit ca cac gia tri thuc ctia tham sé m dé ham sé y = Vx2Z —2x + m xdc dinh trén
nuta khoang [2; +00).
A.m<0. B. m<O. C.m>0. D.m=0.
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12 Ham s6 bac hai: do thi

Mitc d6 Dé
Cau 1. Xac dinh toa d6 dinh I va truc d6i xing cta d6 thi ham s y =x2 —5x +4.

A. I(—g;—g), x= —g. B. I(g;—%), x = —g. C. I(—g;—z), x= g D. I(g;—%), x= g
Cau 2. D6 thi cia ham s6 nao sau day nhan truc tung lam truc dbi xing?

A, y=x2-3x+2. B. y=2x?+4. C. y=3x2+2x. D. y=4x2—x+1.

Cau 3. D6 thi cia ham s6 nao sau day khéng cé giao diém véi truc hoanh?
A, y=x2—4x+2. B. y=x?-4x+3. C.y=x2—4x+4. D. y =x% —4x+5.
Cau 4. Xac dinh sb giao diém ctia d6 thi ham sb6
y=x2—4x+5vay=2x—4.
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.
Cau 5. Tim toa do tat ca cac giao diém ctia d6 thi ham s6 y=2x2+3x+2 va y =4x+3.
1 1 1 1
A. (—5,1),(1,7). B. (—5,1),(—1,—1). C. (5,5),(1,7). D. (—5,—5),(1,1).
Cau 6. Tim toa d6 tat ca cac giao diém ctia d6 thi ham s6 y=x%2-5x+3 va y =2x2+x +3.
A.(0:3),(-6;—15).  B. (=6;69). C. (0;3),(~6:69). D. (0:3),(6,9).
Cau 7. Cho ham s6 y =x%+mx+2. Tim m dé d6 thi (P) cia ham sb qua diém M(-1;0).
A.m=1. B.m=2. C.m=3. D.m=4.
Cau 8. Do thi 6 hinh bén 1a d6 thi cia ham s6 nao?
A.y=x2-3x+2.
B.y=-2x2+2x+1.

oD W s
4 4 4 4
t t t

C.y=—-x+3x.

D. y = —x? +4x.

Cau 9.
Puong cong 6 hinh bén la do thi cia mét trong bon ham so dudi day. y

Ham so d6 1a ham so nao?

A y=—x2+2x+1.
B.y=x>-2x+1.
C.y=x2—-4x+1.
D. y=x%+4x+1.

Cau 10.
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Puong cong & hinh bén 14 d6 thi cia mot trong bén ham sb dudi

day. Ham so do6 la ham so nao?

2 4
B.y=-x?--x+1

2 2
C.y==x2-Zx+1

2, 2 *

D.y=—x*+-x+1

3

Cau 11.

Puong cong & hinh bén 1a do thi cia mét trong bén ham sb
duéi day. Ham s6 d6 13 ham s6 nao?
1
A.y:—§x2+x—2. 0 x

1
B.y=—x2-x-2.
y zx X

1
C.y:—§x2+2x—2.

1
D.y:—§x2—2x—2.

Cau 12. Trong cac dudng parabol duéi day, dudng nao 1a db thi ciia ham sb y = x%2—2x—1?
y y y

L A

I x x
! o/, / \
| X !
—1M S| 9
I I

A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3 D.

Cau 13.
Puong parabol ¢ hinh bén 1a do thi cia mot trong bén ham s6 duéi day.

Ham s6 d6 12 ham s6 nao?
A. y=2x%—6x+3.
B. y=—-2x2-6x+3.
C.y=2x2+6x+3.
D. y=-2x%+6x+3.

Cau 14. Ham sb y = ax? + bx + ¢ ¢6 bang bién thién nhu sau:

X —00 1 +00

Trong bon parabol duéi day, parabol nao 1a d6 thi ctia ham s6 trén?
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y y Yy y
TN %
\u TN N \ ./
} x | X
1 1 B 0:
— -3 —2 |\
x I
A. Hirhl 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3 D. Hinh 4

Cau 15. Trong cac ham sb sau, ham s6 nao ¢6 d6 thi cit truc truc hoanh tai hai diém phéan
biét?

A. y=x>+4. B.y=x?-3x+1. C.y=x2-2x+2. D.y=—x>-1.
Cau 16. Tim toa d6 giao diém cta parabol y = x? + 2x — 3 véi truc tung.

A. A(0;0). B. B(-3;0). C. C(0;-3). D. D(1;0).

Cau 17. Tim tat ca cac giao diém ctaa parabol y = x2 — 2x + 1 va duong thang y =x— 1.
A. A(1;0), B(2;1). B. A(1;0), B(3;2). C. A(2;1), B(1;2). D. A(2;1), B(3;2).

Cau 18. Parabol y =x? +2x—1 di qua diém nao trong cac diém sau?
A. A(-1;2). B. B(1:2). C. C(2;-5). D. D(~2;-5).

Cau 19. Parabol y = 2x% —4x +5 ¢6 dinh 14 diém nao trong cac diém sau?

A. I1(-2;21). B. Iy(-1;11). C. I5(1;3). D. 14(2;5).
Cau 20. Parabol y = —x%—2x + 3 ¢6 truc dbi xting 14 dusng thang nao?
A . x=-1. B.y=-1. C.x=-2. D.x=1.

Cau 21. Tim s6 thuc b d€ Parabol y = x% + bx + 3 di qua diém M(-2;3).
A.b=-3. B.b=3. C.b=2. D.b=2.

Cau 22.
Puong cong 6 hinh bén 1a do thi cia ham s6 y = ax? + bx +c.

Ménh dé nao duéi day ding?

pro |~

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo; %) 0
B. Ham s6 nghich bién trén khoang (1;+o0).

C. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;+00). -
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (0; +oo). /

Cau 23.
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Puong parabol ¢ hinh bén 1a do thi cia ham s6 y = ax? + bx +c. ’

Ménh dé nao dudi day ding? .
A. Parabol cat truc tung tai diém (-1;0). ol /- *
B. Parabol va truc hoanh c6 hai diém chung phan biét.
C. Parabol va truc hoanh c¢é dung mot diém chung. !
D. Parabol va truc hoanh khéng cé diém chung. /

Cau 24. . )

Dudng parabol é hinh bén 12 do6 thi ctia ham s6 y = ax? + bx +c. y

Ménh dé nao duéi day sai? 1 + - /I\
A. y<0, Vx € (—00;1]U[3;+00). 0 9 X
B. Ham s6 dat gia tri nho nhat bang 1.
C.y>0, Vxe(1;3). 3
D. Ham s6 dat gia tri 16n nhat tai x = 2.

Cau 25. Do thi ctia ham s6 y = x2—x—6 khong di qua diém nao trong bén diém sau day?
A. M((1;-6). B. N(3;0). C. P(-2;-8). D.Q (%,—%)

Cau 26. Xac dinh s6 giao diém ctia d6 thi ham s6 y = —2x2 - 6x —5 va duong phan giic cla
géc phan tu thit hai ctia hé toa do Oxy.
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 27. Do thi cia ham s6 nao sau day nhan duong thang x = —3 lam truc d6i xing?
A. y=x2+3x-4. B. y=x?+6x+2. C.y=x%+86. D. y = —x? +6x.

Muc d6 Vua
Cau 28. Tim tat ca cac gia tri cia tham s6 m dé do thi cia ham sb y =x%—(m + Dx +9 tiép

xuc v6i truc hoanh.

A.m=5. B.m=-5vam=7. C.m="1T. D.m=5vam=-17.

Cau 29. Cho ham sb y = x2+3x—4 c¢6 d6 thi (P). Tim tat ca cac gia tri cia m dé dudng thang
y=2m+1 cat (P) tai hai diém phan biét.
25 29 29 26

A.m>—z. B.m>—§. C.m>—z. D.m>—§.

Cau 30. Cho ham sb y =ax?+bx + ¢ ¢6 do thi nhu hinh bén. Tinh téng a + b +c.
A. -1. y
ER
B. 0. s
-1
C. 1.
D. 2.
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Cau 31. Cho ham s6 y=x2—(2a+ 1)x+ 1. Tim a d€ d6 thi ham s6 di qua diém N(2;5).

A.a=1. B.a:—%. C.a=-1. D.a:%.
Cau 32. Cho ham s6 y =x2+bx+c. Tim b,c¢ dé d6 thi (P) ca ham s6 di qua cac diém A(2;4)
va B(—1;-2).

A.b=1,c=-2. B.b=-1,c=2. C.b=-1,c=-2. D.b=1,c=2.

Cau 33. Cho ham sb y =ax?+bx+2. Tim a,b dé d6 thi (P) ctia ham sb ¢6 dinh I(-1,-1).
A.a=-3,b=6. B.a=3,b=-6. C.a=3,b=6. D.a=-3,b=-6.

Cau 34. Cho ham s6 y = ax?+bx +c. Tim a,b,c dé @6 thi (P) cia ham s6 di qua ba diém
A(1;0), B(-1;-4), C(-2;3).
A.a=3,b=-2,c=5. B.a=3,b=2,c=5. C.a=3,b=2,c=-5. D.a=3,b=-2,c=-5.

Cau 35. Cho ham s6 y=-2x%+3x+1 ¢6 db thi (P). Tim m dé d6 thi ham s6 y=mx—-2m +1
tiép xdc véi (P).

A.m=-1. B. m=-9. C.m=1,m=-9. D.m=-1,m=-9.
Cau 36. Tim céc sb thuc a, b sao cho parabol y = ax?+bx—2 di qua hai diém M(1;2) va
N(-2;-4).

A.a=-1;b=5. B.a=1;b=3. C.a=-2;b=6. D.a=2;b=2.

Cau 37. Tim céc sb thuc a, ¢ sao cho parabol y = ax?+2x + ¢ di qua diém M(2;3) va c6 tung
d6 dinh 12 4.
A.a=1,c=-5. B.a=-2,c=17. C.a=2,c=-9. D.a=-1,c=3.

Cau 38. Tim céc sb thuc b, ¢ sao cho parabol y =x% + bx + ¢ ¢6 dinh 1a diém I(2;-3).
A.b=4,c=-T. B.b=-4,c=1. C.b=4,c="1. D.b=-4,c=-1.

Cau 39. Tim céc s6 thuc b, ¢ sao cho parabol y = —2x% + bx +¢ di qua diém M(2;1) va c6 truc
d6i xing 1a x = 1.
A.b=-4,c=117. B.b=2,c=5. C.b=-2,c=13. D.b=4,c=1.

Cau 40. Tim céc sb thuc b, ¢ sao cho parabol y = 22+ bx + ¢ ¢6 dinh nam trén duong thing
x = —1 va cit truc hoanh tai diém c6 hoanh d6 bang -3.

A.b=2c=-3. B.b=-2,c=-15. C.b=1,c=-6. D.b=-1,c=-12.
Cau 41. Tim céc sb thuc a, b, ¢ sao cho parabol y = ax? + bx + ¢ di qua ba diém A(0;-4),
B(2;0) va C(-2;8).

A.a=2,b=2,c=-4. B.a=-2,b=-2,c=—4.

C.a=-2,b=2,c=-4. D.a=2,b=-2,c=-4.

Cau 42. Tim cac s6 thuc a, b, ¢ sao cho parabol y = ax? + bx + ¢ di qua diém A(0;-3) va c6

dinh 1a diém 1(2;-7).
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A.a=1b=4,c=-3. B.a=-1,b=4,c=-3.
C.a=1,b=—4,c=-3. D.a=-1,b=-4,c=-3.
Cau 43.
A N , Yy
Cho ham s6 y = f(x) = ax? + bx + ¢ ¢6 do thi nhu hinh bén. Tim tat ca cac
s6 thuc x sao cho f(x) > 0. \ /
A. x € (—00;—-2)U(1;+00). B. x € (—00; -2) U(0; +00). 7 v Ll
C.xe(-2;1). D. x €(-2;0). &)
Cau 44. Tim ham s6 bac hai c¢6 do thi di qua A(1;7) va ¢6 dinh I(-1;-1).
A, y=2x2+4x+1. B. y=x2+2x. C.y=4x>+4x-1. D. y = 3x2 +4x.

Cau 45. Tim ham s6 bac hai c6 do thi di qua M(1;-6), N(-2;-3) va ¢ truc doi xing la
duong thang x = —1.
15 3

A.y:—§x2+§x. B.y=-3x2-3x+1. C.y=-x?-2x-3. D. y=x?+2x-9.

Cau 46. Cho cac s thuc a, b sao cho parabol y = ax? +bx —1 di qua hai diém M(1;3) va
N(-2;-3). Tinh téong S =a +b.
A.S=-4. B. S =4. C.S=-2. D.S=2.

Cau 47. Cho cac sb thuc b, ¢ sao cho parabol y = x%+ bx + ¢ ¢6 dinh 1a diém I(-1;-3). Tinh
tong S =b +c.
A.S=-4. B. S =4. C.S=0. D.S=2.

Cau 48. Cho cac s6 thuc b, ¢ sao cho parabol y = —x2 +bx +c¢ di qua diém M(4;-3) va c6 truc
d6i xtiing 1a x = 2. Tinh hiéu T'=b —c.
A.T=-1. B.T=1. C.T=-1. D.T=17.

Cau 49. Cho cac sb thuc a, b, ¢ sao cho parabol y = ax®+bx +c¢ di qua ba diém A(0;-2),
B(-1;3) va C(4;-2). Tinh tong S=a + b +c.
A.S=1. B.S=-7. C.S=3. D.S=-5.

PR . 1
Cau 50. Biét rang parabol (P): y =ax?+bx+c di qua ba diém A(-1;10), B (—5;6) va C(0;5).
Tinh gia tri biéu thic S =a +3b —c.
A.S=14. B.S=-8. C.S=6. D. S =0.
Cau 51. Biét d6 thi (P) ctia ham sb y = ax? - 2x+b ¢6 dinh I(1;3). Gia st S = a + b. Khang
dinh nao sau day dung?

A.4<S<6. B. S <4. C.6<S<8. D.S=8.
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Miic d6 Khé

Cau 52. Cho ham s6 y = ax?+bx+c ¢6 d6 thi (P). Biét (P) 1a mot parabol quay bé 16m xudng
dudi va c6 dinh nam & géc phan tu thi ba ctia hé truc Oxy. Tinh chat nao sau day diung?
A.a<0,b>0,c<0. B.a>0b<0,c>0. C.a<0,b<0,c<0. D.a<0,b6<0,c>0.

Cau 53. R R
Cho ham s6 y = ax? + bx + ¢ c6 do thi nhu hinh bén. Chi ra ménh dé diung »

trong cac ménh de sau.

A.a>0,b6>0,c>0. B.a>0,b6<0,c>0. 5 X
C.a>0,6>0,c<0. D.a>0,6<0,c<0.

Cau 54. R )

Dudng cong 6 hinh bén 1a d6 thi ctia ham s6 y = ax? + bx +c véi a, b, ¢ 1a cac y

s6 thuc. Ménh dé nao duéi day ding? \ /

lo) x
A.a>0,6>0,c<0. B.a>0,b<0,c<0. \J/
C.a>0,6>0,c>0. D.a<0,6<0,c>0.

Cau 55.

Puong cong & hinh bén 14 d6 thi ctia ham s6 y = ax® + bx + ¢ véi a, b, ¢ 1a cac !

s6 thuc. Ménh dé nao duéi day ding? _
A.a<0,b6=0,c>0. B.a<0,b<0,c=0. 7 )
C.a<0,6>0,c>0. D.a<0,6>0,c=0.

Cau 56.

Cho ham sb y = ax?+ bx + ¢ ¢6 d6 thi nhu hinh bén. Trong cac khang dinh ~

sau, khang dinh nao dung?
A.a>0b<0vac>0. B.a<0,b>0vac>0.
C.a<0,b<0vac>0. D.a<0,b<0vac<0. 0} *

Cau 57. Cho ham s6 y = x2—(m—3)x—m c6 do thi (P). Tim m dé (P) tiép xtc véi dudng thang
y =—-3 va c6 dinh nam 6 géc phan tu thi ba cta hé truc Oxy.

A.m=-3m=1. B.m=-1,m=-3. C.m=-3. D.m=-1.
Cau 58. Cho cac s6 thuc a, ¢ sao cho parabol y = ax? —4x + ¢ di qua diém M(4;2) va c6 tung

d6 dinh 1a —2. Tinh tong S =a +c.
A.S=3. B.S=4. C.S=-1. D.S=1.

Cau 59. Cho cac sb thuc b, ¢ sao cho parabol y = —x2 + bx + ¢ ¢6 dinh nam trén dudng thang
x = —2 va cat truc hoanh tai diém c6 hoanh d6 béng —1. Tinh tich P = be.
A.P=12. B.P=-12. C.P=8. D.P=-8.
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Cau 60. Cho cac s6 thuc a, b, ¢ sao cho parabol y = ax? + bx + ¢ ¢6 dinh 14 diém I(-1;-4) va

cat truc tung tai diém c6 tung do bang —3. Khang dinh nao sau day dung?

A.a<b<e. B.b<ac<ec. C.c<a<b. D.a<c<b.

Cau 61., 1 ) ,

Mot chiéc cong hinh parabol dang y = _§x2 c6 chiéu rong d = 6 mét o

(nhu hinh bén). Hay tinh chiéu cao A ctia cong. *
A.h=5. B.h=3,5. "
C.h=3. D. h=4,5. 6m

Cau 62. Mot chiée ang-ten chao parabol c6 chiéu cao A = 0,4 mét va dudng kinh d = 4 mét.

0 mét cat qua truc cia ang-ten ta dude mét parabol dang y = ax? (hinh bén duéi).
y

Hay xac dinh hé sb a.
1 1 4m
A.a=—. B.a=—.
¢ 13 @ I 04m
C.a=—. D.a=-. 0 x
10 8

Cau 63. Mot qua bong chay dude danh 1én 6 do cao 3 feet (1 feet = 0,3048 mét) so v6i mat
d4t véi van toe 100 feet/gidy va 6 mot goc 45° so véi mat dat. Puong di cia qua béng chay
dudce cho béi ham sb f(x) = —0,0032x2 + x + 2 trong d6 f(x) 1a chiéu cao ctia béng chay (theo
feet) va x 1a khoang cach theo chiéu ngang ctia qua béng tinh tit vi tri ban dau caa qua
béng dude danh 1én (theo feet). Tinh chiéu cao t6i da ma béng chay dat dudgc?

A. 78,125 feet. B. 79,125 feet. C. 80,125 feet. D. 81,125 feet.

Cau 64. Mot qua bong dudc ném qua mot san choi tu do cao 6 feet (1 feet = 0,3048 mét)
so véi mit dat theo mot géc 45° so véi phudng ngang véi van téc 20 feet/gidy. Dua vao
cac nguyén ly vé vat 1y, ngudi ta tinh dudec dudng di cta qua béng dude mo ta bséi ham sb

y= ~ 202 x% +x+5. Hay tinh d6 xa theo chiéu ngang cta qua béng ké ti vi tri ngudi ding
ném dén vi tri béng cham dat (1am tron dén chit s6 thap phan thi 2).

A. 16,33 feet. B. 15,23 feet. C. 14,33 feet. D. 17,23 feet.
Cau 65. . R
Trong mot tran dau quan vgt, bong duge tung va danh 1én cao. Ban
dau (ttce 1a khi ¢ = 0) qua bong dude danh ¢ d6 cao 3,5 mét so véi miét ,/T\\
dat va cham dat 7 giay sau d6. N6 dat dén chiéu cao 16n nhat sau ‘ : \‘\‘
3 giay ké tur khi bi danh. Biét rang quy dao ctia béng 14 mét phan 35 ; ‘\‘
duong parabol nhu hinh vé. Tinh dé cao A cta qua bong truéde khi i ‘\‘
cham dat 2 giay. 0 : \‘% ;

A. 3.5 mét. B. 8 mét. C. 7.5 mét. D. 6 mét.
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Cau 66. Trong cac duong cong dudi day, duong nao 1a do thi cia ham sb y = (x—1)|2x+1|?

y y y y
O/ \ O/

s e

A. Hinh 1 B. Hinh 2 C. Hinh 3 D. Hinh 4
Cau 67.

N 2 L 3A 41 - < ~1 A N AL > 2 es g+ o y
Ham s6 y = —x?+2x+1 c6 d6 thi nhu hinh vé bén. Tim tat ca cac gid tri cta
tham s6 m dé phuong trinh —x%+2x+1 =2m c6 hai nghiém phan biét. 217

A.m=2. B.m<1. 0,

1 x
C.m<2. D.m=1. \
3 L
3 —x—3 VvOIx=2 R )

Cau 68. Cho ham so0 f(x) = 2 . Goi M,m lan lugt 1a gia tri I6n nhat va

~x?+2x+1 viix<2
gia tri nho nhét cia ham s6 f(x) trén doan [0;3]. Tinh gia tri biéu thic S = M + m.
A.S:g. B.S:;. C.S=2. D. S =3.
Cau 69. Parabol (P): y =ax?+bx+c di qua hai diém A(2;1) va B(-3;5). Tinh gia tri biéu

thic S =44a — 86 +6¢ + 3.

A. S =25. B. S =22. C.S=6. D. S =-15.
Cau 70.
Cho hai ham s6 y=a1x2+b1x+c1 va y = agx? +box +cg V6i a1, as, b1, Y
2 N N (C2)
bs, c1, co la cac so thuc, lan lugt ¢6 do thi la (C1) va (Cg) nhu hinh
bén. Ménh dé nao duéi day ding?
A. a1>a2,b1<b2,cl>02. B.a1>a2,b1>b2,cl>02. ° :
C.a1<ag,b1<bs,c1<co. D.ai<ag,b1>bg,c1<co. (C1)
Cau 71.

Cho hai parabol (P1): y =a1x2+b1x+c1 va (P2): asx®+box+ca c6 dd

2 2 2 P
thi nhu hinh vé bén. Trong bon khang dinh duéi day, khang dinh F2)
nao dang?

U |

A. ai1bi+agbg+cico <O.
B. aijag + blbg —c1c2<0.

C. (a1 + bl —c1)ag+ b2 +c¢9)>0.
(P1)

D. (@a1+c1—co2)ag+ba—b1)>0.

Cau 72. Cho parabol (P): y =2x2+2x+5 va dudng thang d : y =2mx—6, vi m 1a tham sb.

Goi S 1a tong tat ca cac gia tri nguyén cia m sao cho (P) va d khong giao nhau. Tinh S.
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A. S =25 B. S =15. C.S=18. D. S =22.
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13 Ham s6 bac hai: GTLN, GTNN

Mitc d6 Dé

Cau 1. Tim gia tri nhé nhat ctia ham s6 y = x% + 6x + 8.
A. -1. B. 1. C.s.

Cau 2. Tim gia tri 16n nhat cia ham s6 y=1—4x —x2.

A. 1. B. 5. C. -5.
Cau 3. Ham s6 y = x — 2 dat gia tri 16n nhit tai gia tri nao cta x?
1 1 1
A.x=—. B.x=-. C.x=—-.
2 4 2
14 £ " 1 £ 1
Cau 4. Tim gia tri 16n nhat y,,, cia ham s6 y= —————.
1 x2—4x+9
A. ymax = g B. ymax =5. C. Ymax =2.
., . 2 A - N A 2
Cau 5. Tim gia tri nhoé nhat y,;, cha ham s6 y=——.
) 1 6x—5—%x2
A. ymin:_z- B. yminzé- C. ymin:_i-
Cau 6. Tim gia tri nhé nhat ctia ham sb y = (x — 1)% + (x — 3)2.
A. 0. B. 2. C. 10.

Cau 7. Tim gia tri nhé nhat ctia ham sb y = Va2 — 4x.

A. 2. B. 0. C. 4.
Cau 8. Tim gia tri 16n nhat cta ham s y = 3x% -4 —x*.
7 7
A. ——. B. ——. C. §
4 3 2

Cau 9. Tim gia tri 16n nhat ypnax ca ham sé y =4 —x2 trén R.

A. ymax = 4. B. Ymax =0. C. Ymax = 2.
Cau 10. Tim gia tri nhé nhat y,;, cia ham sb y=x2-9.

A. ymin =3. B. ymin =-3. C. Ymin = 9.
Cau 11. Tim gié tri nhé nhat yy,, cia ham s6 y = x% — 4x + 3.

A. ynin=1. B. ymin =2. C. ymin =3.

Cau 12. Tim gia tri 16n nhat yma.y ca ham sb y = —x2 —4x — 4.

Ao ymax = _4. Bo ymax = 0. Co ymax = _2.

Cau 13.
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Cho ham s6 y = ax2+ bx + ¢ ¢6 @6 thi nhu hinh hinh vé bén.
GOi Ymin 12 gid tri nhé nhat cta ham sb trén R. Trong cac

khang dinh sau, khang dinh nao 1a khang dinh ding?

A. ymin = —4.

B. Ymin — 3.

C. Ymin = L.

D. Ymin = O.
Cau 14.

. R y
Cho ham s6 y = ax®+bx +c¢ ¢6 d6 thi nhu hinh vé bén. Goi ymax 12 gia 4
tri 16n nhat ctia ham sbé trén R. Trong cac khang dinh sau, khang
dinh nao 1a khéng dinh ding?
A. Ymax = 0.
B. Ymax = 4
C' ymax - 2 2 O
D. ymax = -2
Cau 15. Tim gia tri nhé nhit m ctia ham s6 f(x) = vVx2 — 4x + 10.
A. m =V10. B.m=0. C.m=6. D.m=6
Cau 16. Tim gia tri 16n nhat M ctia ham s6 f(x) = V-x2 +6x —5.
A.M=4. B. M =2. C.M=0. D.M=3
A 1N ., - 74 A o N A 1
Cau 17. Tim gia tri 16n nhat y,,,x cia ham so y = FTionrd
A. ymax = 3. B. ymax =-1. C. Ymax = 5 D. ymax =0.
A 1N ., . ? A > N A 2
Cau 18. Tim gia tri nhé nhat m cia ham so f(x)= ————.
6x —15 — 9x2 .
A.m=4. B.m=-2. C.m=-—-. D.m=-.
2 2
£ » £ . 5
Cau 19. Ham s0 nao sau day c6 gia tri nho nhat tai x = Z?
5
A. y=4x2-5x+1. B.y:—x2+§x+1. C.y=-2x2+5x+1. D.y:x2—§x+1.
Cau 20. Tim x dé ham s6 y =x2 + 2x — 3 dat gia tri nho nhét.
A.x=1. B.x=-3. C.x=0. D.x=-1
Cau 21. Tim x d€ ham sb y = —x2 + 4x — 3 dat gia tri nhé nhét.
A.x=1. B. x=3. C.x=0. D.x=0.

Cau 22. Gia tri 16n nhat cta ham sb6 y = x2 — 4x + 3 trén doan [0;3] 1a
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A. 1. B. 0. C. 3. D. 5.
N P SN £ 1 3, . .
Cau 23. Gia tri nho nhat cia ham so y = §x2 +x— 5 trén doan [-2;2] la
A. 2. B.-2. c.2 D. 0.
2 2
Cau 24. Tim m dé ham s6 y = x2—mx + 1 dat gia tri nhé nhat tai x = —1.
A.m=1. B.m=-1. C.m=2. D. m=-2.

Cau 25. Tim m, biét ham s6 y = —x% + 2x + /m c6 gia tri 16n nhat bang 2.
A.m=0. B.m=1. C.m=4. D.m=9.

Cau 26. Tim m dé ham s6 y = x% +2mx — 7 dat gia tri nhé nhit tai x € (0;1).

A.0<m«<1. B.-7<m< -5. C.-1<m«<0. D.m >6.

Muc d6 Vua
Cau 27. Ham sb y = |x2 — 4x + 3| dat gia tri nhé nhat tai nhiing gia tri nao ctaa x?
A.x=1,x=3. B.x=-1. C.x=0,x=4. D.x=2.

Cau 28. Ham sb y =2 —2|x| +2 dat gia tri nhé nhat tai nhiing gia tri nao ctaa x?
A.x=0,x=2. B.x=1. C.x=0. D. x=+1.

P SR £ 2 1 .. "
Cau 29. Gia tri nho nhat cia ham s6 y =2 - -+ — la bao nhiéu?
X X
A. 2. B. 0. C.5. D. 1.
Cau 30. Ham s6 y = x% —5x + 4 dat gia tri nhé nhat yo tai x = xo. Goi A(xg; o), viét phuong
trinh dudng thang chita A va di qua gbc toa do.
9 10 1
A.y:—ﬁx. B.y:—gx. C. y=4x. D.y:Zx.
Cau 31. Xét ham s6 y = 22 + 3x trén doan [-3;1]. Ham sb dat gia tri 16n nhat y; tai x = x;
va dat gia tri nhé nhat ys tai x = xo. Xdc dinh khoang cach gita hai diém A (x1;y1) va

B (x2; y2).

V1 V2
A 4V3. B. 3v13 c. V% p. Y23
4 4 4
~ . ) ) 2_2x+2018
Cau 32. Tim gia tri nh6 nhat cia ham s6 y = %
X
201 1
A. 2017. 017 C. 1.

" 2018° " 2018
Cau 33. Xét ham s6 y = x2 +6x+ 7 trén doan [1;4]. Ham s6 dat gia tri nhé nhéat tai gia tri
nao cua x?

A.x=3. B.x=4. C.x=1. D.x=2.

Cau 34. Tim gia tri 16n nhat M ctaa ham s6 y = x2 + 2x — 5 trén doan [-2;3].
A.M=-3. B. M =10. C.M=-6. D. M =8.
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Cau 35. Tim gia tri 16n nhat M ctua ham s6 y = —x2 + 2x + 4 trén doan [2;4]

A.M=4. B. M =3. C.M=-3. D. M =5.
Cau 36. Cho parabol (P):y = 22 —2x +a. Tim gia tri 16n nhat am.x cia a dé (P) ¢6 diém
chung véi truc hoanh.

A. apax =0. B. apax =-1. C. amax = 1. D. apax = —-2.

Cau 37. Tim gia tri nhé nhit m cta ham s6 y =x*—2x2+ 3.

A.m=3. B. m=4. C.m=1. D.m=2.
Cau 38. Tim gia tri 16n nhat M ctaa ham s6 y = |(x + 1)(x — 3)| trén doan [0;2].
A.M=4. B. M =3. C.M=0. D.M:g.
Cau 39.
Yy
Cho ham sb y = 22 —4x +3 ¢6 d6 thi nhu hinh bén. Hay tim gia
tri 16n nhat ctia ham s6 trén doan [1;4]. \
3
A. 0.
B. -1.
Co 5. +
) 2 x
D. 3.

Cau 40. Ham sb bac hai nao sau day c6 gia tri nho nhat 14 5 tai x = 1 va c6 d6 thi cit truc
tung tai diém c6 tung d6 bang 7?

A y=x2-2x+7. B. y=2x?-4x+1. C.y=-2x2+4x+7. D.y=2x>-4x+5.

Cau 41. Ham sb y = x2+ bx + ¢ dat gia tri nhé nhit bang —1 khi x = 1. Khi d6 b -2¢ bang

A. -2. B. 0. C. 1. D. 8.
} ) < P x2=3x (x=0)
Cau 42. Gia tri nho nhat cia ham s6 y = f(x) = la
2+2x (x<0)
A. 0. B. —Z. C. -1. D. 4.
. , x—3 (x<0)
Cau 43. Gia tri 16n nhat ciia ham so0 y = f(x) = la
~2x%+4x-3 (x>0)
A. -3. B. -2. C.-1. D. 1.

Cau 44. Cho ham s6 y =ax?-2x+1 (a #0). Tim gia tri cia tham s6 « dé ham s6 dat gia tri
nho nhat tai x = -1.

A.a=-1. B.a>0. C.a=1. D.a=2.
Cau 45. Gia tri nhé nhat ctia ham sb y=x2—4|x|+3 1a

A. -1. B. 1. C. 3. D. -3.
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CAu 46. Tim gia tri nhé nhit cia ham sb y = 22— 2mx + 3 (tham sb m # 0), biét rang dinh
cta do thi ham s6 nam trén dudng thang y = 2x + 3.
A. -3. B. -1. C. 3. D. 7.

Cau 47. Biét dinh ctia do thi ham sb6 y =x%—Tbx +c (b,c 1a tham s6) di chuyén trén duong
tron tam 0(0;0) ban kinh R = 1. Tim ¢ khi ham s6 dat gia tri nhé nhét.

A. -1. B. 0. C. 1. D. 2.

Muc d6 Kho
2 _
Cau 48. Tim GTNN ciia A = o5 2
4 x4—2x+1

A. 2. B. .. C. 6. D. 3.
Cau 49. Tim gia tri nhoé nhét cia A = x(x — 3)(x —4)(x — 7).

A. —84. B. 7. C. 12. D. —36.

Cau 50. Tim m dé ham s6 y = —x2 + 2(m — 1)x — m2 + 3 dat gia tri 16n nhat 12 6.

A.m=-2. B.m=-1. C.m=5. D. m=4.
Cau 51. Gia trilén nhit cia ham sb y = x%—m trén doan [-m;m] 14 m v6i m > 0. Tim m.

1 1

A.m=1. B.m:Z. C.m=2. D.m:§.

Cau 52. Ham s6 y = —x2+2(m +2)x—2 dat gia tri 16n nhat 1a y, tai x = x. Gia st d6 thi ham
) nay cat truc hoanh tai hai diém phan biét A(x1;y1) va B(xa;ys) Vi x1 < x2. Goi M(xo; o),
tim m dé tam gidc MAB vudng tai M.

A.m=-2+V3. B.m=-2+2. C.m>-2+V2. D. m<-2++3.

Cau 53. Cho ham s6 f(x) = 4x2—4ax+a®—2a. Tim tat ca cac gia tri cia ¢ dé gia tri nhé nhat
cta ham sb f(x) trén doan [-2;0] bang 2.

a=-1 a=1 a=1 a=1+1
. . C. . D. .
a=1+V3 a=1+V3 a=1-vV3 a=1+V3

Cau 54. Tim tat ca cac gia tri thuc cia tham s6 m dé gia tri nhé nhat ctia ham sb6 y =

A. B.

x% - 2mx +m trén doan [0;2] bang 2.
A. m==2. B.m=+1. C.m=43. D. Khong ton tai m.

A . A N .o, - 74 A N . s . ” A - N A 1
Cau 55. Goi M, m lan ludt 1a gi4 tri 16n nhat va gia tri nhé nhat ctia ham s6 f(x) = 22+ — -
x

2 1
2x — — trén doan 5;3]. Tinh S =M +m.
x

41 64
A.S=—. B.S=—. C.S=
9 36
Cau 56. Cho cac sb thuc a,b,c € [1;2] théa man a + b + ¢ = 4. Tim gia tri 16n nhat P, cta
biéu thiic P = a? + b2 + ¢2.

A.PmaX:3- BQPmaX:4- C.PmaX:5- D.PmaX:6a

. D.s=2
9

O
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Cau 57. Tim tham s6 m d€ gia tri 16n nhat cia ham s6 y = —x2 + 2mx + 2m + 1 khong vugt
qua gia tri nhé nhat cta ham sb y = x2 + 2mx +5.

m=1
A.m=1. B.m<-2. C.-2=m=1. D.

m<-2

3 x? —6x (x=0) ,
Cau 58. Cho ham so0 y = f(x) = . GTNN va GTLN ctaa ham so6 trén doan

—x2+2x (x<0)
[-2;4] 1an lugt 1A.

A. Ymin = —9; Ymax = 0. B. Ymin = —8; Ymax = 1. C. Ymin = —9; Ymax = 1. D. Ymin = —8; Ymax = 0.

) 2% + 2x| (x < 0)
Cau 59. Tim GTLN cta ham so y = f(x) = trén doan [-3;3].
~3x%+6x—1 (x>0)
A. ymax = 3. B. ymax = 2. C. Ymax =0. D. ymax =8.

Cau 60. Cho ham sb y = x2—2mx—10m -5 (tham s6 m < 0). Tim m dé trén doan [3m;0] ham
s6 ¢6 GTLN gap 2 lan GTNN.
A.m=-4. B.m=-3. C.m=-2. D.m=-1.
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PAP AN
1A 8A 15C 22C 29D 36C 43C 50B 57C
2B 9A 16B 23A 30A 37D 4D 51C
3A 10C 17C 24D 31C 38A 45A 52A 58A
4A 11D 18C 25B 32B 39D 46B 53A
5C 12B 19D 26C 33C 4B 47A 54D 59A
6B 1I3A 20D 27A 34B 41A 48A 55C

7B 14B 21D 28D 35A 42B 49D 656D 60D
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14 Dé kiém tra

Pé s6 1
p -2
Cau 1. Tim tap xac dinh 2 cta ham so y = z_ T
A. 2 =R\{1}. B. 2 =R\ {2}. C.72=R. D. 2 =R\ ({1;2}.

Cau 2. Tim tap xac dinh 2 cia ham sb6 y = vx—4.

A. =R\ {4}. B. 2 =(4;+00). C. 2 =(—o0;4). D. 2 =[4;+00).
Cau 3. Ham s6 nao sau day 1a ham s6 chan?

A.y=x2+2. B. y =2x. C. y=x3. D.y=x-1.
Cau 4. Ham s6 nao sau day la ham sb6 1&?

A. y=x2 B. y=2x%—x. C.y=ux3+x2 D.y=3x-2.
Cau 5. Khing dinh nao sau day vé ham sb y = x2 1a khang dinh diung?

A. Ham sb dong bién trén [0;+00). B. Ham s6 nghich bién trén [0;+o0).

C. Ham sb dong bién trén R. D. Ham sb6 nghich bién trén R.
Cau 6. Diém nao sau day thudc d6 thi ham s6 y =x* + 23 —2x2 + 1?

A. M(-2;1). B. N(1;6). C. P(-1;1). D. Q(0;-1).
Cau 7. Tim toa d6 dinh I cta parabol y = x% + 4x + 5.

A. 1(0;5). B. 1(1;10). C. I(-1;2). D. 1(-2;1).
Cau 8. Tim phuong trinh truc déi xiing ctia d6 thi ham s6 y = —x% +6x+17.

A.y=16. B. x=3. C.y=3. D. x=6.

Cau 9. Tim gia tri ciia m dé parabol y =x?+mx +1 di qua diém A(1;1).
A.m=1. B.m=2. C.m=-1. D.m=-2.

Cau 10. Tim gia tri cla a,b dé d6 thi ham s6 y = x2+ax+b di qua 2 diém M(1;7) va
N(-1;3).

A.a=1,b=3. B.a=2b=4. C.a=-1,b=5. D.a=3,6="7.
Cau 11. Tim gia tri nhé nhat m cia ham s6 y = 2x2 + 5x - 6.
5 5 5
A.m=-. B.m=—-. C.m=-6. D.m=—-.
2 2 4

Cau 12. Tim tap xéac dinh 2 cta ham s6 y = vI—x+ vx + 3.

A. 2 =R\ {-3;1}. B. 2 =[-3;11. C. 2 =(—o0;11l. D. 2 =[-3;+00).
Cau 13. Khang dinh nao sau day vé ham s6 y = x® — |x| + 2 12 khang dinh ddang?

A. Ham sb6 da cho 1a ham sb 1é.

B. Ham s6 da cho 1a ham s6 chan.
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C. Ham sb da cho khong chan, khong 1é.

D. Ham s6 da cho vira 1a ham s6 chan, vira 12 ham so6 1é.

Cau 14. Ham s0 nao sau day la ham so chan?

A.y=I|x-1]. B. y=v3x+5. C.y=x>—-x3+1. D. y =x*+x% +|xl.

Cau 15. R )

Hinh vé bén la do thi cia ham so nao sau day? y
A.y=x2+2x+5. \ ~2 /
B.y=2x2+x-1. 3 o) *
C.y=2x2+8x+5. 3
D. y =x2+2x-3. Lo 13

Cau 16. Tim tap hop S tat ca cac gia tri cia m dé ham s6 y = mx+ v1+m 1a ham s6 bac

nhét.
A. S =(—o00;-1). B. S =(-1;+00). C. S=R\{0}. D. S =[-1;+00) \ {0}.
Cau 17.
Hinh vé bén 1a d6 thi cia ham sb nao sau day? Y
A.y=12x+1].
B.y= 1.
y=lxl+ o
C.y=2|x|-1.
Y _1\/ 1 x
D. y=2|x-1|.

Cau 18. Tim gia tri ciia m dé dinh I ctia d6 thi ham s6 y = x2+2x+m nam trén dudng thang
y=3.
A.m=3. B. m =4. C.m=0. D.m=-1.

Cau 19. Khang dinh nao sau day vé d6 thi ctia ham s6 y = ax?+ bx +c¢ (v6i a,b, ¢ 12 tham sb
thuc va a > 0> ¢) 1a khang dinh sai?

A. D6 thi nam phia duéi truc hoanh.

B. Truc d6i xing la dudng thang x = —%.

C. D6 thi cat truc hoanh tai 2 diém c6 hoanh d6 cung du.

e b A
D. Dinh la diém I (——;——).
2a° 4a
Cau 20. Tim gia tri cia m dé do thi chtabaham sé y=x+1, y=—-x—3 va y =x%2—2x+m dong
quy.
A.m=1. B. m=-9. C.m=-3. D. m=4.

Cau 21. Cho d6 thi ham s6 y = —x + 2 cét truc hoanh, truc tung 1an lugt tai A va B. Tinh
dién tich S cta tam giac OAB, véi O 1a gbc toa do.
A.S=4. B. S =8. C.S=2. D. S =6.
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A . A \/7_x
Cau 22. Tim tap xac dinh 2 cua ham so y = .
1,p 5 ' Y (3x+1)\/2xé|-3 )
ag=m |-k Bal B.o-| 1)
1 3 3 1
C'@—R\{—g,—é}- D.@—(—§,+oo)\{—§}.

Cau 23. Cho K 14 gi4 tri 16n nhét cia ham s6 y = —x% + 2x — % —1. Tim tat ca cac gia tri cia
mdé1<K<3.
A.1l<m<3. B. -2<m<6. C.0<m<1. D. -6<m=<-2.

Cau 24. Tim tap hop S tit ca cac gid triciam dé ham s6 y = % dong bién trén (1;+o0).
A. S =(—00;0). B. S =(-o0;1). C. S =(0;+00). D. S =(1;+00).

Cau 25. ) .
Cong vao mién Tay (Gateway Arch) 6 thanh pho St. Louis, tieu

bang Missouri, nuéc My, ¢c6 hinh dang xem nhu mét parabol
nhu hinh vé. Khoang cach giita 2 chan céng AB = 160m. Trén
thanh cong, tai vi tri c¢6 do cao 45m so véi mat dat (tai diém M
thudc doan thang AB), ngudi ta tha mot soi day cham dat (day
cing thang theo phuong vudng géc véi dat). Vi tri cham dat caa

M
dau sgi day nay cach chan cong A mot doan 10m. Gia sit cac s6 45m
4 B
liéu trén la chinh xac. Hay tinh do cao cua cong Arch tinh tu
2 P 0 2 - 10m

mat dat den diém cao nhat ctia cong. 160m

A. 175m. B. 192m. C. 210m. D. 185m.
Peé so 2
Cau 1. Ham s6 nao sau day 1a ham s6 chan?

A. y=lx|. B. y=(x+2)2. C.y=x%+x. D.y=x>+x+1.

P x+1
Cau 2. Tap xac dinh ciia ham so y = la
N Va-x

A. (—00;2). B. (—o0;2]. C. (2;+00). D. [2;+00).
Cau 3. Cho y = f(x) 12 ham s6 18 trén 2 va 2€ 2. Biét f(2) = 3. Tinh f(-2).

A. 3. B. -3. C.6. D. -6.
Cau 4. ) R R )
Cho ham s0 y = f(x) c6 do thi nhu hinh vé. Ham so dong bién trén N
khoang nao sau day? |/ A

\

A. (-2;+00). \

B. (0;3). \

C. (~2:0). —4 =2, 102 € \\s

D. (3;+00).
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Cau 5. Cho diém I(2;5) nam trén d6 thi ham sb y = f(x). Piém nao sau day thudc do thi
ham s6 y = —f(x+4)?
A. M(-2;5). B. N(-2;-5). C. P(-2;4). D. Q(-2;4).

Cau 6. Hé sb géc cua dusng thang song song véi dudng thang LM véi L(—6;3) va M(12;-9)

la
A2 B. 2. c.2. D. 2.
3 3 2 2
Cau 7. Cap ham sb nao sau day c6 do thi vuong géc véi nhau?
A.y=6x—-T7,y=6x+17. B.yzllx—7,y:11x+%.
C.y:—7x+11,y:’—7c+6. D.y:g+6,y:6x+6.

A . N 2 ~ A A 2~ N 2 N A N 2 A P
Cau 8. Hai duong thang c6 hé so goc l1a —— va 3. Neu 2 duong thang trén song song véi
a

nhau thi gia tri caa a la

3 2 2
A.a:—é. B.a:—g. C.a:§. D.a=3.
Cau 9. .
Xac dinh phuong trinh duong thang y = m.x +n, (v6i m,n la tham o
s6) ¢6 d6 thi nhu hinh bén. N
x L
A- y= § — 1. _—X
B.y=x-3. 4 204 6
C.y=-x-1
D.y=2x+2 o
Cau 10. .
Ham so nao sau day c6 do thi nhu hinh bén? 6 4.
A. y=13x+9|. 4t \ g
B. y=13x-9|. 21 \/
= —f 2"] P l‘
C.y= ’ ) +9’. 0
D. y=19x+3|.

Cau 11. Toa d6 dinh ctia d6 thi ham sb f(x)=x2—4x+111a
A. (2;15). B. (2;7). C. (4;-5). D. (4;11).

Cau 12. Truc d6i xting ctia parabol di qua 2 diém M(-4;0) va N(6;0) 1a
A.x=-2. B.x=2. C.x=-1. D.x=1.

Cau 13. Ham s6 bac hai ¢6 gia tri nhé nhat bang —4 va d6 thi c6 truc d6i xing x=21a

A. y=3(x-2)>%-4. B. y=3(x+2)2?-4. C.y=-3x+22%+4. D.y=-3x-2)°+4.

Cau 14. Xac dinh parabol y = 22 + bx + ¢, biét réang parabol ¢6 dinh 1a 1(2;-1).
A, y=x%—4x+3. B.y=x2+3. C. y=x—4x. D. y=x2+4x+3.
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Cau 15. Cho ham sb y =x2 —5x + 3. Khang dinh nao sau day la khang dinh dung?
4 ax P 5
A. Ham s0 dong bién trén khoang (—oo; 5).
£ o < 5
B. Ham so dong bien trén khoang (5; +oo).
C. Ham s6 nghich bién trén khoang (g, +oo).
D. Ham s6 dong bién trén khoang (0;3).

Cau 16. Do thi ctia ham sb bac hai ¢6 dinh 14 I(-3;-2). Truc d6i xting cta do thi dé 1a
A. x=-3. B.x=3. C.y=-2. D.y=2.

Cau 17. Tim phuong trinh ctia parabol di qua cac diém M(-2;8),N(0;-2) va P(1;2).
A.y=322+x-2. B.y=x?+3x-2. C.y=x2-2x+3. D. y=3x2+x+2.

Cau 18. Ham sb nao sau day khong phai 12 ham s6 bac hai?

A.y=(x-1)(x—-2). B. y=3x—x2. C.y=x?+2x-3. D. y = —x%+x(x - 3).
Cau 19. .
Ham so bac hai nao duéi day c6 do thi nhu hinh bén? Y p4
A. y=x%-2x. 2
B.y=x2+2 \ / ;
.y =x°+2x. ARY; :
C. y=2x—x° 2
D. y=x2-2x+1. -4
Cau 20.

Mot parabol § hinh bén c¢é phuong trinh 1a y = (x—4)2 +2. Parabol con lai

c6 phuong trinh la \/
A y=—(x—-4)>+2.
B.y=(-x-4)2+2.
C.y=(x+4)-2.
D. y=—-(x+4)>-2.

N
D

far)
S}

N
&

Cau 21. Mot qua bong dude ném vao khong khi va do cao ciia n6é dudc cho béi A =1,5+
23,1.t—4,9.t2, v6i ¢ 1a thoi gian don vi gidy (s). D6 cao 16n nhat ma qua béng dat dugc 1a

A. 23,10m. B. 4,78m. C. 28,73 m. D. 2,36 m.
Cau 22. Mot cong ty san xuat dia CD. M6i tuan, i nhuan thu dude cho béi cong thirc
P(x) = —2x2 + 80x — 600, véi x 1a s6 CD dudc san xuat. Trong mét tuan, cong ty phai san xuat
bao nhiéu dia CD thi l¢i nhuén cta coéng ty sé dat gia tri cao nhat?

A. 20. B. 40. C. —40. D. 200.
Cau 23. Do thi cia ham sb y = ax?+bx+c 12 mét parabol c6 bé 16m quay 1én va di qua diém
K(0;-2). Ménh dé nao sau day 1a diung?

A.a<0vac<0. B.a>0vac>0. C.a<0Ovac>0. D.a>0vac<O.
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Cau 24. Cho ham sb bac hai f(x) = a(x — m)(x —n) ¢6 d6 thi di qua cac diém A(0;—16),B(4;0)

va C(12;0). Gia tri cia m.n la

A. 8. B. 12. C. 16. D. 48.
Cau 25. .
Cho ham so bac hai c6 do thi nhu hinh bén. Tap xac dinh va tap gia tri N
ciia ham sb theo thi tu 1a 61/
\
A. (—o00;+00) va (—oo;8]. p \
| \

B. (—o00;+00) va [8;+00).
C.[-1;9] va [-2;9]. i \
D. [-1;7] va (—oo;8].

Pé s6 3
Cau 1. Cho ham sb y = f(x) = | - 5x|, khang dinh nao sau day la sai?
A.f(-1)=5. B. f(2)=10. C. f(-2)=10. D. f(%) =-1.

Cau 2. Diém nao sau day thudc do thi ham s6 y = 2|x— 1|+ 3|x| -
A. M(2:6). B. N(1;-1). C. P(~2;-10). D. Q(0;—4).

Cau 3. Tap xac dinh cia ham s y=v2—x+V7+x la

A. (-7;2). B. [2; +00). C.[-7;2]. D. R\ {-7;2}.
P Vb-2x
Cau 4. Tap xac dinh caa ham so 1\
i Y a—2vE1 i i
A. (1;_). ( ) C. (1 21\ 2. D. (_oo;_).
2 2 2

2

N . N A X . A N A
Cau 5. Trong cac ham s6 y = |x|, y = 2% +4x,y = —x* + 242, y = c6 bao nhiéu ham s6
chan?

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 6. Khing dinh nao sau day vé ham s6 y = x — 2 1a khang dinh sai?
A. D6 thi ham s6 cat truc hoanh tai diém c6 hoanh do6 bang 2.
B. Ham s6 nghich bién trén tap R.
C. Ham sb c6 tap xac dinh 1a R.
D. D6 thi ham s6 cit truc tung tai diém c6 tung d6 bang —2.

Cau 7. Toa d¢ dinh I ctia parabol y=-3x2+6x—11a

A. I(-2;-25). B. I(-1;-10). C. 1(1;2). D. 1(2;-1).
Cau 8. Cho ham s6 y = f(x) = 22 — 2x + 2. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao la
sai?

A. y tang trén (1;+00). B. y giam trén (1;+00).
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C. y giam trén (—oo;1). D. y tang trén (3;+o0).

Cau 9. Ham s6 nao sau day nghich bién trong khoang (—co;0)?

A.y=v2x%+1. B.y=—-v2x2+1. C.y=V2(x+1)>2. D. y = —v2(x + 1)%.
Cau 10. D6 thi ham s6 y = x% — 4x + 3 ¢6 truc dbi xing 1a dudng thang nao sau day?

A.x=1. B.x=2. C.y=-1. D.y=1.

N 2 . 1 2 . . s

Cau 11. Cho hai duong thang d;:y=-x+1000 va dg: y = —5% T 10. Khang dinh nao la
khang dinh ding?

A. d; song song ds. B. d; trung véi ds.

C. d; cat nhung khéng vudng géc véi ds. D. d; vudng goc véi ds.
Cau 12. Biét parabol (P): y =ax?—4x+c di qua hai diém A(1;2) va B(-2;-1). Khi d6 gia tri
cua 3a+cla

A. -4 B. 4. C. -5. D. 11.

Cau 13. Tap gia tri cia ham s6 y=—x2+2x-21a

A. (—o0;1]. B. (1;+00). C. (—o0;-1]. D. [-1;+00).

Cau 14. Tim tat ca gia tri cia m dé ham s6 y = mx + 2 nghich bién trén R.

A.m=<1. B. m<0. C.m<1. D. m<O0.
Cau 15. Bang bién thién nao sau day la bang bién thién ctia ham s6 y = f(x) = x% — 4x — 2?
x | —oo 4 +00 X | —00 2 +00
+00 +00 —6
A. 2 B —° —o°
x | —oo 4 +00 x | —oo 2 +00
2 +00 +00
fo T fo| T—

Cau 16. Xac dinh ham s6 y = ax + b, biét d6 thi ctia né qua hai diém M(2;-1) va N(1;3).
A.y=—4x+T. B. y=-3x+5. C.y=3x+T. D. y=4x-9.
Cau 17. Goi A(a;b) va B(c;d) 1a toa d6 giao diém ctia (P):y=2x—x2 va A:y=3x—6. Gia tri
b+d bang
A. 7. B. -7. C. 15. D. -15.

Cau 18. Gia tri ctia a dé cac duong thang y = -5(x+1), y =ax +3, y = 3x +a dong quy la
A. -10. B. -11. C. -12. D. -13.
Cau 19. Parabol y = ax® + bx + ¢ di qua diém A(8;0) va cé dinh 1(6;-12) c6 phuong trinh

la

A y=x2-12x+96. B.y=2x2-24x+96. C.y=2x2-36x+96. D.y=3x2—-36x+96.
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A S A N A . s . o A . 3
Cau 20. Ham s0 nao sau day dat gia tri nho nhat tai x = Z?
3 3
A, y=4x2-3x+1. B.y:—x2+§x+1. C.y=-2x2+3x+1. D.y:x2—§x+1.

Cau 21. Tim tat ca gia tri ctia tham sé m d€ @6 thi ham sb (P): y = x2+3x+m cat truc hoanh

tai hai diém phan biét.

A.m<—g. B.m>—2. C.m>g. D.m<g.
4 4 4 4

Cau 22. Parabol (P):y =ax?+bx+c di qua ba diém A(0;-1),B(1;-1),C(-1;1) c6 phuong trinh
la

A y=x2-x+1. B.y=x?-x-1. C.y=x2+x-1. D.y=x+x+1.

. x—1 khix=0 .
Cau 23. Cho ham so f(x) = . V6i moi gia tri cua tham so m thi phuong
x2+2x-1 khix<0

trinh f(x) = m? c¢6 bao nhiéu nghiém?
A. 0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 24. Trén do thi ctia ham s6 y = x — |x| 1ay hai diém A va B ¢6 hoanh d6 lan ludt 1a —2
va 1. Phuong trinh duong thang AB la
3x 3 4x 4 —3x 3x 1

3
A y=22_3 B.y-2X_2% C.y=%,3 D.y--2.1
YT T V=73 73 YT Ty V=T Ty

Cho parabol (P): y = ax? + bx + ¢ ¢6 do thi nhu hinh bén. Phuong
trinh cua parabol nay la

A, y=2x2—4x-1.

B.y=2x?+3x-1.

C.y=2x2+8x-1.

D.y=2x2-x-1.

Pé sb6 4
N ~ . . N N % 2x .
Cau 1. Tap xac dinh cia ham s6 y = 1 la
X
A. D =R\ {0}. B. D =[1;+00). C.D =R\ {-1}. D. D =[0;+00).

Cau 2. Tap xac dinh cia ham s6 y=v2—x 1a

A.D=0. B.D =R\ {2}. C. D =[2;+00). D. D = (—o0;2].
. x+1 vlix=2
Cau 3. Cho ham so f(x)= . Khi do6 gia tri f(3) la
x2-2 véix<2
A. f(38)="1. B. f(3)=1. C.r@3)=1. D. 7(3)=4.
Cau 4. Ham sb6 nao sau day dong bién trén R?
A.y=3-2x. B.y=3x+1. C.y=-3. D.y:2—§.
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-2 N , . 2 4 A A A A . N A 1
Cau 5. Diém nao trong cac diém dudi day khong thudc do thi ham so y = 3% 27

1
A. (3;1). B. (5;—5). C. (-15;-17). D. (66;20).
Cau 6. Ham s6 nao sau day 1a ham s6 16?
A, y=x3+x2. B. y=x%—x. C.y=x%—x. D. y =2 —|x|.
Cau 7. D6 thi ham sb y = 2x2 +4x + 1 ¢6 truc d6i xiing 1a dudng thang nao sau day?
1
A.x:—i. B.x=-2. C.x=1. D.x=-1.

Cau 8. Parabol (P):y=x?+4x+1 c6 toa do dinh I 1a

A. (0;1). B. (2;9). C. (-2;-3). D. (-1;-2).
Cau 9. Cho hai dudng thang d;:y = -3x+6 vads : y = 2x+1. Toa d6 giao diém ctia hai duong
théng dl va d2 la

A. (2;5). B. (1;3). C.(-1,9). D. (0;6).
Cau 10. Trong nhitng khang dinh duéi day vé ham sé y = x — 5x + 3, khang dinh nao 1a
khang dinh ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (0;3).

£ o < 5

B. Ham so dong bien trén khoang (—oo; 5).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (g, +oo).

D. Ham s6 dong bién trén khoang (g, +oo).
Cau 11. Puong thing d di qua hai diém M(-2;2) va N(4;—1) ¢6 phuong trinh 1a

1
A.y=3x+2. B.y=x-1. C.y:—§x+1. D. y=2x+1.

Cau 12. Biét parabol (P):y = ax?—4x+c di qua hai diém A(1;-2) va B(2;3). Khang dinh nao
dudi day 1a khang dinh dung?

A.a=2c=-2. B.a=3,c=-1. C.a=-2,c=3. D.a=1,c=1.
Cau 13. Tap xac dinh cta ham s6 y=vx-3—-v1-2x1a

A. 92=0. B.@:[%;S].

1

C. 7=R. D. 9= (—oo;g U[3;+00).

Cau 14. Tap gia tri cia ham sb y=2x2—4x+11a
1

A. [-1;+00). B. (00;3). C. (—oo;-1]. D. (—oo;—§].
Cau 15. Ham sb nao sau day luén nghich bién trén khoang (1;+00)?

A. y=2x+3. B.y=—x2+2x+1. C.y=2x>+4x+1. D. y=2x%2—4x+3.

Cau 16. Puong thang d : y = 2x +m di qua diém A(1;2) khi m nhén gia tri nao sau day?
A.m=1. B.m=-2. C.m=-3. D.m=0.
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Cau 17. Cho parabol (P):y =x%—4x+1 va dudng thang d : y = m. V6i gia tri nao caa m dudi
day thi d khong c6 diém chung véi (P)?
A.m=4. B.m=2. C.m=-2. D. m=-4.

Cau 18.

Do thi trong hinh bén 14 ctia ham sb nao sau day? x
A, y=—x?+x. B. y=x?+2x-3.
C.y=2x2+x+2. D.y=-2x+1.

Cau 19. Mot dudng thing song song véi truc Ox cit d6 thi (P) ciia mot ham sé bac hai tai
hai diém phan biét A(-3;3) va B(1;3). Khi d6 truc dbi xting caa (P) ¢6 phuong trinh 1a
A.x=-1. B.x=1. C.x=3. D. x=-3.

Cau 20. D6 thi ham s6 nao sau day nhan truc Oy lam truc déi xing?

A, y=x%—x. B. y=x%—x. C.y=x%—|x|. D. y =x2—|x|.
R . -x-2 khix=<0 R ) 3
Cau 21. Chohamso y=f(x)= . Hoi d0 thi (G) ciia ham so f cat truc
—x?>+2x-2 khix>0

hoanh tai bao nhiéu diém?

A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 22. Néu hai dudng thang d;:y=x-2va ds:y=2x—m+1 cit nhau tai mot diém trén
truc Oy thi gia tri cha m la

A.m=-3. B. m=5. C.m=2. D.m=3.
Cau 23.
Ham sb y = ax®+ bx + ¢ ¢6 d6 thi nhu hinh vé bén. Trong cac

khéng dinh sau, khang dinh nao 1a khang dinh dung?
A.a>0,b<0,c>0. B.a<0,b<0,c<0.

C.a<0,6>0,c>0. D.a<0,6<0,c>0. / 0 \ *

Cau 24. Cho ham sb f(x) xac dinh trén tap s6 thuc R. Pat F(x) = %[f(x)—f(—x)]. Khang
dinh nao sau day la khang dinh dung?
A. F(x) 1a ham sb chan.

B. F(x) 1a ham s6 18&.
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C. F(x) 1a ham sb khéng chin, khéng 18.

D. F(x) vita 12 ham sb chn, vira 1a ham s6 18.
Cau 25. Mot qua béng dude cau thu sit 1én roi roi xuéng theo qui dao 14 mot parabol. Biét
rang ban dau qua béng dudc st 1én tit d6 cao 1 m, sau dé 1 gidy né dat d6 cao 10 m va sau
3,5 giay né 6 do cao 6,25 m. Héi do cao cao nhat ma qua béng dat dudc 1a bao nhiéu mét?

A. 13 m. B. 14 m. C. 11 m. D. 12 m.
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PAP AN
1A 11D 21C 6B 16A 1D 11C 21D 6C 16D
2D 12B 22B 7C 17A 2A 12A 22B 7D 17D
3A 13C 23D 8B 18D 3C 13C 23C 8C 18 B
4B 14D 24A 9A 19A 4C 14D 24B 9B 19A
5A 15C 25B 10B 20A 5D 15D 25A 10D 20D
6A 16D 1A 11B 21C 6B 16A 1C 11C 21B
7D 17C 2A 12D 22A 7C 17D 2D 12B 22D
8 B 18B 3B 13A 23A 8B 18D 3D 13A 23D
9 C 19C 4B 14A 24D 9A 19D 4B 14 A 24B

10 B 20 B 5B 15 B 25 A 10 B 20D 5 A 15 B 25 A
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15 Véc-to: cac dinh nghia

Cau 1. Cho hai diém phan biét A va B, héi c6 bao nhiéu véc-to dugc tao thanh tir hai diém
do?
A. 2. B. 1. C. 4. D. 3.

Cau 2. Trong ciac ménh dé sau day, ménh dé nao 1a ménh dé sai?
A. Hai diém A va B trung nhau khi va chi khi AB=0.
B. Vec-to MN cung phuong véi hai véc-to khong cung phuong khac thi M trung véi N.
C. Hai diém E va F trung nhau khi va chi khi EF = -FE.
D. Hai diém P va @ trung nhau khi va chi khi gia ctua 1%) ludn song song hoac trung véi
mot duong thang bat ki khac.
Cau 3. Cho luc gidc déu ABCDEF c6 tam 1a 0. C6 bao nhiéu véc-té bang véc-to BC dudc
tao thanh ti cac diém da cho?
A. 8. B. 3. C.2. D. 5.

Cau 4. Xac dinh ménh dé ding trong ciac ménh dé sau day.
A. Hai véc-to @ va b bang nhau khi va chi khi ching cung huéng va cung d6 dai.
B. Hai véc-to @ va b bang nhau khi va chi khi ching cung phuong va cung d6 dai.
C. Tit gidc ABCD 1 hinh binh hanh khi va chi khi AB = CD.
D. Néu AB = CD thi tu giac ABDC la hinh binh hanh.

Cau 5. Cho tam giac déu ABC, ménh dé nao sau day 1a ménh de sai?

A.AC #BC. B. |4B|=|BC|
C. AC khong ciing phuong BC. D. AB =BC.

Cau 6. Cho cac véc-to nhu hinh vé, c6 bao nhiéu cép véc-té cing phuong xuét hién trong
hinh?

A. 3. B.7. C. 8. D. 6.

Cau 7. Ménh dé nao sau day 1a ménh dé dung?
A. C6 duy nhat mét véc-to cing phuong véi moi véc-to khac.
B. C6 it nhat hai véc-to cung phuong v6i moi véc-to khac.
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C. C6 vo sb véc-td cung phudng véi moi véc-ts khac.

D. Khong ton tai véc-to cung phuong véi moi véc-to khac.

Cau 8. Cho hinh thoi ABCD, khang dinh nao sau day 1a sai?

A.AD=CB. B. |D|=|CE|. C.AB=DC. D. [AD|=|4B|.
Cau 9. Cho bén diém phan biét A, B, C, D théa man AB = DC, phat biéu nao sau day 1a
sai?

A.AB=CD.

B. AB va CD la hai véc-to déi nhau.

C. ABCD la hinh binh hanh.

D. AC va BD nhan cung mot diém 1am trung diém.

Cau 10. Cho doan thang AB cb dinh, tap hop cic diém R théa man ’R—A) ‘ = ‘E ‘ la
A. mot diém. B. mét duong thang. C.mot duong tron.  D. mét doan thang.

Cau 11. Cho ba diém phan biét A, B, C thang hang theo thi tu d6. Khang dinh nao sau
day la sai?

A. AC cung huéng véi BC. B. AB cung huéng véi BC.

C.CB ngudc hudng véi BA. D. BC ngudc hudng véi BA.

Cau 12. Trong ba ménh dé sau day, c6 bao nhiéu ménh dé sai?
I. Néu hai véc-t6 @ va b cung phuong véi € thi @ va b 1a ciing phudng.

I1. Néu hai véc-to @ va b cung huéng véi ¢ thi @ va b 1a cung huéng.

IT1. Néu hai véc-to @ va b ngude huéng véi € thi @ va b la cung hudng.

A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.
Cau 13. Cho hinh vuéng ABCD tam O c¢6 canh la 5 cm. Khi d6 ta c6 .
A.AC=5V3. B. |BA|=5. C. BD = v2BC. D.BO:AB2\/§.
Cau 14. Cho t gidc ABCD ¢6 AB=DC va \ﬁ ( - \H)’ \ thi tt gidc ABCD la hinh gi?
A. Hinh thoi. B. Hinh chit nhat. C. Hinh binh hanh. D. Hinh vuéng.
Cau 15. Goi M la trung diém cta doan thang AB. Khing dinh nao sau day 1a dung?
A. MA = MB. B. AB vi AM cung phuong.
C.ABva MB ngudc hudng. D. ‘A—B)‘ = ’ﬁ‘

Cau 16. Cho hinh chit nhat ABCD c6 tam la I. Khang dinh nao sau day la dung?
A.TA=BI. B.IC=DI. C.Af=1IC. D. Bi=DI.
Cau 17. Cho tam giac ABC c6 truc tam H, goi D 1a diém d6i xing ctia B qua tdm O cua
duong tron ngoai tiép tiép tam gidc ABC. Khang dinh nao sau day la dung?
A.HA=CD va AD = CH. B. HA = CD va AD = HC.
C.HA=CD va AC=CH. D. HA =CD va AD = HC va OB = OD.
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Cau 18. Cho dudng tron tam O, 1ay hai diém A va B trén duong tron sao cho AB khéng la
duong kinh. Tiép tuyén ctia dudng tron (O) tai A va B cat nhau tai C. Goi H 1a truc tam cta
tam gidc ABC. Ménh dé nao sau day dung?

A.OA =BH. B. OH =HC. C.0A =0B. D. HA = OB.

Cau 19. Choba diém A, B, C khong thing hang, ménh dé nao sau day 1a ménh dé ding?
A.VM,MA = MB. B. 3M,MA = MB = MC.
C.3M,MA = MC. D.VM,MA # MB # MC.

Cau 20. Cho ti gidc ABCD c¢6 M, N, P, @ lan ludt 1a trung diém cta cac canh AB, BC, CD,
DA. Khang dinh nao trong cic khang dinh sau 12 sai

A.NF- MG, B. [¥1N] +| PG| | c]|.

C. [BB| - 2[3a|. D. M - PG,
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16 Tong, hiéu hai véc-to

Myic d6 Dé

Cau 1. Cho I 1a trung diém ctia doan AB. Chon ménh dé ding trong cdc ménh dé sau?
A.TA+IB=0. B.IA+IB=0. C.AI=BI. D. Al =-IB.

Cau 2. Cho hinh binh hanh ABCD. Tim dang thic ding trong cic dang thiic sau.
A.AB+AC=DB+DC. B.AB=DB+BC.
C.AB+CB=CD +DA. D.AC+BD=0.

Cau 3. Cho 5 didm A,B,C,D,E. Khi d6, téng AB + BC + CD + DE bing

A. 0. B. EA. C. AE. D. -BE.

Cau 4. Cho véc-to @ va b théaman @+ b = 0. Véi diém O bat ky, dung véc-ts OA = @,0B =
b. Chon ménh dé ding.

A.OA=0B. B. O 1a trung diém doan AB.

C. B la trung diém doan OA. D. A 12 trung diém doan OB.

Cau 5. Cho vec-t6 @ va b 1 hai véc-to dbi nhau. Véi dim O tuy ¥, dung OA = @,AB = b.

Tim ménh dé ding.

A.0=B. B. A=B. C.0=A. D. OA = OB.
CAu 6. Cho hinh binh hainh ABCD. Tinh téng BC + DA.
A. AC. B. BD. C. 0. D. CD.
Cau 7. Cho tam gidc ABC déu canh 2a. Tinh theo a d6 dai ctia véc-to @ = BA +CA.
A. avV3. B. “T‘/g C.a. D. 2a.

Cau 8. Cho hinh thang ABCD ¢6 AB =a, CD =3a, AB || CD. Tinh theo a d6 dai cua véc-to
T =AB+DC.

A. 3a. B. 4a. C.a. D. 3a.
Cau 9. Cho hinh vuéng MNPQ tam O. Xc dinh téng MO + PN.

_ Q P
A. MN.
B. OP.
C. 0Q. 0
D. Q0.

M N

Cau 10. Cho ba diém bt ki A,B,C. Véc-t6 CA — CB bing véc-to nao dudi day?
A. AB. B. BA. C. BC. D. AC.
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Cau 11. Cho ba diém thang hang M,N,K sao cho N nam gitta M, K va 3MN =5NK. Biét
MK = a, tinh theo a d6 dai ctia véc-to @ = MK — NK

A% B. 1%, c.2 D. %,
8 8 8 8
Cau 12. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Khang dinh nao sau day dang?
A. AB+AD=AC. B. BA +BD =BC.
C. DA=CD. D. OA+0OB+0C=0.

Cau 13. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi G la trong tam ctia ABC. Ménh dé nao sau day

dung?
A. GA+GC+GD =BD. B. GA+GC+GD =DB.
C. GA+GC+GD=0. D. GA+GC+GD =CD.

Cau 14. Téng NM + PQ + RN + QR bing
A. PM. B. MP. C. Mq. D. MN.

Cau 15. Véi bén diém A, B, C, D trong d6 khong c6 ba diém nao thang hang. Chon cau
dang trong cac cau sau

A. ABCD la hinh binh hanh khi AB = DC.

B. ABCD la hinh binh hanh khi AB + AD = AC.

C. ABCD la hinh binh hanh khi AD = BC.

D. ABCD la hinh binh hanh khi AD = CB.

Cau 16. Cho ba diém bat ky A, B, C. Pang thiic nao sau day ding?

A. AB=CB-CA. B. BC=AB-AC. C.AC=CB-BA. D.CA=CB-BA.
Cau 17. Cho ba diém bat ky A, B, C. Pang thic nao sau day sai?

A. CA=BA-BC. B. AB=AC-CB. C.BC=AC+BA. D.AB+BC=-CA.
Cau 18. Néu MN la mot véc-td cho trude thi véi diém O bat ky ta luén c6

A. MN=OM-ON. B. MN=ON-0OM. C. MN=OM+ON. D. MN=NO-MO.

Cau 19. Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 O la giao diém ctia hai dudng chéo. Ménh dé nao
sau day sai?

A. AC-AB=AD. B. ’E+zﬁ’:AC. C. AB=CD. D. BA+BC =BD.
Cau 20. Goi O 1a tam cta hinh vuéng ABCD. Véc-t6 nao trong cac véc-to dudi day bang
CA

A. BC+AB. B. OA+0C. C. BA+DA. D. DC-CB.

Cau 21. Cho ba diém A, B, C bat ky. Ménh dé nao sau day dung?

A. AB+BC=AC. B. AB+BC =CaA.

C. 4B =50 = |aB|=|d| D. 4B +CA=CB.
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Muc d6 Vua
Cau 22. Cho tam gidc ABC la tam gidc déu, O 1a tAm dudng tron ngoai tiép tam gidc.

Ménh dé nao la ding trong cac ménh dé sau?
A.0OA+OB=0C. B.OA+0C=0B. C.0A=0B+0C. D.OA+OB=CO.
Cau 23. Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 O la giao diém ctia hai duong chéo. Khi do,
A.OA +0B=C0 +DO. B. OA+O0B+0C+0D =AD.
C. OA+0OB+0C=0D. D. OA+BO=CO+DO.
Cau 24. Cho hinh binh hanh ABCD. O la diém bat ky trén dusng chéo AC. Tim khang
dinh dung trong cac khang dinh sau.
A.OA+0B+0C+0D=0. B.OA +0B=0C +0D.
C.0A+0C=0B+0D. D.0OA+0D = 0.

Cau 25. Cho ti gidc ABCD. Xét cac khang dinh sau
(): AB+BC+CD+DA=0 (1I): AB-AD=CB-CD
(II): AB+BD-CD=CA (IV): AC-AB=DB-DC

Tim s6 khang dinh dung.
A. 0. B. 1. C.2. D. 4.

Cau 26. Cho tam gidc ABC la tam giac déu c6 canh bang a. D6 dai véc-to AB +BC va
AB-BC 1an lugt 1a

A. a vaaV3. B. Déu bang a. C. ava2a. D. a vaaVv2.
Cau 27. Cho ABCD la hinh binh hanh. O 14 giao diém hai dudng chéo. Xét cac khang dinh

sau

d): CO-OB=BA (II): DA-DB=0D-0C
(I): AB+BC=DB (IV): DA-DB+DC=0
Cac khang dinh dung 1a
A. Chi (). B. (I) va (II). C. I va (IID). D. (I),II1) va (IV).

Cau 28. Cho ba luc F; = MA,Fy = MB va Fs = MC cung tdc dong vio mét vat tai diém M va
lam vat dting yén. Cho biét cudng do luc F va Fy déu 12 100 N va AMB = 60°. Tim cudng do
va hudng cua luc F_‘g .

A. IF_‘;; | =100v/3 N va ngudc huéng véi tia phan giic géc M ctia tam gidc AMB .

B. IF_'3) | =100 N va cung huéng véi tia phan giac géoc M cua tam giac AMB .

C. |F5] =200 N va ciing huéng véi véc-to AB .

D. IFZ | =100v2 N va cung huéng véi véc-to BA .
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Cau 29. Cho bén diém A,B,C,D. Tim khang dinh ding.
A.AB+CD=AC+BD. B.AB+AC=DB+DC.
C.AB-CD=AC-BD. D.AB=CD +DA +BA.

Cau 30. Cho tam gidc ABC. Ton tai diém O sao cho OA = 0B =0C va OA+0OB+0C = 0.
Tam giac ABC c6 tinh chat gi?

A. Tam giac ABC vuong can tai A. B. Tam giac ABC vudng tai B.

C. Tam giac ABC la tam giac déu. D. Tam giac ABC vuodng can tai C.

Cau 31. Cho hinh binh hanh ABCD c6 I 1 giao diém cta hai dudng chéo. Tim khang dinh
sai.
A.AB+BD =BC. B.AD+AB=Al+IC.
C.IA+IB+IC+ID=0. D. ‘ﬁ+ﬁ‘:‘§ﬁ‘
Cau 32. Cho tam giac ABC déu ndi tiép duong tron (0). Cac diém D,E,F theo thd tu la
diém dbi xing ctia A,B,C qua O. Véc-t6 nao duéi day khac véc-to khong?
A.OA +0B+0C. B.DO+EO +FO. C.DA+EB+FC. D.FD +EF + AB.

Cau 33. Cho luc gidc déu ABCDEF tam O. Véc-t6 T = AF + BC + DE bing véc-to nao duéi
day?
C B
A.DA.
B.CF.
C. BE.

—

D. 0.

E F

Cau 34. Cho tam giac déu ABC canh a, trong tAm G. Tinh theo o d6 dai ctia véc-to v =
GA +GB-GC.

3 3
A.aV3. B. 2a. C. % D. ?“
Cau 35. Cho hai véc-to o, b khac 0 sao cho la + Z)I =|a - Z)I. Khing dinh nao sau day
dting?
A. T va b cung huéng. B. @ va b ngude huéng.
C. @ va b c6 gia vudng géc véi nhau. D. Géc giita cac gia ctia @ va b bing 60°.

Cau 36. Cho hinh vuéng ABCD canh a tam O. Tinh theo a d6 dai ctia véc-td @ = AB +0D -

BC.
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D.a. A D

Cau 37. Cho ba véc-to @, ¥ va & nhu hinh vé. Biét méi 6 vudng c6 kich thudc lem x lem,

tinh do daicia vée-to € = + U + w.
u
S E—
w,
o
A. V5 cm. B. v10 em. C. V13 em. D. V17 cm.

Cau 38. Cho nam diém A,B,C,D,E. Véc-to v = AC+DE-DC-CE+CB bang véc-t6 nao
duéi day?
A.AC. B. AB. C.DB. D.AD.

Cau 39. Cho tam giac ABC vudng tai B ¢6 AB = 3a, BC =4a. Goi M 14 diém théa man biéu

thic MA+MB-MC = (7, N 1a trung diém ctia AC. Tinh theo a d6 dai ctia véc-toc MN.
1 V2 1
AL V109 B. 4205 c. 2153 ALY
2 2 2 2
Cau 40. Cho tam gidc ABC, goi D,E,F,G,H,I theo tht tu 14 trung diém cic canh AB,BC,CA,
DF,DE,EF. Véc-td @ = BE - GH — Al + FE bing véc-t6 nio sau day?

A
.DA.

. FC.
N D
.CE.

— I

. AB.

o Q= »

B E C

Cau 41. Cho tam giac ABC. Goi D,E F lan ludt 1a trung diém cta cac canh BC, CA, AB.
Hé thic nao sau day dung?
A.AD+BE+CF=AB+AC +BC. B.AD +BE +CF =AF +CE +BC.
C.AD+BE +CF =AE +BF +CD. D.AD +BE +CF =BA + BC + AC.

Cau 42. Khang dinh nao sau day sai
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A. Véiba diém bat ky I, J, K ta c6 IJ + JK = IK.

B. Néu ABCD la hinh binh hanh thi CB +CD =CA.

C. Néu OA = OB thi O 13 trung diém ctia AB.

D. Néu G la trong tAm cta tam gidc ABC thi GA+GB+GC=0.

Cau 43. Cho tam giac ABC. Goi I, J, K 1an ludt 1a trung diém cta cac canh BC, CA, AB.
Tim ménh dé sai trong cic ménh dé sau
(I) AB+BC+AC=0; (DKB+JC=Al; (II)AK+BI+CJ=0.
A. Chi (I). B. (II) va (IID). C. Chi (D). D. () va (IID).
Cau 44. Cho hinh binh hanh ABCD, M 1a mét diém tuy y. Ménh dé nao sau day dung?

A. MA+MC=MC+MD. B. MB+MC =MD + MA.
C. MC+CB =MD +DA. D. MA+MC=MB+MD.

Cau 45. Cho hai luc F; = F3 = 100N, c6 diém dit tai O va tao véi nhau géc 60°. Cudng do
luc tong hop cta hai luc iy bang bao nhiéu?
A. 100V3 N. B. 50v3 N. C. 100 N. D. 200 N.

Cau 46. Cho tam giac ABC, I 1a trung diém ctia BC. Xét cac ménh dé sau

—_ —> —>

(D) AB=AI+IB; (I)AI=AB+AC; (III) AC =BI +Al.

Ménh dé diung la
A. Chi (D). B. (I) va (ITI). C. Chi (I1ID). D. (II) va (IID).
Cau 47. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bing a. Khi d6 (Xﬁ +AB ( bing
A. 2a. B. av2. C. g D. %ﬁ
Cau 48. Cho tam giac ABC vuong can tai C, AB = v/2. Tinh d6 dai cta AB+AC
A. V5. B. 2V5. C. V3. D. 2V3.
Cau 49. Cho tam giac ABC. Khang dinh nao sau day dung?
A. AB+AC=BC. B. AB+BC+CA=0.
C. 4B =BG < 45| = 50| D. AF + A0 - BC.

Cau 50. Cho tam giac déu ABC canh a. Tim khang dinh dung.
A. |aB|+|AC|=a. B. |AB|+|aC|=avs.
. |aB+|ac|- 222, D. |AB|+|AC| ~2a.
Cau 51. Cho hinh binh hanh ABCD c¢6 DA=2cm, AB=4cm va duong chéo BD = 5cm. Tinh
34 -DA|.
A. 3 cm. B. 4 cm. C. 5cm. D. 6 cm.

Cau 52. Cho hinh chit nhat ABCD tam O. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao diung?
A. AB-BC-BD=0. B. AC-BD+CE-DA=0.
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C. AD-DA=0. D. OA+BC+DO=0.

Cau 53. Cho tam giac ABC, vé bén ngoai tam giac cac hinh binh hanh ABEF, ACPQ,
BCMN. Xét cac ménh dé
(1) NE+FQ=MP; ({1)EF+QP=-MN; (I1)AP+BF+CN=AQ ++EB++MC

Ménh dé ding la

A. Chi (D). B. Chi (ID). C. Chi (IID). D. (I) va (II).
Cau 54. Cho hinh binh hanh ABCD. Ménh dé nao sau day ding?

A. DA-DBE+DC=0. B. DA-DB+CD =0.

C. DA+DB+BA=0. D. DA-DB+DA=0.

Cau 55. Cho véc-td AB va mot diém C. C6 bao nhidu diém D théa man AB—CD = 0?
A. 1. B. 2. C. o. D. v6 sb.

Cau 56. Khang dinh nao sau day sai?
A. Néu @ la véc-to déi ctia & thi |7|= 5|
B. Néu @ va b ngudc huéng thi b 12 véc-to déi cia @.
C. Néu b 1a véc-to dbi ciia @ thi b =-a.
D. Néu @ 12 véc-to dbictia b thi @+ 5 = 0.
Cau 57. Cho sau diém A, B, C, D, E, F phan biét. Ménh dé nao sau day sai?
A. AB+DF+BD+FA=0. B. BE-CE+CF-BF=0.
C. AD+BE+CF=AE+BF +CD. D. FD+BE +AC=BD + AE +CF.

Cau 58. Cho tam giac ABC ¢6 I, J, K lan ludt 14 trung diém ctia AB, BC, CA. Ménh dé nao
sau day sai?

A. eﬁf, l?f, TA 13 ba véc-to bang nhau.

B. Véc-to dbi ctia IK 1a CJ va JB.

C. Trong ba véc-to 1J, AK , KC c6 it nhAt hai véc-to dbi nhau.

D. JA+KJ=0.

Cau 59. Cho hinh vuéng ABCD canh a. Khi dé ‘E -DA ) bang
A. 0. B. a. C. av2. D. 2a.

Cau 60. Cho tam giac déu ABC canh a. Khi dé

—_— — —_— — 3 —_— — —_— —
A. ]AB—CA‘za\/S B. ]AB—CA‘:“‘TF. C. ‘AB—CA‘:a. D. ‘AB—CA‘:O.
Cau 61. Cho hinh chit nhat ABCD. Khang dinh nao sau day sai?
A. |48 +4D|=[cB+cB| B. 4B +AD=BC-CB,
C. AB+BD =CB+CD. D. AD-AC=CD.
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Cau 62. Cho bén diém A, B, C, D. Khang dinh nao sau day sai?
A.AB+DA=AC+AB. B. AB+DC=AC+DB.
C. BC-DC =BD. D. AB+DA=DC+CB.
Cau 63. Cho hai luc F; = F = 100N, c6 diém dit tai O va tao véi nhau géc 120°. Cuong do

luc tong hop cta hai luc iy bang bao nhiéu?
A. 100 N. B. 100v5 N. C. 200 N. D. 50v3 N.

Cau 64. Cho tam gidc ABC va diém M sao cho MA - MB + MC = 0. Khi d6 diém M la
A. Dinh thu tu ctia hinh binh hanh ACMB.
B. Dinh thi tu ctia hinh binh hanh ABMC.
C. Dinh thu tu caa hinh binh hanh CAMB.
D. Dinh thi tu cia hinh binh hanh ABCM.

Cau 65. Cho ba diém bat ky I, J, K. Pang thtc nao sau day sai?

A. I7+JK =IK.

B. Néu I 1a trung diém ctia JK thi I 1a véc-to déi caa IK.

C. JK=IK=1J.

D. ‘K_)J‘ - ’I?I)‘ = ’I_J)) khi K & trén tia d6i cta IJ.
Cau 66. Cho hinh binh hanh ABCD, O 1a giao diém ctia hai dudng chéo. Khi dé tong
OA + 0B +0C +0D bing

—

A. 0. B. AC+BD. C. CA+BD. D. CA+DB.

Miic d6 Khé

Cau 67. Cho tam gidc ABC, trung tuyén AM. Trén canh AC lay diém E va F sao cho
AE =EF =FC. BE cat AM tai N. Khi d6,

A.NA+NB+NC=0. B.NA+NM=0.

C.NB+NE=0. D. NE + NF =EF.
Cau 68. Cho tam giac ABC c¢6 ‘C_A>+CTB)’ = ‘C_A)— CTB)) Khi do, tam giac ABC la

A. tam giac vuong tai A. B. tam giac vuong tai B.

C. tam giac vuong tai C. D. tam giac can tai A.
Cau 69. Cho hinh thang vuéng ABCD, vudng tai A va D. Biét AB=AD =2 cm, CD =4 cm.
Tinh d6 dai véc-to DA + DB +DC.

A. 2v13 cm. B. 0 cm. C. 4 cm. D. 26 cm.
Cau 70. Cho hinh vuéng ABCD nbéi tiép dudng tron ban kinh bang 4. Tinh d6 dai véc-to
AB+AC.

A. 16. B. 8V2. C. 4V/10. D. 8V5.
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Cau 71. Cho tam giac ABC. M 1a diém théa man MA = MB+MC. Tim ménh dé ding trong
cac ménh dé sau.

A. Ba diém C,M,B théng hang.

B. AM la phéan giac ctia goc A trong tam giac ABC.

C. A,M, trong tAm G cta tam gidc ABC thang hang.

D.AM+BC=0.
Cau 72. Cho tam gidc ABC déu canh a, dung hinh vuéng BCMN nhu hinh vé. Goi G 1a
trong tAm tam giac ABC. Tinh theo a d6 dai véc-to ¥ = GA +GB+GM +GN.

1

A. -V/24+2V3a. M ¢
V89 +6v3a.
V 3a.

V59 +12v/3a. N 3

%
+
(\V]
QI
Q
o

B.
C.
D.

| RN | Ho | =N

Cau 73. Cho tam gidc ABC vuédng tai A ¢6 AB =3a, AC =4a. Goi u, U, w theo thi tu la
céc véc-t6 ¢ gia vudng géc véi cac duong thang AB, AC, BC va |@| = AB, |V = AC, |@W|=BC.
Tinh theo a d6 dai cta véc-t6 v+ v —w.

A. 0. B. 8a. C. 9a. D. 10a.
Cau 74. Cho hinh vuéng ABCD, dung cac hinh vuong A{A3A3A4, B1B3B3sB4, C1C2C3Cy,
D1DsD3D4 v6i A,B,C,D la tam cua cac hinh vuong nhu hinh vé phia dudi.

Ao
B, B,

o

Q

%)

o]
()

A4D1 D2

D, Dj

Biét cac hinh vuéng nhé c6 kich thuéc lem x lem. Tinh d6 dai ca véc-to :
AlBl +BzCz + 03D3 +D4A4 +Ang +B3Cg + C4D4 +D1A1 +AgB3 +B4C4 + ClDl +D2A2.
A. V10 cm. B. v13 cm. C. 5 cm. D. V34 cm.
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3

5 5
tanABC = 3, M 1a trung diém cta BC. Goi K 1a diém théa méan KA = 5 om va |KA -KB +
KC-AC|=|CK|. Tinh do dai cta véc-to MK.

Cau 75. Cho tam gidc ABC c¢6 H la chan dudng cao ké tit A, AH = 3 cm, cosACB =

A
A. 3 cm.

B. v10 cm.
C. v17 em.
D. 5 cm.

B H M C

Cau 76. Cho hinh vuéng ABCD canh a, d 1a dudng thang qua A, song song v6i BD. Goi M
12 diém thuoc duong thang d sao cho [IMA + MB +MC — MD| nhé nhat. Tinh theo « d6 dai
vée-to MD.

A. aV2. B.

10 5
avio C.a. D. %%,
2 2
Cau 77. Cho hinh vuéng ABCD canh 1 m. Goi M 12 trung diém ctia AB, P,Q,R theo thi tu
12 cac diém thay d6i thudc cac canh BC,CA,AD sao cho PMR vudng. Tim gia tri nhé nhét

cta biéu thic [IMP + MQ + MR)|

A.ﬁm. B.@m. C.1m. D.gm.
2 2 4

Cau 78. Goi G la trong tam tam gidc vuong ABC véi canh huyén BC = 12. Téng hai véc-to
GB +GC c6 d6 dai bing bao nhiéu?

A. 2. B. 4. C. 8. D. 2V3.

Cau 79. Cho hinh thang ABCD c¢6 hai day AB =a, CD =2a. Goi M, N la trung diém cua
AD, BC. Khi @6 |MA + MC — MN| bang

A2
2

Cau 80. Cho tam gidc ABC va diém M sao cho MA - MB-MC = 0. Ménh dé nao sau day
dang?

B. 3a. C. a. D. 2a.

A. M la trung diém ctia BC. B. M la trung diém cta AB.
C. M la trung diém cua AC. D. ABMC la hinh binh hanh.

Cau 81. Cho hai véc-to @ va b déu khac 0. Tim khang dinh ding trong cac khang dinh

sau

A |g+b|=|2|+|B].

B. |c+b =|a|+ b| e @ va b cung phuong.
C. |d+b|=|d|+|b| e @va b cung huéng.
D. |@+5|=|@|+|b| < @va b ngudc hudng.

Cau 82. Cho hinh thang ABCD c¢6 AB song song véi CD. Biét AB = 2a, CD =a va O la
trung diém ctia AD. Khi d6
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A [0B+0C|=%. B.|0B+0C|=a.  C.|0B+0C|=2¢. D. |[0B+0C|=3a.
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17 Tich cta véc-to véi mot s6

17.1 Thu gon biéu thiic, xét tinh ding sai cuia dang thic

Dé
Cau 1. Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM va trong tdm G. Khang dinh nao sau day
dang?
R —_— — 1
A.AM=AB+AC. B. MG:§(MA+MB+MC).
C. &M = 3MC. D. 4G = (4B +AC),
Cau 2. Néu G 1a trong tAm tam giac ABC thi dang thiic nao sau day diung?
A.AG== (AB +Ac). B.AG=- (AB +Ac). C.AG=2 (AB +AC). D.AG==> (AB +Ac).
2 3 2 3
Cau 3. Cho ba diém phanbiét A, B, C. Néu AB = —3AC thi d&ng thic nao dudi day ding?
A.BC = -4AC. B.BC=-2AC. C.BC =24AC. D. BC =4AC.

Cau 4. Cho hinh binh hanh ABCD. Khang dinh nao sau day ding?
A.AC+BD=2BC. B.AC+BC=AB. C.AC-BD=2CD. D.AC-AD=CD.

Cau 5. Cho hinh vuéng ABCD tam O. Khiang dinh nao sau day sai?
A.AC+BD =2BC. B. OA+OB:§CB. C.AD +DO:—§CA. D. AB+AD =2A0.

Cau 6. Cho G 1a trong tam tam giac ABC, goi I 1a trung diém ctia BC. Pang thiic ndo sau

day ding?
A.GA =9GI. B.rgz_ga’. C.GBE+GC=9GI. D.GB+GC=GA.
Cau 7. Cho tam giac ABC va mot diém M tuy y. Hay chon hé thic dung
A.2MA + MB-3MC =AC +2BC. B. 2MA + MB -3MC =2AC +BC.
C.2MA +MB-3MC =2AC +CB. D. 2MA + MB —3MC =2CA +CB.
Vua

Cau 8. Cho tam giac ABC c6 M la trung diém ctia canh BC. Cac diém D, E théa méan céac
dang thiec: BD = 4§K, AE =3AC. Khang dinh nao sau day dung?

A.AM = §DE' B.AM = EDE. C.AM = EDE' D.AM = 3

“DE.
4

0 —> 11—
Cau 9. Cho hinh binh hanh ABCD, tam O. Goi P la diém thoa man hé thic OP = —§OA.
Khang dinh nao sau day ding?
A. AP =240, B.AP=-2AC.  C.AP=_AC. D. 4P = - 4C.

Cau 10. Goi G, H, O lan lugt 1a trong tam, truc tam, tam dudng tron ngoai tiép cta tam

giac ABC. Pang thic nao sau day sai?

OH1-3.tex 142



A. HA +HB +HC =3HG. B.0A +0B+0C =30G.
C.GA+GB+GC=0. D. OA + OB +0C =20H.

Cau 11. Cho tam giac vuoéng can ABC véi AB = AC = a. Hoi gia tri |3A—B)+ 4E| bang bao
nhiéu?

A.aV2. B. 5a. C. 2a. D. aV/7.

Cau 12. Cho tam giac ABC. Goi M, N lan lugt 1a trung diém cta céic canh AB, AC. Héi
vectd MN béang vects nao siu dély?1 . . .

A.AM +AN. B. EAB — EAC. C. §AC - §AB. D. éCB.

Cau 13. Cho hinh thang ABCD c6 AB song song véi CD. Cho AB =2a, CD =a. O la trung
diém cta AD. Khi dé,

A.|0B+0C|=%. B.|[0B+0C|=a.  C.[0B+0C|=2.  D.[0B+0C|=3a.
Cau 14. Cho tam giac ABC vudng can tai A ¢6 BC =av/2, M 1a trung diém cta BC. Khang
dinh nao sau day dung?

A |BA+BM|=a.  B.|BA+B|-22 c.[BA+EM|- 2. D.|BA+BM|- 2L
Cau 15. Cho tit gidc ABCD. Goi I, J lan lugt 14 trung diém ctia AB va CD. Goi G 1a trung
diém cua IJ. Xét cac ménh dé sau:

(I) AB+AC+AD =4AG.
(I) TA+IC=2IG.

(II) JB+JD =J1.
Ménh dé sai la:

A. (I) va (ID). B. (II) va (III). C. Chi (D). D. (), (IT) va (III).

Cau 16. Cho ABCD la hinh binh hanh. M 13 diém thoa man 4AM = AB+AC + AD. Khi d6

diém M la:

A. Trung diém cta AC. B. Diém C.

C. Trung diém ctia AB. D. Trung diém cta AD.
Kho

Cau 17. Cho tam gidc ABC. Goi A’, B/, C' 1an lugt 1a trung diém cua BC, CA, AB. Khang

dinh nao sau day sai?

A.AA +BB +CC = 0. B.B_C’:g(ﬁ—c_é).
C.E:§(2ﬁ+5§). D.C'_Azg(1?1§7+26—0—7).

Cau 18. Cho tam giic déu ABC tam O, M la diém tuy ¥ bén trong cia tam gidc dudc chiéu
xubng ba canh tai D, E, F. Pang thic nao sau day dung?
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1 1
A.MD+ME+MF:§MO. B.MD+ME+MF:§MO.

2 3
C.MD+ME+MF:§MO. D.MD+ME+MF:§MO.

Cau 19. Cho tam gidc ABC. O la diém bat ki trong mit phang. Goi M 1a diém théa méan:
MB = k.]\TC), v6i k 14 sb thuc tuy y khac 1. Pang thic nao sau day dung?

A.(k-1)0M =kOC +OB. B. (k+1)OM = kOC - OB.

C. (k-1)OM = kOC - OB. D. :OM = (k +1)0C - OB.

Cau 20. Cho ti giac ABDC. Goi I, J lan ludt 1a trung diém cta cac doan AB va CD. M va
N 12 cac diém xéc dinh bdi MA +kMC =0, NB+kND = 0, (k # —1). Goi O 1a trung diém ciia
doan MN. Khang dinh nao sau day sai?

A.0I= (MA +NB). B.0J = 5(MC+ND). C.0I+k0J=0. D.IM+JN=0.
17.2 Biéu dién mot véc-ts theo hai véc-té khong cung phuong
Dé

Cau 21. Cho tam giac ABC c6 M la trung diém cta BC. Trong cac ménh dé sau, ménh dé
nao la sai?

A.2AM =AB+AC. B.2AM=2AB+BC. C.24AM =2AC-BC. D.2AM =2AC +BC.

Cau 22. Cho hinh binh hanh ABCD. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao 1a ding?
A.AC=2AB+AD. B. AC=AB+2AD.
C.AC=AB-AD. D.AC=AB+AD.

Cau 23. Cho tam giac ABC c6 G 1a trong tam tam gidc. Trong cac ménh dé sau, ménh dé
nao la dung?
A.GA+BG+CG=0.B.AB+AC=3AG. C.AB+AC=2AG. D.2AB+BC=24G.

Cau 24. Cho tam gidc ABC, M 13 mét diém trén canh BC. Bidu dién vec-td AM theo cic

vec-tg E , A_é .

MB— MC MC— MB-—

A. AM = ﬁ—CCAB + %AC B.AM = %AB + ﬁ—%'AC
C. AM = %AB - EAC D. AM = EAB - EAC

Cau 25. Cho tam gidc ABC va mot diém M théa man BM = £BC. Bidu dién vec-tos AM theo
cac vec-to zA—B), AC.

A. AM =(1-k)AB+kAC. B. AM = kAB +kAC.

C.AM =kAB+(1-k)AC. D. AM = (1-k)AB +(1-k)AC.

Cau 26. Cho tam giac ABC va A'B'C’ ¢6 trong tam lan ludt 1a G va G’. Trong cac ménh dé

sau, ménh dé nao la dung?
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A.GG = % (AA’ +BB + CC'). B.GG = (AA' +BB + CC').

1
3
C.GG' =AA'+BB +CC'. D.GG == (AA’+BB’+CC’)
Cau 27. Cho hinh binh hanh ABCD, dit AB = @, AD = b. Bidu dién vec-to BI theo cic
vec- td a, Z)

3. B. + 3

= %l

N Q)

D. T+0.

Cau 28. Cho bén diém A, B, C,D. Goi I, J 1an ludt 1a trung diém cta AB va CD. Trong cac

ménh dé sau,ménh dé nao la sai?

A.AC+BD =2IJ. B.AD +BC =2IJ.
C.AB+CD =2I4. D. AB+2BC+CD =2IJ.
Vua

. s 2, N A ., g A - ]- =2
Cau 29. Cho tam giac ABC ¢6 G la trong tam tam giac. Piém N trén BC sao cho CN = §BC .
Biéu dién vec-td AC theo cdc vec-to AG va AN.
A.AC=-AG+=AN. B.AC:§AG+—AN. C.AC=-AG+-AN. D.AC:§AG——AN.
3 2 4 2 3 2 4 2
Cau 30. Cho tam giac ABC c6 M la trung diém ctia AB, D 1a trung diém ctia BC, N 14 diém
trén AC sao cho CN = 2NA. Goi K 13 trung diém MN. Bidu dién vec-ts AK theo cic vec-to
AB,AC.
A.AK=-AB+-AC. B.AK=-AB+-AC.
i, % i1
C.AK =-AB+-AC. D. AK = -~AB + ~AC.
2 2 4 3
Cau 31. Cho tam giac ABC c6 M la trung diém ctia AB, D 1a trung diém ctia BC, N 14 diém
trén AC sao cho CN =2NA. Goi K 1a trung diém MN. Biéu dién vec-to KD theo cdc vec-to
AB,AC.
A.KD=-AB+-AC. B.KD=-AB+-AC.
i, 1 1,1
C.KD=-AB+-AC. D.KD =-AB +-AC.
2 2 4 6
Cau 32. Cho tam gidc ABC. Goi I 1a di&m trén BC sao cho CI = —2BI. Biéu dién vec-to Al
theo cac vec-to E, AC.

A.Al=1AB+1AC. B.Al=_AB+2AC.
8, 3 5, 1
C.AI=ZAB+ZAC. D.AI=-AB+-AC.
3 3 3 3
A L. L e N N MA
Cau 33. Cho tit giac ABCD. Cac diem M, N lan lugt thudc cac doan AD, BC sao cho YD
NB
NC - ™ Biéu dién vec-to MN theo cac vec-to AB AC.
n
A W_mAB+nDC B. W_nAB+mDC
m+n m+n
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——» AB+D — AB D
C. MN = ;C D. MN = w
m-+n m-+n
CAu 34. Cho hinh binh hanh ABCD tam O, dit AB = @, AD = b. Goi I 1a trung diém cia

BO. Biéu dién vec-to Al theo cac vec-ts @, b.

A Al-‘g+lz B.Al-23+17
3 1 T 3

C.AI=—-ad--b. D.AI=-4d+-b
4 4 4

ABG—;-&-;E[) B. BG—]iZa—glb.
C.BG=-a-20b D.BG=-aT+-b
6 2 6

Kho
Cau 36. Cho tam gidc ABC c6 G la trong tam tam giac. Liy cac diém P, Q sao cho PA =
9PB,3QA +2QC = 0. Bidu dién vec-td AG theo cac vec-td AP, AQ.
A.AG=-AP+-AQ. B.AG=-AP+-AQ. C.AG==-AP+-AQ. D.AG=-AP+-AQ.
G3+6Q G6+6QCG6+6Q G2+3Q
Cau 37. Trén cac canh ctia tam gidc ABC lay cac diém M, N, P sao cho MA +3MB =6NB -
NC =PC+2PA = 0. Biéu dién vec-td AN theo cac vec-t6 AP, AM.

A.m:_§ﬁ+§m. B.A—N’:gﬁ+§m.
c.zﬁ:_gzﬁ_gm. D.Kﬁzgzﬁ_gm.

Cau 38. Cho tam giac ABC. Goi I 1 diém trén canh BC sao cho 2CI = 3BI va J thudc BC
kéo dai sao cho 5JB = 2JC. Goi G 14 trong tam tam gidc ABC. Bidu dién vec-to AG theo cac
vec-to ﬁ Ad.

— —> 1 ——

A. AG—§AI——AJ. B. AG—ﬁAI —AdJ.
;i N b I N

C.AG=22AT-—AJ. D.AG="AT+—AJ.
16 16 16 16

Cau 39. Cho tam giac ABC. Goi G 12 trong tam tam gidc va H 1a diém d6i xiing cia B qua
G. Goi M 1a trung diém BC. Biéu dién vec-t6 MH theo céc vec-td AB, AC.

A. MH = 2AB + LAC. B.MH =348+ 2AC,

C.3H = -2AB + ZAC, D. MH = ZAB + 2AC,
Cau 40. Cho tam giac ABC ndi tiép duong tron tdm O, H la truc tam cta tam giac, D 1a
diém d6i xiing ctia A qua O. Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao 14 sai?

A. T giac HCDB la hinh binh hanh. B. HA+HD =2HO.

C.0A +0B +0C =20H. D. HA +HB + HC = 2HO.
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17.3 Xac dinh diém thoa man dang thic véc-to

Mitc d6 Dé

Cau 41. Cho diém A va véc-td 7. C6 bao nhiéu diém M thoa man AM = 72

A. Duy nhat mot. B. Hai. C. Khéng c6. D. V6 sb.

Cau 42. Cho ba diém khong thang hang A,B,C va M 13 diém thod man AB = CM. Chon

khéng dinh ddng.
A. ABMC la hinh binh hanh. B. ABCM la hinh binh hanh.
C. M la trong tam cta tam giac ABC. D. CM la trung tuyén ctia tam gidc ABC.

CAu 43. Cho hai diém A, B phan biét va diém M thoa man MA = AB. Khi do,
A. M la trung diém AB. B. M 1a diém déi xing véi A qua B.
C. M la diém dbi xing véi B qua A. D. M trung véi A.

Cau 44. Cho tam gidc ABC va diém M tuy y. Pang thic nao sau day khéng suy ra dudc G
la trong tam tamg giac ABC?
A.AG+BG+CG=0. B.GA+GB+GC=0.
C.GA+GB+GC=3GM. D. MA + MB + MC =3MG.

Cau 45. Cho doan thang AB va diém M tuy y. Pang thic nao sau day khéng suy ra dudc
I 13 trung diém doan thang AB?

A.TA+IB=0. B.AI+BI=0. C.MA+MB=2MI. D.IA+IB=2IM.

Cau 46. Cho tam gidc ABC, diém I 1a trung diém BC. Piém G c6 tinh chat nao sau day thi
G la trong tam tam giac ABC?

A.GI=—Zal B.GA =2G1. C.AG+BG+CG=0. D.GBE+GC =261,
Cau 47. Cho hai diém phéan biét A va B. Piéu kién can va da dé I 14 trung diém cta doan
thang AB la

A.IA=IB. B.TA=-IB. C.TA=IB. D. Al =BI.

Cau 48. Cho @ # 0 va diém A cb dinh. Tap hop tit ca diém M trong mat phang thod man
7 v AM cung phuong 13
A. mot duong thang. B. mot duong tron.  C. mot diém c6 dinh. D. tap hop rong.

Muc d6 Vua

Cau 49. Cho tam gidc ABC. Tim diém M thod man ding thic MA-MB+MC=0.
A. M la dinh thi tu cta hinh binh hanh ABCM.
B. M la trong tam tam giac ABC.
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C. M 1a trung diém AB.
D. M la dinh tht tu cia hinh binh hanh CAMB.

Cau 50. Cho trudc tam giac ABC va gia st M 1a diém thoa man dang thic xMA + ylﬁ +
:MC=0 (trong d6 x, v,z 1a cac s6 thuc). Hay chon khéng dinh ding.

A.Néu x + y+z #0 thi ton tai duy nhat diém M thoa man déng thic trén.

B. Néu x + y +z =0 thi ton tai duy nhat diém M thoa méan dang thic trén.

C. Néu it nhat mét trong ba s x,y,z khéc 0 thi ton tai duy nhat diém M thoa man dang

thic trén. . . ) . .
D. Neéu ca ba so x,y,z khac 0 thi ton tai duy nhat diém M thoa man dang thic trén.

Cau 51. Cho tt gidgc ABCD va M 1a diém thoa MA + MB + MC + MD = 0. Chon khing dinh
dang.

A. M 1a giao diém hai dudng chéo ctia ti gidc ABCD.

B. M 1a giao diém ctaa cac doan thang ndi hai trung diém hai canh d6i dién cta ti giac

ABCD. ,
C. M la tam duong tron ngoai tiep tit giac ABCD.

D. M 1a tam duong tron ndi tiép td gidc ABCD.
Cau 52. Cho doan thang AB, C 1a trung diém AB, E va F lan ludt 1a trung diém cua CA
va CB. Cho M la diém thoa méan MA +3MB = 0. Khi d6

A. M trung véi A. B. M trung véi E. C. M trung véi C. D. M trung véi D.
Cau 53. Cho hinh binh hanh ABCD cé O 1a giao diém hai dudng chéo, tim vi tri diém M
thod mén MA +5MB +MC +MD = 0.

A. M 1a trung diém OB. B. M 1a trung diém OD.
C. M trung B. D. M la trung diém DA.

Cau 54. Cho tam gigc ABC c6 I 1a trung diém BC. Goi M 1a diém thoa man 2MA + MB +
MC = 0. X4c dinh vi tri ciia diém M.

A. M la trong tam tam giac ABC.

B. M 1a trung diém Al

C. M 1a diém thuéc doan thang AI thoda MA =2M]I.

D. M 13 diém thudc doan thang AI thoa MI =2MA.

Cau 55. Cho tam gidc ABC, goi M 14 diém thoa man MA — 2MB +2MC = 0. Khi d6,
A. ABCM la hinh binh hanh.
B. ABMC la hinh binh hanh.
C. ABCM la hinh binh thang c6 day 16n AM.
D. ABCM la hinh binh thang c6 day 16n BC.

OH1-3.tex 148



Cau 56. Cho tam giac ABC c6 E,F lan lugt 14 trung diém ctia AB,BC. Goi M 1a diém thoa
méan (MA +MB( - ‘MB +MC‘. Tap hop tat ca diém M 1a
A. duong cao ké tu B cua tam giac ABC. B. dudng trung truc cua EF.

C. duong thang EF. D. duong trung truc cua AC.

Miic d6 Khé

Cau 57. Cho doan thing AB. Tap hop tit ca diém M thoa man (MA +MB‘ - ‘MA —MB‘
la
A. duong trung truc cia doan thang AB.
B. duong tron duong kinh AB.
C. trung diém I cta doan thang AB.

D. 1a diém M thoa man tam gidc MAB la tam giac déu.

Cau 58. Cho hinh chit nhat ABCD tam I va duong thang d c6 dinh. Goi M 12 mét diém
thay doi trén d. Khi @ = MA +2MB + MC c6 d6 dai nhoé nhéat thi

A. M 12 hinh chiéu vuéng géc cta I trén d.
B. M 14 hinh chiéu vudng géc ctia trung diém doan IB trén d.
C. M 14 hinh chiéu vuéng géc cua trung diém doan ID trén d.

D. M trung véi 1.

Cau 59. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bing a, M 13 diém thay d6i, dit 7 = MA + MB +
MC -3MD. Tinh |Z|.

A.|Z|=2aV2. B. |Z|=0. C. |¥|=6a. D. |¥|=av2.
Cau 60. Cho hinh vuéng ABCD cb dinh va I 1a giao diém hai duong chéo caa né. Goi M
1a diém thay d6i thoa méan ‘MA +MB+MC+ MD‘ - ‘3MA _MB-MC- MD(. Tap hop tht ca
diém M 1a

A. mot duong thang qua A. B. mét dudng thang qua I.

C. duong tron tam A. D. duong tron tam I.

17.4 Su cung phuong, thang hang, song song

Dé
Cau 61. Cho hai véc-to @ va b cung hudéng va cung khac 0. Ménh dé nao sau day la
sai?

A.[5|@=|alB. B. |a||5|=|5||@l.

C.E’|E’|:3‘3‘. D. Tén tai k>0 sao cho @ =kb.
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CAu 62. Cho diém B nam gitta hai diém A va C thod man AB =2, AC = 6. Ménh dé nao sau
day 1a ddng?

A.BC=AB. B. BC = —2AB. C.BC =4AB. D. BC = -2BA.
Cau 63. Cho ba diém phén biét A, B, C thoa man AB = —3AC. Ménh dé nao sau day la
dang?

A. BC = 4AC. B. BC = -4AC. C.BC=2AC. D. BC = -2AC.

Cau 64. Cho ba diém phan biét A, B, C. Piéu kién can va da dé ba diém A, B, C thang

hang la
A.AB=AC. B.AB+AC=0.
C.AB va AC cung phuong. D.ABva AC cung hudng.

Cau 65. Cho hai diém phan biét A, B va hai s6 thuc a, f khac 0 thoa man a+ f =0. Cé bao
nhiéu diém M thod man aMA + BMB = 0?
A.0. B. 1. C. 2. D. 3.

Cau 66. Cho hai diém phan biét A, B va hai s6 thuc «, f thod mén a + 8 # 0. Cé bao nhiéu
diém M thoa man aMA + BMB = 0?
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.

Cau 67. Cho tt gidc ABCD ¢6 M, N, P, @ lan ludt 1a trung diém AB, BC, CD, DA. Ménh
dé nao sau day la dung?
A. MN =PQ. B. MN =QP. C. MP=QN. D. MP=NQ.

Vua
CAu 68. Cho td gidc ABCD va diém G thao man GA + GB +2GC+kGD = 0. Goi I, J 1an
luot 14 trong tAm tam gidc cac ACD, BCD. Goi M, N lan ludt 1a trung diém céc canh CD,

AB. Tim % sao cho G 12 trung diém ctaa IJ.
A.k=1. B.k=2. C.k=3. D. k=4.

Cau 69. Cho ngii gidc ABCDE ¢6 M, N, P, @ lan ludt 1a trung diém cac canh AB, BC, CD,

DE. Goi I, J 1an lugt 1a trung diém ctia MP, NQ. Biét IJ = kEA, tim k.
A.k:—l. B.k:l. C.k:—l. D. k=
2 2 4

AN

Cau 70. Cho tam gidc ABC va dim D thod man AD = mAB +nAC. Didu kién can va da dé
diém D thuoc dudng thing BC la

1
A.mn=1. B.m:n:a C.m+n=1. D.m-n=1.

4 - L 1—
Cau 71. Cho tam giac ABC c6 trung tuyen AD. Xét cac diem M, N, P cho bdi AM = §AB,

_— 1—) _—> —> ° 2
AN = ZAC’ AP =kEAD. Tim k dé M, N, P thang hang.
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Ak=1, B.r=1. C.h=1. D.k=2.
6 3 4 2
CAu 72. Cho tam gidc ABC va hai diém M, N xac dinh béi MA + MB =0, 2NA+NC = 0.

Goi I 1a trung diém MN. Dim D thoa man DB = kDC (k # 1). Biét ba diém A, I, D thing

hang, tim k.
A.k=—%- B.k=-2. C.k:—g. D.r=-

—_—  —>

Cau 73. Cho tam giac ABC va ba diém M, N, P xac dinh béi MB +2MC =

PA =kPB (k#1). Tim k& dé ba diém M, N, P théng hang.
Ak=2. B.h=-3. C.h=1. D.k=-21.
2 2 6 6

3
3 2’
0

CAu 74. Cho tam gidc ABC. Goi I, J, K 1a cac diém xéc dinh CI = 2CB, CJ = ZC_A’, AK =
—2AB. Ménh dé nao sau day la ding?

A. Ba duong thang AI, BJ, CK d6i mot song song.

B. Ba duong thang AI, BJ, CK dong quy.

C. J nam giita I va K.

D. I nam gitta K va J.

Kho

Cau 75. Cho tam giac ABC c6 trong tam G. Biét BC-GA+CA-GB+AB-GC=0. Ménh dé
nao sau day la dung?
A.BGC =45°. B. BGC =120°. C.BGC =90°. D. BGC =60°.

Cau 76. Cho tam giac ABC c6 trung tuyén AM. Piém E xac dinh béi 9EA+EC=0. Mot
duong thang d qua E song song véi AB cat AM, BC lan ludt tai D va F. Piém G nam trén
canh AB sao cho dién tich cac tam giac BFG va ADE bang nhau. Biét AG =kAB , tim k.

1 1 2

1
A k= B.k=_. k=—. D.r=—.
k 3 k 2 C.k 2 k 3

Cau 77. Cho diém O nam trong hinh binh hanh ABCD. Cac duong thang di qua O va song
song véi cac canh cta hinh binh hanh 1an ludt cit AB, BC, CD, DA tai M, N, P, Q. Goi E 1a
gio diém ctia BQ va DM, F 1a giao diém cta BP va DN. Tim diéu kién can va da dé E, F, O

théng hang.
A. O la tam cta hinh binh hanh. B. O nam trén dudng chéo AC.
C. O nam trén duong chéo BD. D. O la trong tam tam giac ABD.

Cau 78. Cho tam giac ABC déu canh 1 néi tiép duong tron (O) va diém M thay ddi trén O.
Goi s, i 1an lugt 1 gia tri 16n nhat va gia tri nhé nhéat cta biéu thiic |[MA + MB - MC|. Tinh

s+1i.

43 _5v3

A.s+i=3. B.s+i:T. C.s+i D.s+i=2V3.
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Cau 79. Cho luc giac ABCDEF c6 AB L EF va hai tam giac ACE, BDF c¢6 cung trong tam.
Ménh dé nao sau day 1a dung?

A. AB2+EF?=AF?. B.AB?2+EF?=BC?. C.AB?+EF?=CD? D.AB?+EF?=DE".
Cau 80. Cho géc xOy = 60°. Céc diém A, B ndm trén tia Ox, cac diém C, D nim trén tia Oy
sao cho AB =CD =2. Goi I, J lan ludt 1a trung diém cac doan AC, BD. Biét A nam giita O
va B, C nam gitta O va D, tinh IJ.

A. 1J:§. B. 1J:32—‘/§. C.IJ=v3. D. 1J=2V3.

17.5 On tap tong hop

~

De
Cau 81. Cho hinh luc gidc déu ABCDEF, tam O. Ménh dé nao sau day 1a ding?

A.AF+FE+AB=AD. B.AB+BC+CD=BA+AF+FE.

C.AB+BC+CD+DE+EF +FA=6|AB|. D.AF-AB+DE-DC=0.

Cau 82. Cho AABC c6 G la trong tAm va M la trung diém ctia BC. Ménh dé nao sau day
la dung?

A. AM =24G. B.AB+AC=>AG. C.2AM=3AG. D. AB + AC =2GM.
Cau 83. Cho AABC c6 G 1a trong tAm va M 1a trung diém ctua BC. Ménh dé nao sau day
la dang?

A.GB+GC=2GA. B.GE+GC=2GM. C.AB+AC=2AG. D.AM=_AG.

Cau 84. Cho AABC, diém M théa |[3MA -2MB+MC|=|MB-MA|. Tap hop diém M la
A. mot duong thing. B.mot duong tron.  C. na dudng tron.  D. mot doan thang.

Cau 85. Cho tam giac déu ABC canh a. Khi d6 |AB - AC| biing

A. 0. B. .. C. “2£ D. aV3.

Cau 86. Cho tam giac déu ABC canh bang 3, H 1a trung diém ctia BC. Ménh dé nao sau

day la sai?

A.|AB+AC|=3V3. B. |ﬁ+ﬁ|:§
C.|HA +HB|=3. D. |HA - HB| =3|HC|.

Cau 87. Cho tam giac déu ABC canh a, H 1 trung diém BC. Ménh dé nao sau day sai?
A.AB+AC=2AH. B.|AB+AC|=av3. C.|AB-AC|=CB. D.AB+BC+CA=T0.

Vua

Cau 88. Cho AABC va mot diém M tuy y. Ménh dé nao sau day la dang?
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A.2MA +MB-3MC =AC +2BC. B. 2MA + MB -3MC =2AC +BC.

C.2MA + MB-3MC =2CA + CB. D. 2MA + MB - 3MC = 2CB - CA.
Cau 89. Cho AABC co trung tuyen AM. Hay phan tlch AM theo hai véc-to AB va AC

A A < # B.IW:AB;;‘C_ C. Al - # D. i3 BC-AC
Cau 90. Cho hinh binh hanh ABCD, diém M théa 4AM = AB + AC + AD. Khi d6 diém M
la

A. trung diém AC. B. diém C. C. trung diém AB.  D. trung diém AD.

Cau 91. Cho hinh binh hanh ABCD, M 1a trung diém AB, DM cat AC tai I. Ménh dé nao
sau day la dung?

A. AI:§AC. B. AI:§AC. C. AI:ZAC. D. AIZZAC.
Cau 92. Cho hinh chit nhat ABCD, I va K lan luot 1a trung diém cta BC, CD. Ménh dé
nao sau day la dang?

A. Al +AK = 2AC. B.Al+AK =AB+AD.

C. AT +AR =21 D. &1 + 4K = S4C.
Cau 93. Cho tam giac déu ABC canh a. Goi G 14 trong tAm ctia AABC. Ménh dé nao sau

day la sai?

A.|AB-AC|=a. B.|AB +AC| = “‘QF.
C.|GA +GE+GC| =o. D. |GE +&¢) - 2.
Khé

Cau 94. Cho AABC, goi M lan ludt 1a trung diém ctia AB va N 1a mot diém trén canh AC
sao cho NC =2NA, K la trung diém ciia MN. Khi d6:

A.AK = AB+ AC. B.AK = AB- AC. C.AK= AB+AC. D.AK= AB-AC.
Cau 95. Cho AABC, N la diém xac dinh béi CN = %B—C) , G la trong tam caa tam giac ABC.
Hé thic tinh AC theo AG va AN la:

A.AC=2AG+1AN. B.AG=24G-14N. C.AG=2AG+2AN. D.AC="_AG-~4N.

3 2 3 2 4 2 4 2
Cau 96. Goi G 1 trong tim ctia AABC. Dit GA = @, GB = b. Hay tim m, n dé ¢6 BC =
ma+nb.

A.m=1n=2. B.m=-1, n=-2. C.m=2 n=1. D.m=-2n=-1.
Cau 97. Cho ti gidac ABCD (AB, CD khong song song), goi M, N lan ludt 1a trung diém
caa AD Via BC. 'fim m, n dé MN ; mA_B)1+ nDC.

1
A.m=—- n=-. B.m=—,n=-. C.m==,n
2 2 2 2 2
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Cau 98. Cho hinh vuéng ABCD tam O. Tim ménh dé sai.
A.AG+BD-2BC. B.OA+O0B- %(TB C.AD+DO0 - _gc—A’. D. AB + AD = 240,
5

21 — —
Cau 99. Cho tam gidc vuong can OAB v6i OA =0B =a. Do daicha ¥ = ZOA + QOB la:
V321 v v v
A. T B. 5420a. C. 140(1. D. i41a.

Cau 100. Cho tam giac ABC véi H, O, G lan ludt 1a truc tAm, tAm dudng tron ngoai tiép,
trong tam ctia AABC. Tim ménh dé dung.
A.OH=20G. B. OH =20G. C.0G=_GH. D. 2G0 = ~30H.
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18 He truc toa do

Mitc d6 Dé

Cau 1. Trén truc (0;¥) cho hai diém A, B c6 toa dd 1an ludt 1a 3; —2. Tinh do dai dai sb cta
véc-to AB.

A.AB=-5. B. AB=5. C.AB=1. D.AB=2.
Cau 2. Trong hé truc (O; T, 7), toa do cua véc-to 7 - 7 la

A. (0;1). B. (-1;1). C. (1;0). D. (1;-1).

Cau 8. Trong hé truc toa do (0; 7, 7 ), cho vée-td @ théaman @ =37 —4 7. Tim toa do véc-to

a.

A. @ =(3;-4). B. @ =(3;4). C. @ =(-3;-4). D. @ =(-4;3).
Cau 4. Trong hé truc toa do (0; 7, J), cho véc-td @ ¢6 toa do (~1;3). Viét véc-to & duéi dang
T=xi+yj.

A.T=-7+37. B.7=1+37. C.7=1-37. D.w=-i-37.

Cau 5. Trong mit phing toa do Oxy, cho hai diém A(-1;2), B(4;-3). Tinh toa d6 véc-to
AB.

A.AB = (3;-1). B. AB = (5;-5). C.AB =(-5;5). D. AB = (~4;6).
Cau 6. Trong mat phang toa d6 Oxy cho hai diém A(-1;4) va B(3;-5). Khi d6 toa d6 véc-to
BA 1a cép sb6 nao?

A. (2;-1). B. (4;-9). C. (-4;9). D. 4;9).
Cau 7. Trong mit phéing toa do6 Oxy, cho hai véc-to @ = (3;-1) va b= (3;4). Tinh toa do
véctd =T +b.

A. T =(3;3). B. ¢ =(2;7). C. ¢ =(2;1). D. ¢ =(6;3).

Cau 8. Trong méit phang toa d6 Oxy, cho véc-to @ =(3;-2). Tinh toa dd véc-to & =24a.
A. © =(5;0). B. @ =(6;4). C. 7 =(3;-2). D. © =(6;-4).

Cau 9. Trong mit phang toa d6 Oxy cho bén diém A(3;-2), B(7;1), C(0;1), D(-8;-5). Ménh
dé nao sau day 1a ménh dé dung?

A. AB va CD 13 hai véc-to dbi. B. Hai véc-to AB va CD ngudc hudéng.

C. Hai véc-to AB va CD cung huéng. D. Bén diém A, B, C, D thing hang.

Cau 10. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba diém A(-1;5), B(5;5), C(-1;11). Ménh dé nao
sau day 12 ménh dé ding?

A. Ba diém A, B, C thang hang.

B. Hai véc-td AB va AC cing huéng.
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C. Hai véc-to AB va AC khong cung phuong.
D. Hai véc-t6 AB va BC cung phuong.

Cau 11. Trong méit phang toa d6 Oxy, ménh dé nao trong cac ménh dé dudi day 1a ménh
dé dung?

A. Hai véc-to @(=5;0) va b = (-4;0) cing phuong.

B. Véc-to € = (7;3) 1a véc-to dbi cta d = (~7;3).

C. Hai véc-to @ = (4;2) va b =(8;3) cling phuong.

D. Hai véc-to @ = (6;3) va b =(2;1) ngudc huéng.

Cau 12. Trong mit phang toa do Oxy, cho hai véc-to OA =27 - 7 vaOB =517 + 27. Tinh

toa do cua véc-to AB.

A. AB =(3:3). B.AB=(2;-1). C.AB=(7:1). D. AB = (-3;-3).
Cau 13. Trong mat phang toa do Oxy, cap véc-td nao dudi day déi nhau?

A.T=(1:2)va b =(~1;-2). B.Z=(1;2)va b =(2;1).

C.T=(-1;-2)va b = (-1;-2). D. 7 =(1:2)va b =(-2:-1).

Cau 14. Trong hé truc toa dd (0:7, ), cho hai vée-to @ = (2;-3) va T =-51 — ;. Toa do
clia vée-t6 W = (a;b), biét W =27 —37. Khi d6 a.b bang

A. -57. B. 57. C. -63. D. 63.

Cau 15. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho @ =(2;-5) va b= (—4;7). Tinh toa d6 caa véc-to

N
a+b.

A. (2;-2). B. (-2;2). C. (6;-12). D. (-6;12).
Cau 16. Trong mat phang toa do Oxy, cho @ = (2;5) va b = (—4;3). Tinh toa do cua véc-to
a-b.

A. (-2;2). B. (-6;-2). C. (-2;8). D. (6;2).

Cau 17. Trong méit phing toa do Oxy, cho @ = (1;2), b = (3;4). Tinh toa d6 cua véc-to
m=2ad+3b.

A. m =(11;14). B. m =(11;6). C. m =(4;6). D. m = (11;16).
Cau 18. Trong mit phang toa do6 Oxy, cho hai véc-té @ = (2;-4), b= (—5;3). Tinh toa do
véc-t6 =20 - b.

A. T =(7;-7). B. 7 =(9;-11). C. 7 =(9:5). D. 7 = (-1;5).
Cau 19. Trong mit phing toa do Oxy, cho @ =(1;2), b =(=2;1), € = (3;—1). Tinh toa do caa
vée-to € =20 + b — C.

A. (-3;6). B. (3;-6). C. (3;6). D. (-3;-6).
Cau 20. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba véc-té @ = (2;1), b =(3;-4), ¢ = (~7;2). Tinh

- —
toa do ctia véc-to ¥ =3d +2b —47¢.
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A. 7 =(43). B. ¥ =(16;10). C. @ =(-12;26). D. @ =(40;-13).

Cau 21. Trong mit phang toa do Oxy, cho ba véc-ts @ = (1;1), b =(3;-4) va € = (~5;2). Tim
toa do véc-to ¥ saocho X+ @ = b — C.

A. T =(T;7). B. ¥ =(7;-17). C. % =(1;-1). D. ¥ =(9;-5).

Cau 22. Trong mit phing toa do Oxy, cho @ = (m;m2) va b = (m? —2;4). Hdi m bing bao
nhiéu néu @ = 5?

A.m=2. B.m=-2. C.m=-1. D.m=1.
Cau 23. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai véc-to @ = (1+1;1) va b = (—1;u—2). Tinh
A+u, bibtT=0.

A l+u=1 B.1+u=0. C.A+pu=-1. D. A+pu=2.

Cau 24. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho hai véc-te @ = (1;-2) va b= (3;0). Trong cac
khang dinh sau, khang dinh nao ding?

A. Hai véc-t6 @, b khong ciing phudng. B. Hai véc-to @, b c6 gia trung nhau.

C. Hai véc-to @, b cung hudng. D. Hai véc-to @, b ngudc huéng.

Cau 25. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho A(2;—-4), B(5;-2), C(2;7). Tinh toa d6 cua véc-to
304 +2BC.
A. (0;-2). B. (0:6). C. (12;-30). D. (—-12:6).

Cau 26. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(1;-2), B(2;5). Vi diém M bat ky,
tinh toa do véc-to MA - MB.

A. (1;7). B. (-1;-7). C.@1;-7). D. (-1;7).
Cau 27. Trén truc toa d6 (O; ¢), cho diém M sao cho OM = 2% va diém N sao cho MN = -3.

Toa d6 ctia diém N 1a bao nhiéu?
A. -5. B. -1. C.5. D. 1.

Cau 28. Trong mat phang toa do Oxy, cho hai diém A(1;-2) va B(3;4). Tim toa d6 trung
diém I ctia doan thang AB.
A. I(2;1). B. 1(4;2). C. I1(1;3). D. 1(2;6).

Cau 29. Trong mit phang toa d6 Oxy cho hai diém A(0;3) va B(-2;-5). Tim toa dé trung
diém I caa doan théng AB.
A. I(-2;-2). B. I(-1;-2). C. I(1;1). D. I1(-1;-1).

Cau 30. Trong mit phang toa do Oxy, cho hai diém P(-3;0), Q(1;2). Tim toa d6 diém M
sao cho P 1a trung diém doan thang QM.
A. M(-2;2). B. M(-7-2). C. M(-1;1). D. M(-4;-2).
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Cau 31. Trong mat phang toa do Oxy cho diém B la trung diém cua doan thang AC véi
A(0;3), B(-1;1). Tim toa d6 diém C .
A. C(2;1). B. C(2;-1). C. C(-2;-1). D. C(-2;-2).

Cau 32. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(-3;1) va B(1;2). Néu diém C dbi xiing
v6i diém A qua diém B thi toa d6 ctia diém C 1a cép sb6 nao sau day?

A. (-7;0). B. (5;3). C. (7;0). D. (—1;;).

Cau 33. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho diém M(2;1) va véc-to @ = (-3;1). Tim toa d6
diém N sao cho MN =%

A. N(-5;0). B. N(5;0). C. N(-1;2). D. N(1;-2).

Cau 34. Trong mat phang toa do Oxy, cho diém M théa méan OM = 47— 37. Tim toa do
diém M.

A. M4;-3). B. M(-3;4). C. M(4;3). D. M(3;4).

Cau 35. Trong mit phing toa do Oxy, cho diém M(-2;4). Tim toa d6 diém N sao cho ON =
1—>

—EOM.
A.N(1;-2). B. N(-1;2). C. N(1;2). D. N(-1;-2).

Cau 36. Trong mit phang toa dé Oxy, cho hai diém A(1;0) va B(-1;6). Tim toa do trong
tam G cta tam giac OAB.
A. G(0;3). B. G(0;-3). C. G(0;2). D. G(0;-3).

Cau 37. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC ¢6 A(-1;1), B(3;1), C(1;—2). Tim
toa do trong tam G ctia tam giac ABC.
A. G(1;0). B. G(3;0). C. G(0;1). D. G(0;3).

Cau 38. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC biét A(1;2), B(-2;3) va C(=5;1).
Tim toa d6 trong tam G cua tam giac ABC.
A. G(3;-3). B. G(-3;3). C. G(2;-2). D. G(-2;2).

Cau 39. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c6 A(-1;2), B(0;3) va
C(2;-1). Tim toa do dinh D.

A. D(-3;6). B. D(1;-2). C. D(3;0). D. D(1;4).
Cau 40. Trong miat phang toa d6 Oxy, cho ba diém A(2;3), B(-1;-2) va C(1;2). Tim toa d6
diém D sao cho ti gidc ABCD la hinh binh hanh.

A.D4;7). B. D(-2;-3). C.D(-4;-17). D. D(2;3).

Cau 41. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hinh binh hanh OABC ¢6 B(—6;12). Tim toa d6
tam I ctia hinh binh hanh OABC.
A. I(-3;6). B. I(-1;4). C. I(3;-6). D. 1(1;-4).
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Cau 42. Trong mit phang toa do Oxy, cho diém M(-2;3). Tim toa d6 diém M’ dbi xing véi
M qua truc Ox.
A. M'(2;3). B. M'(2;-3). C. M'(-2;0). D. M'(-2;-3).

Cau 43. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho diém P(4;—-1). Tim toa d6 diém H 1 hinh chiéu
vuong goc cua P 1én truc Oy.

A. H(0;-1). B. H(0;4). C. H(0;1). D. H(0;-4).

Cau 44. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho diém M(2;-3). Goi H va K 1an lugt 14 hinh chiéu
vuong géc ciia M 1én truc Ox va Oy. Tim toa d6 ctia cac diém H va K.

A. H(0;-3),K(2;0). B. H(2;0),K(0;-3).

C. H(-3;0),K(0;2). D. H(0;2),K(-3;0).
Cau 45. Trong mit phang toa d6 Oxy cho diém M(xo;yo). Goi N 1a diém d6i xing véi diém
M qua truc hoanh. Tim toa d6 diém N.

A. N(xo;0). B. N(x0;—-0). C. N(—x0;y0)- D. N(—x0;—yo0)-
Cau 46. Trong mat phang toa do Oxy cho diém M(xo; o). Goi N 1a diém dbi xiing véi diém
M qua truc tung. Tim toa do diém N.

A. N(xo;y0). B. N(x¢;—y0). C. N(-x0;y0)- D. N(-xo;-y0).

Cau 47. Trong mat phéng toa d6 Oxy cho diém M(xo;yo). Goi N 1a diém db6i xiing véi diém
M qua gbc toa do. Tim toa d6 diém N.
A. N(xo;yo). B. N(xo;—yo). C. N(—xo;yo). D. N(—xo;—yo).
Cau 48. Trong miat phang toa do Oxy. Khang dinh nao duéi day sai?
A. Toa d6 ctia diém A 1a toa d6 ctia vectos OA.
B. Piém A nam trén truc hoanh thi c6 tung d6 bang 0.
C. Piém A ndm trén truc tung thi c6 hoanh d6 bang 0.
D. Piém A nam & géc phan tu thi hai thi ¢6 hoanh d6 duong.
Cau 49. Trong mit phang toa do6 Oxy, xét cadc ménh dé:
a) Toa db ctia diém A 1a toa do ctia véc-td OA.
b) Piém A n3m trén truc hoanh thi tung d6 cia A bang 0.
¢) Piém A nam trén truc tung thi hoanh d6 caa A bang 0.
d) Hoanh d6 va tung d6 cta diém A bang nhau khi va chi khi diém A nam trén tia
phan giac ciia géc phan tu thi nhat.
Trong cac ménh dé trén, c6 tat ca bao nhiéu ménh dé ding?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 50. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho diém M(—1;3) va cac ménh dé sau:
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a) Piém A(-1;-3) d6i xting v6i diém M qua truc Ox;
b) Piém B(1;-3) d6i xiing véi diém M qua truc Oy;
¢) Piém C(-1;-3) d6i xiing véi diém M qua gbc toa d6 O;
d) Piém D(3;-1) dbi xing véi diém M qua gbc toa do O.
Trong cac ménh dé trén, cé tat ca bao nhiéu ménh dé diung?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 51. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hinh binh hanh OABC ¢6 C n3m trén truc Ox.
Gia st A(x4;y4), B(xp;y) va C(x¢;yc). Ménh dé nao sau day sai?

A. ys =yB. B. yg—y4a—x¢c=0. C. xa =xp. D. x4 +xc—x=0.
Cau 52. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hinh binh hanh OABC c¢6 dinh C n3m trén truc
Ox. Khang dinh nao duéi day ding?

A. A va B c¢6 hoanh d6 bang nhau. B. B va C c6 hoanh d6 bang nhau.
C. B va C ¢6 tung d6 béng nhau. D. A va B c6 tung d6 bang nhau.
Cau 53.
Y oM

Trong m&t phang toa do6 Oxy, cho diém M(xo; yo) nhu hinh vé. Tinh gi4 tri
biéll thuc lxg — y0|.
A. 2. B. -2.

C. 6. D. 8. X
O 2

Cau 54. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(1;4), B(—-2;2) va C(4;0). Tim
toa db véc-ts AM véi M 1 trung diém cta BC.

A. (1;-2). B. (0;-3). C.(3;-1). D. (0;3).
Cau 55. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC ¢6 A(1;4), B(—2;2), C(4;0). Tim toa

do véc-to BG v6i G 1a trong tam ctia tam giac ABC.
A. (3;0). B. (3;1). C. (-1;4). D. (-3;0).

Muc d6 Vua
Cau 56. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho A(1;-1), B(3;-5), C(4;-7). K&t ludn nao sau day
dung?

A.AB=-2CB. B. AB = 2CB. C.AB=BC. D. AB = —2BC.
Cau 57. Trong méit phang toa d6 Oxy, cho @ = (3;-2) va hai diém A(0;-3), B(1;5). Biét
9% +2% -AB= 0. Tinh toa do véc-to x.

A. (—2;6). B. (g;—6). C. (-5;12). D. (5;-12).
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Cau 58. Trong hé truc toa do (0;7,7),cho © =27 - j VA T = i +x 7 . Xac dinh x sao cho @
va v cung phuong.

A.x=-1. B.x:—l. C.x:—l. D.x=2.
2 4

Cau 59. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho véc-to @ = (2m +1;3m —2) va b = (2;1). Tim gia
tri cia m dé @ cling phudng véi b.
5 5 5 3

A.m=-. B.m=—. .m=——. .m=—.
m 1 m 1 C.m 3 D.m 3

Cau 60. Trong hé truc toa do (O; 7, 7), cho OA =7 + 27 va OB = —37. Hoi trong cac véc-to
sau, véc-to nao cung phuong véi véc-to AB?
A. u1=(1;-1). B. u3 =(1;-5). C. u3 =(-2;10). D. uj =(3;15).

Cau 61. Trong mit phang toa do Oxy, cho hai véc-to @ =(1;-2m +1) va b= (3;-2). Tim m
dé hai véc-to @, b cung phuong.

3
A.m=—-. B.mzi C.mzé. D.m:g
2 6 4 2
Cau 62. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai véc-to @ =(m;0) va b =(3;3m—-1). Tim m #0
dé hai véc-to @, b cing phuong.
A.m=1. B.m:é. C.mzl. D.mzl.
3 2 3

Cau 63. Trong mit phang toa d6 Oxy cho véc-to @ = (-5;0), b= (4;m). Tim m sao cho hai
véc-t6 @ va b cung phuong.

A.m=-5. B. m=4. C.m=0. D.m=-1.

CAu 64. Trong mit phing toa do Oxy, cho hai véc-td @, b khéng cung phudng va T =
—> 1 i s , z N N pa P z —>
-2a + 3 b. Trong cac véc-to sau, véc-to nao cung hudéng véi véc-to v?
A.u1:—a+gb. B.u2:—2a. C.u3:2a—§b. D. 4:6a—b.
Cau 65. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho @ = (4;—m), b=@2m+ 6;1). Tinh tong cta tt ca
cac gia tri cia m dé @ cung phudng véi b.
A. -1. B. 1. C.o. D. -3.

Cau 66. Trong mit phing toa do Oxy, cho @ = (1;2), b = (2;3), T = (=6;-10). Hay chon

khéng dinh ddng.
A. 3+ b va @ cung huéng. B.3+b vA @ - b cung phuong.
C. 7 - b va ¢ cung huéng. D. @+ b va € ngude huéng.

Cau 67. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba diém A(2;3), B(3;4), C(m + 1;-2) véi gia tri
nao cta m thi ba diém A, B, C thang hang?

A. 1. B. 3. C. -2. D. -4.
Cau 68. Trong mit phing toa dd Oxy, cho @ = (1;5) va b = (8;3). Véc-t6 € = (x;y) théa man
7 =32 +2b. Tinh gia tri cua y —x.

A.y—x=-3. B.y-x=3. C.y—x=2. D.y—-x=-2.
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Cau 69. Trong mat phang toa do Oxy, cho A(3;-2), B(-5;4) va C (5;0). Tim gia tri cua &
théa man AB = kAC.
A.k=3. B.k=-3. C.k=2. D. 2 =-2.

Cau 70. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho bén diém A(1;-2), B(0;3), C(-3;4), D(-1;8). Ba
diém nao trong bon diém da cho 1a thang hang?
A.A,B,C. B.B,C, D. C.A,B,D. D.A,C,D.

Cau 71. Trong mit phang toa do Oxy, cho A(2;—-4), B(5;-2), C(2;7). Véc-to ¥ = (x;y) thoa
mén 7 = 3AB - 2AC. Tinh gia tri cua 2x +y.

A . 2x+y=2. B.2x+y=-2. C.2x+y=-22. D. 2x +y=22.

Cau 72. Trong mat phang toa do Oxy, cho diém A(3;2), B(1;5) va diém M(x;y) théa man
9MA +5MB = (-10;1). Khi d6 gi4 tri ctia x+y 1a

A. -1. B. 1. C. -7. D. 7.
Cau 73. Trong mit phing toa dd Oxy cho véc-to @ = (x;2), b =(=5;1), € = (x;7). Tim gia tri

ctia x sao cho € =27 +30.
A. -15. B. 3. C.5. D. 15.

Cau 74. Trong miat phang toa d6 Oxy, cho cac diém A(-2;-1), B(-1;3), C(m +1;n —2). Néu
2AB-3AC = 0 thi hé thic nao duéi day ding?

A.2m+n-5=0. B.3m+3n-4=0. C.2m—-n+5=0. D.m+2n-5=0.
Cau 75. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho M(5;-3). Goi M va M theo thi tu 14 hinh chiéu

ctia M 1én céc truc Ox, Oy. Khang dinh nao sau day ding?

A.OM; =-5. B.OM, =3.
C.OM;-0M;y =(-5;3). D.OM;+0M; =(5;-3).

Cau 76. Trong hé truc toa do (0;7, 7), cho hinh vuéng ABCD c6 A(-1;3). Biét diém B
thuoc truc (O; ) va BC cung hudng véi 7. Tim toa do véc-to AC.
A. AC = (3;-3). B. AC =(1;-1). C.AC = (4;-3). D. AC =(-3;3).

Cau 77. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho @ = (1;2), b =(3;4) va € =(1;4). Tim gia tri cua
% théamin ¢=ka - b.

A.k=-4. B.k=4. C.k=-2. D. k=2.
Cau 78. Trong mit phing toa do Oxy, cho @ =(2;1), b = (3;4), € = (7;2). Tim gia tri cta &,
had€ C=kT +hb.

A S R S S Y
2 10 5 10 5 5 5 5
Cau 79. Trong mit phing toa do Oxy, cho cic véc-t6 @ = (2;-1), b = (=5;3) va ¢ = (-17;10).

A ° -
Tim cdcso A, pdé ¢ =1d +ub.
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A Al=-1,pu=3. B.A=1, u=-3. C.1=-6, u=3. D.A=-1, u=-T.

Cau 80. Trong mit phing toa do Oxy, cho @ = (3;-7), b = (=5;4), € = (1;2). Hay bidu dién
@ theo b va .
13> 23_, - 13— 23_, 23— 13_, - 13> 13_,

A. a———b——c. B.d=—b-—7¢ C.ad=-—b-—7¢. D.ad=-—b-—7¢
24 14 24 14 24 14 24

Cau 81. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho ba diém A(1;1), B(-2;3) va C(0;2). Tim toa d6
diém D sao cho CD = —2AB.
A. D(6;2). B. D(6;6). C. D(6;-2). D. D(6;-6).

Cau 82. Trong mit phang toa dé Oxy, cho ba diém A(—4;0), B(5;0), C(2;0). Tim toa do diém
M trén truc Ox sao cho MA+MB+MC = 0.
A. M(3;0). B. M(2;0). C. M(1;0). D. M(-1;0).

Cau 83. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c¢6 A(2;2), B(4;2), C(3;1). Tim toa
do diém M théa man MA-MB+MC=0.
A. M@3;3). B. N(1;3). C. M@1;1). D. M(-1;2).

Cau 84. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba diém A(2;3), B(-1;-1), C(5;—5). Tim toa d6
diém M sao cho 2MA + MB+MC = 0.
A. M(2;0). B. M(1;3). C. M(2;2). D. M(2;-1).

Cau 85. Trong mit phang toa do Oxy, cho hai diém M(1;6), N(6;3). Tim toa d6 diém P sao
cho PM =2PN.
A. P(11;0). B. P(6;5). C. P(2;4). D. P(0;11).

Cau 86. Trong mat phang toa d6 Oxy cho tam gidac ABC, biét B(9;7), C(11;-1) va M(1;2) 1a
trung diém ctia AB. Tim toa do trung diém N ctia AC.

A. N(2;-2). B. N(2;-8). C. N(-2;2). D. N(-2;8).
Cau 87. Trong mit phang toa do Oxy, cho bén diém A(1;2), B(-4;-1), C(4;1) va D(1;-2).
Goi M va N lan lugt 1a trung diém cua cac doan thang AB va CD. Tim toa d6 trung diém I

ctia doan thang MN.
A. z(_§ ) B.1(%:3). c.1(5i-3) D. 1(:0)
2’2 2’2 2° 2 2

Cau 88. Trong mat phang toa d6 Oxy cho tam giac ABC va cac diém M(1;0), N(2;2) va
P(-1;3) lan luot 1a trung diém cta cac canh BC, CA va AB. Tim toa do trong tAm G cta
tam giac ABC.

A.G(?;f). B. G(_? _5). C. G(_? ?) D. G(? 5)

3 3 37 3 3’3 3’3

Cau 89. Trong mit phang toa d6 Oxy cho tam gidc ABC va cac diém M(x1;y1), N(xa;y9) va
P(x3;y3) 1an lugt 1a trung diém cta cac canh BC, CA va AB. Tim toa d6 trong tam G ctaa
tam giac ABC.
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X1+Xa+X3 y1+ys+

A. G(x1+x9+x3;y1+y2+y3). B.G( 1 32 3;3’1 3;2 y3).
X1+Xa+Xx3 y1+ys+ X1+%Xg+X3 y1+yg+

C.G(= = 3. 71 y22 %), D. (X : 3,01 3:32 )

Cau 90. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba diém A(1;1), B(-2;-2), C(7;7). Khang dinh
nao dudi day dung ?

A. G(2;-2) la trong tam tam giac ABC.

B. Piém B nam § giita hai diém A va C.

C. Diém A nam 6 giita hai diém B va C.

D. D(10;10) 1a dinh tha tu caa hinh binh hanh ABCD.

Cau 91. Trong mit phang toa do Oxy, cho ba diém A(-2;-2), B(3;3), C(5;5) va cac ménh dé
sau:

a) Diém G(2;2) 14 trong tam cta tam giac ABC.
b) Piém B & gitta hai diém A va C.

c) Diém A 6 giiia hai diém B va C.

d) Hai véc-to AB va AC cung huéng.

Trong cac ménh dé trén, cé tat ca bao nhiéu ménh dé ding?
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Cau 92. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c¢6 ba diém M(1;-2), N(3;0) va
P(0;1) 1an luot 14 trung diém céc canh BC, CA, AB. Tim toa d6 dinh A.
A. A(2;3). B. A(4;-3). C. A(-2;-1). D. A(-2;3).

Cau 93. Trong mit phéng toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 M(2;3), N(0;—4), P(-1;6) lan
lugt 12 trung diém cac canh BC, CA, AB. Tim toa d6 dinh A.
A. A(1;5). B. A(-3;-1). C. A(-2;-7). D. A(1;7).

Cau 94. Trong mit phang toa d6 Oxy cho nam diém A(-6;4), B(-1;3), C(0;4), D(-6;3) va
G (—%; ?) Chon ménh dé ding.
A. DPiém G 1a trong tam ctia tam gidc ABC. B. Diém G la trong tAm ctia tam giac BCD.
C. Diém G 1a trong tam cta tam giac ACD. D. Diém G 1a trong tAm cta tam giac ABD.

Cau 95. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(-2;1), B(1;3). Tim toa d6 diém C sao
cho O la trong tam tam giac ABC.

A. C(1;-4). B. C(—l;é). C. C(—%;Z). D. C(-1;4).

Cau 96. Trong mit phing toa d6 Oxy cho tam gidc ABC véi A(3;—1), B(2;0) va trong tam
G(1;2). Tim toa do dinh C cua tam giac ABC.
1
A. C(—4;3). B. C(6;1). C.C (2;—). D. C(-2;7).
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Cau 97. Trong mit phing toa d6 Oxy cho tam gidc ABC ¢6 A(1;-1), B(5;-3), dinh C ndm
trén truc tung va trong tam G nam trén truc hoanh. Tim toa d6 diém C.

A. C(0;-6). B. C(6;0). C. C(0;-4). D. C(0;4).

Cau 98. Trong mit phang toa d6 Oxy cho tam gidc ABC ¢6 A(1;-1), B(5;—3), dinh C nam
trén truc tung va trong tAm G nam trén truc hoanh. Tim toa d6 diém G.

A. G(6;0). B. G(2;0). C. G(0;2). D. G(0;6).

Cau 99. Trong mit phang toa dé Oxy, cho tam gidc ABC c6 B(1;2). Goi M(2;2), N(3;1) 1an
ludt 14 trung diém cia AB, BC. Tim toa d6 trung diém P cua AC.
A. P(8;2). B. P(1;1). C. P(4;1). D. P(5;3).

Cau 100. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(1;3), B(2;5). Tim toa d6 diém I trén
truc Oy sao cho ba diém A, B, I thang hang.
1 1
A. 1(0;1). B. I(—g;O). C. I1(1;0). D. I(O;—g).

Cau 101. Trong mit phéng toa d6 Oxy cho ba diém A(1;1), B(3;2) va C(m +4;2m + 1) thang
hang. Ménh dé nao dudi day ding?
3 1 1 1 1 3 3

5
A, ——< S— B.——< —. C.-< —. D.—<sm=<-.
9 ="<"3 =<3 =<3 g ="=3

Cau 102. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai diém M(1;-2), N(3;0). Piém nao sau day
cung véi M, N 1ap thanh ba diém thang hang?
A. P(2;-2). B. Q(1;3). C. K(2;-1). D. L(0;1).

Cau 103. Trong mit phéng toa do Oxy, cho bbén diém A(-12;-8), B(20;8), C(50;24) va
D(100;48). Ba diém nao sau day thang hang?
A.A, BvacC. B.B,CvaD. C.A,BvaD. D.A,CvaD.

Cau 104. Trong mit phang toa do Oxy, cho boén diém A(-2;6), B(—8;-3), C(12;13) va D(8;5).
Hai dudng thang nao sau day song song véi nhau?
A.ABvaCD. B. AD va BC. C.AC va BD. D. AB va OC.

Cau 105. Trong mat phang toa d6 Oxy cho hai diém phan biét A(xa,ya) va B(xg;yg). Ta
n6i diém M(xar;yu) chia doan thang AB theo ti s6 & néu MA = kMB (k #1). Ménh dé nao
duéi day dung?

xq —kxp xa —kxp
xy=—— Xy = > 2
AT R Bl " 1-k
_ YA —kyB _aA —kyp
xA +Ekxp XA —2xpB
Xy = — Xy =—-
C. 1-% D. 1-%
_yA +kyp ) _yA—2yB
1-& M=%
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Miic d6 Khé

Cau 106. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai véc-to ¥ =(-2;m +1) va ¥ =(m —2;1). Tim
gia tri cia m dé cho hai véc-t6 & va U cluing phuong.
m=-1 m=1
A. B.m=1. C.m=-1.

m=0. m=0.

Cau 107. Trong mat phéng toa dé Oxy, cho hai véc-té @ = (2;1) va b= (0;-2). Tim gia tri
ctia m d& cho hai véc-to @ =4ma@ —(2m—1)b vA 27 =43 —m b cung phuong.
A.m=-1. B.m=1. C.m=0. D.m=2.

Cau 108. Trong mit phing toa do Oxy, cho cdc vée-to @ = (1;2), b = (=3;1) va T = (6;5). Tim
m d8 véc-to d =ma + b cung phuong véi véc-ts <.
A.m=-3. B.m=-2. C.m=-1. D.m=0.

Cau 109. Trong mit phing toa do Oxy, cho @ = (m;m2) va b = (m2-5;4) véi m 12 tham sé
nguyén. Véc-to T =43 —3b cung phuong véi vée-to don vi cia truc Oy khi m c6 gia tri bing
bao nhiéu?

A. -3. B. 3. C. -2. D. 2.

Cau 110. Trong mit phéng toa d6 Oxy, cho @ = (m;2), b= (1-m;m+4). Tim m sao cho
97 —3b cung phudng véi T = (4;-2).
A.m=-19. B. m=19. C.m=-13. D. m=13.

Cau 111. Trong mit phéng toa d6 Oxy, cho diém A(5;6), B(m;—2) va C(3;m). Biét rang c6
ding hai gia tri cia m sao cho ba diém A, B, C thang hang. Tong ca ching la
A. -11. B. 11. C. 14. D. -14.

Cau 112. Trong mat phang toa do Oxy, cho hinh binh hanh ABCD cé A(5;-11), C(17;15),
diém B(xg; yg) thudc truc hoanh va diém D(xp;yp) thudc truc tung. Vay xz + yp bang
A. 22. B. 24. C. 26. D. 28.

Cau 113. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hinh binh hanh ABCF c6 A(-4;1), B(2;4),
C(2;-2). Goi M 1a diém nam trén doan FB sao cho 2FM = 3MB. Tinh toa d6 véc-to MB.

A.ﬁ:(%;?). B.ﬁ:(—%;—?). C. MB = (2;-2). D. MB = (2;2).

Cau 114. Trong mat phéing cho hinh binh hanh ABCD ¢6 BAD = 60°, AD =5, BH = /3
v6i H 1a hinh chiéu vudéng géc cia B trén AD. Chon hé truc toa d6 (A; ?, 7) véi i = (1;0),
7 =(0;1) sao cho cac véc-to 7 va AD cung huéng, yg > 0. Trong cac khang dinh sau, khang
dinh nao sai?

A. AB = (1;V3). B. AC = (6;/3). C.CD = (V3;1). D. BC = (5;0).
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Cau 115. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai tam gidc ABC va A'B'C’ théa méan AA +
BB +CC = %. Bibt rang hoanh do cta véc-té ¥ bang 3 va trong tam cta tam giac ABC la
gbc toa d6. Tim hoanh d6 xy cia trong tam tam giac A'B'C’.

A. xy=3. B. xo=-3. C.xo=1. D. xy=-1.

Cau 116. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai tam gidc ABC va A’B'C’ théa man AA +
BB +CC' = %. Bibt riang tung d6 cta véc-to ¥ bang —3 va trong tAm cta tam giac ABC la
gbc toa d6. Tim tung d6 y, clia trong tAm tam giac A'B'C’.

A. yo=3. B. yo=-3. C. yo=1. D. yo=-1.

Cau 117. Trong mat phang toa do Oxy, cho hai diém A(1;-5) va B(-3;1). Tim toa d6 diém
I sao cho véi diém M bAt ki ta ludn c6 MA + MB = 2M1.
A. I(1;2). B. I(-1;-2). C. I(-2;-4). D. 1(2;4).
Cau 118. Trong mit phéng toa do Oxy cho tam giac ABC véi A(1;-2), B(0;—1), C(3;0). Tim
toa d6 diém G sao cho véi diém M bat ki ta luén c6 MA + MB +MC = 3MG.
A.G(é;—l). B.G(é;—l). C.G(é;—l). D.G(é;—l).
3 3 3 3

Cau 119. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho bbn diém A(1;2), B(-1;4), C(2;2), D(-3;2). Tim
toa d6 giao diém cuia hai duong thang AB va CD.
A. (1;2). B. (5;-5). C. (3;-2). D. (0;-1).

Cau 120. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho diém M(1 +2¢;1 + 3t) véi ¢t € R. Tim toa d6 diém
M sao cho %2, + y2, nho nhat.

a2 2] ma(L2) em(ZoZ) o[ L2)
Cau 121. Trong mat phang toa do Oxy, cho hinh binh hanh OABC biét A4;6) va diém
G(4;2) 1a trong tam tam gidc OAC. Gia st dinh B c6 toa do 12 B(m,n). Tinh téng S = m+n.

A.S=16. B. S =18. C. S =20. D. S =14.
Cau 122. Trong mit phéng toa do Oxy, cho ba diém A(1;1), B(2;3) va C(m;2n + 1), trong d6
m va n 1a cac tham s6 thuc sao cho ba diém A, B va C thang hang. Khang dinh nao sau day
dang?

A m-n=2. B.m+n=2. C.m-n=1. D.m+n=1.
Cau 123. Trong mit phang toa dé Oxy, cho hai diém A(-24;-5), B(60;30). Goi M(x1;y1) va
N(x2;y2) 1an lugt 1a hai diém nam trén truc Ox va Oy sao cho bén diém A, B, M va N thang
hang. Tinh téng S = x1 + x2 + y1 + y.

A.S=-5. B.S=-7. C.S=-3. D. S =4.
Cau 124. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho tam gidac ABC biét A(1;5), B(-2;-2), diém C
thudc truc hoanh va trong tam 1a diém G. Tim toa d6 dinh C, biét rang ba diém B, O, G

théng hang.

O0H1-4.tex 168



A. C(0;-4). B. C(4;0). C. C(—4,0). D. C(0;4).

Cau 125. Trong mat phéng toa do Oxy, cho hai diém A(3;1), B(-1;3). Tim toa d6 diém M
nam trén Ox sao cho MA + MB nhé nhét.

A. M(1;0). B. M(2;0). C. M (3;0). D. M(4;0).

Cau 126. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(-3;1), B(-5;5). Tim toa d6 diém M
trén truc Oy sao cho |[MA — MB| 16n nhét.
A. M(0;-3). B. M(0;5). C. M(0;3). D. M(0;-5).

Cau 127. Trong miat phang toa d6 Oxy cho tam giac déu OAB c6 canh bing 2, AB song
song véi truc hoanh, diém A c6 hoanh d6 va tung d6 duong. Tim toa do dinh B.

A. B(-1;V3). B. B(-1;-V3). C. B(1;V3). D. B(1;-V3).
Cau 128. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 AB = 4, chiéu cao tng véi canh AD bang 3, géc
BAD =60°. Chon hé truc toa do (A;T, ?) véi 1 = (1;0) va 7 =(0;1) sao cho 7 va AD cung
hudéng, yg > 0. Tim toa d6 dinh C cta hinh binh hanh da cho.

A. C(3+V3;4). B. C(4;3+V/3). C. C(V3;3). D. C(4+V3;3).
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19 Deé kiém tra

Pesol

Cau 1. Ménh dé nao duéi day ding?
A. Hai véc-td (khac 0) bang nhau thi khong bao gio cung phuong.
B. Hai véc-to bang nhau thi ching phai trung nhau.
C. Hai véc-to (khac 0) cung phuong thi déi nhau.
D. Hai véc-to d6i nhau thi cung phuong.

Cau 2. e L .
Cho céc véc-to @, b, ¢, d nhu hinh vé bén. Két qua nao dudi déywi 7777777 @ 77777777 -
ding? il
A.d=b=C=d. B.g=0b="7. _’ """" o C §
C.@=b. D.b=2¢. USSR
Cau 3. Cho bén diém A,B,C,D. Tinh T =AB+DC +BD + CA.
A.T=AD. B. 7 =BC. C. 7 =AC. D.7=0.
Cau 4. Cho hinh binh hanh ABCD. Tinh ¥ = BC — AB.
A. 7 =DB. B. 7 =BD. C. T =AC. D. 7 =CA.
Cau 5. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Tinh @ =AB+AC +AD.
A. 7 =3AC. B. 7 = 4AO0. C. 7 =AC. D. 7 =2A0.
Cau 6.
Cho hai véc-td AB va CD nhu hinh vé bén. Két qua nao dut01 | §
day dung? § rrrrr 4 1 13, rrrrr
A.AB=CD. B.AB=--CD. — "
C.ﬁ:—;—lc_p’. D.A—B’:gaﬁ ‘

Cau 7. Cho tam gidc ABC c6 trong tam G. Goi M la trung diém ctia BC. Két qua nao dudi

day sai?

A.AG = 20M. B. AM - _3MC. c.m’:_gra’. D.ATG:%@’.

Cau 8. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho hai diém A(0;5),B(2;-7). Tim toa d6 trung diém

I cta doan thang AB.
A. I1(2;-2). B. 1(-2;12). C. I(-1;6). D. 1(1;-1).

Cau 9. Trong mat phang toa do Oxy, cho ba diém A(5;—-2),B(0;3) va C(-5;—1). Tim toa d6

trong tam G cua tam giac ABC.
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A.G(1;-1). B. G(0;0). C. G(0;11). D. G(10;0).

Cau 10. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho hai diém A(-1;4),B(3;-5). Tinh toa d6 BA.
A.BA(2;-1). B. BA(-4;9). C. BA(4;-9). D. BA(4;9).

Cau 11. Cho 4 diém A, B, C,D phéan biét va khong c6 3 diém nao thang hang. Héi déng thic
AB = CD xay ra khi nao?

A. ABCD la hinh binh hanh. B. ABCD la hinh thang.

C. ABDC la hinh thang. D. ABDC la hinh binh hanh.

Cau 12. Cho hinh chit nhat ABCD. Pang thiic nao duéi day dung?
A.AB=AD. B. |AC|=BD|. C.CE=AD. D. |AC|=|AD|+|AB|.

Cau 13. Cho hinh binh hanh ABCD. Ménh dé nao duéi day sai?
A. MA - MB-MC = 0 khi va chi khi M tring véi D.
B. MA + MB+MC = 0 khi va chi khi M 1a trong tam cua tam giac ABC.
C. MA - MB = BA khi va chi khi M 1a diém tuy y.
D. MA + MC = MB +MD khi va chi khi M 1a diém tuy y.

Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Tim diém M théa mén MA + MC = AB.

A. M 1a trung diém AB. B. M 1a trung diém AD.
C. M la trung diém OA. D. M la diém tuy y.
Cau 15. Cho tam giac ABC c6 trong tdm G. Pang thic nao sau day sai?
A.AB+AC=4G. B.GA+GB+GC=70.
C. MA + MB + MC =3MG,VM. D.AB+GC=AC +GB,VM.

Cau 16. Cho tam giac ABC, M 14 diém di dong théa man |MA + MB|=|MB - MC|. Tim tap
hop diém M.

A. Tap hop diém M 1a dudng trung truc ciia doan thang BC.

B. Tap hop diém M 1a dudng trung truc cia doan thing AC.

C. Tap hop diém M 1a mét duong thang qua trung diém cta AB.

e R . A R o I BC
D. Tap hop diém M la duong tron (C), c6 tam I 1a trung diém ctia AB, ban kinh R = -

Cau 17. Cho tam giac ABC c6 B(9;7),C(11;-1). Goi M, N lan lugt 14 trung diém ctia AB,
AC. Tim toa do ctaa MN.

A. MN(2;-8). B. MN(1;-4). C. MN(10;6). D. MN(5;3).
Cau 18. Cho ba diém A(-1;5),B(5;5),C(-1,11). Khang dinh nao sau day dung?

A. Piém A nam giita B va C. B. AB vi AC clung phuong.

C.ABva AC khong cung phuong. D. AB va BC cung phuong.
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Cau 19. Cho bén diém A,B,C,D tuy y. Két qua nao dudi day diung?
A.AC-DB=AD-BC. B.AB-DC=AC+DB.
C.AB-DC=AD-BC. D.BA+CD =AD - BC.

Cau 20. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho bén diém A(3;-2),B(7;1),C(0;1),D(-8;-5). Khang
dinh nao sau day dung?

A. AB va CD déi nhau.

B.ABva CD cung phuong nhung ngudc huéng.

C.ABvaCD cung phuong va cung hudng.

D. A,B,C,D thang hang.
Cau 21. Cho tam gidc ABC c6 trong tam G. Goi I,J,K 1an ludt 1a trung diém BC, CA, AB.
Tim tap hgp di€ém M sao cho 2|MA + MB+MC|=3|MB+MC|.

A. Tap hop diém M la dudng trung truc cia doan thang GI.

B. Tap hop diém M 1a dudng trung truc cia doan thing Al
C. Tap hop diém M 1a dudng vuodng goéc véi IK tai K.
D. Tap hop diém M 14 dudng trung truc cia doan thang GJ.

N . 2 19 i Ae e el
Cau 22. Trong mat phang Oxy cho A(-2;4),B(3;5),C(0;m),D (5;5). Tim tat ca cac gia tri

cta m d€ 4 diém A,B,C,D thing hang.
22 22
A.m=4. B.m:—g. C'ng' D.m=-4.

Cau 23. Goi G va G' 1an lugt 1a trong tam ctia hai tam gidc ABC va A'B'C’. Tim diéu kién

canvadu dé G=G'.

A.AA' +BB' +CC'+3GG' = 0. B. AA'+BB' +CC' =3GG'.
C.AA'+BB +CC'-3G'G=0. D. AA'+BB'+CC' =3G'G.
Cau 24.

Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Goi M, N lan lugt 1a trung

diém ctia BC va CD. Pat @ = AM, 5 = AN. Hay biéu dién AG A P
theo @ va E; . . . .
A AG= T+, B.AG=-d+5.
c.ngaqzz. D.AG =3 +35. 5 o c

Cau 25. Trong miat phang toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 truc tam H(1;0) va trong tam
G(3;2). Tim toa d6 tam I cia dudng tron ngoai tiép tam gidc ABC.
A. I(-2;-1). B. I(—4;-3). C. 1(2;1). D. 1(4;3).

Pé s6 2
Cau 1. Khiang dinh nao sau day ding?
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A. Hai véc-to bang nhau khi chi khi d6 dai cia ching bang nhau.

B. Hai véc-to bang nhau khi chi khi hai véc-té cung phuong.

C. Hai véc-t6 bang nhau khi chi khi hai véc-to cung phuong va cung d6 dai.
D. Hai véc-to bang nhau khi chi khi hai véc-to cung huéng va cung do6 dai.

Cau 2. Khing dinh nao sau day sai?
A. Hai véc-to cung phuong v6i mot véc-to khac véc-to 0 thi hai véc-to d6 cung phuong.
B. Hai véc-to cung huéng v6i mot véc-to khac véc-to 0 thi hai véc-to d6 cung hudéng.
C. Hai vecto ngudc hudéng véi mot vecto khac vecto 0 thi hai véc-to d6 ngudc hudng.
D. Hai véc-to cung bang mot véc-ts thi ba thi hai véc-to d6 bang nhau.

Cau 3. Cho bon diém bat ky A,B,C,0. Pang thitc nao sau day ding?
A.OA=OB-BA. B.AB=0B+0A. C.AB=AC+BC. D.OA=CA-CO.

Cau 4. Cho bén diém bat ky A,B,C,D. Pang thiic nao sau day ding?

A.AB+CD=AC+BD. B.AB+CD=AD +BC.
C.AB+CD=AD +CB. D.AB+CD =DA +BC.
Cau 5.
Cho tam gidgc ABC c¢6 M,N lan lugt 1a trung diém cua hai canh AB,AC. A
Pang thic nao sau day dung? M v
A.2MN=CB. B.AB=-2MB. C.BC=2MN. D.BC=-2MN. / c
Cau 6.
Cho hinh binh hanh ABCD tam O. Péng thtc nao sau day o b
dang? 0
A.AB+AG+AD = . B.BO - --BD.
C. AC=2C0. D.AB+AC +AD =2AC. B c

Cau 7. Cho tam giac ABC trung tuyén AM. Hay phan tich véc-to AM theo hai véc-to AB
va AC.

A.AM=AB+AC. B. AM = §(AB -AC). C.MA= §(AB +AC). D.AM = §(AB +ACQC).
Cau 8. Trong mat phéang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(1;0),B(0;2),C(3;0). Khi d6 toa
do trong tam G cua tam giac ABC la

A. 4;2). B. (2;1). C. (3;1). D. (-1;-1).

Cau 9. Trong mét phang toa do Oxy, cho A(5;2), B(10;8). Khi d6 toa d6 ctia véc-to ABla

A. (2;4). B. (5;6). C. (15;10). D. (50;16).

Cau 10. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho A(1;0),B(3;-2). Khi d6 toa dé trung diém cta
doan thang AB la
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A.(2;-1). B. (2;-2). C. 4;-2). D. (-2;2).

Cau 11. C6 bao nhiéu véc-té khac véc-to 0 c6 diém diu va diém cubi 1a hai diém trong
nam diém phan biét cho truéc?
A. 20. B. 24. C. 25. D. 18.

Cau 12. Cho 6 diém bat ky A,B,C,D,E,F. Téng véc-td AB + CD + EF bing?
A.AF +CE +DB. B. AE +CB +DF. C.AD +CF +EB. D. AE +BC +DF.

Cau 13. Goi G la trong tam cua tam gidc vuéng ABC véi canh huyén BC = 12. Véc-to

GB +GC c6 d6 dai bing bao nhiéu?

A. 2. B. 4. C.s. D. 2v3.
Cau 14. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh biing a. Khi d6 |AB + AC| bing
A. “2£ B. ? C. ? D. av5.

Cau 15. Cho 4 diém bat ky A,B,C,D. Goi I,J 1an lugt 1a trung diém cua cac doan thang
AB,CD. Trong cac dang thiic sau dang thic nao sai?

A.AC+BD=2IJ. B. AB+CD =2IJ.

C.AD +BC =2IJ. D.2IJ+DB+CA=0.

Cau 16. Cho tam giac ABC. Goi M trén canh BC sao cho MB = 3MC. Khi d6, biéu dién
véc-to AM theo véc-to AB va véc-to AC 1a

A.AM = AB +3AC. B.AM=7AB+ AC. C.AM=7AB+ZAC. D. AM = AB+AC.
Cau 17. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c¢6 A(-2;2),B(3;5). Tim toa d6
dinh C cua tam giac ABC biét O 14 trong tam ctia tam giac ABC.

A. (1;7). B. (-1;-7). C. (-3;-5). D. (2;-2).

Cau 18. Trong mat phéng toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A(2;4),B(-1;4),C(-5;1). Tim
toa do diém D sao cho ti gidc ABCD la hinh binh hanh.
A. (-8;1). B. (6;7). C. (-2;1). D. (8;1).

Cau 19. Cho hai luc F; = F = 100N c6 diém dit tai O va tao véi nhau géc 60°. Cudng do luc
tong hop caa hai luc 4y biéng bao nhiéu?
A. 100N. B. 50v/3N. C. 100V3N. D. 200N.

Cau 20. Cho tam gidc ABC. Goi M 1a trung diém cta doan thang AC va N 1a trung diém
ctia BM thi AN = m.AB +n.AC v6i m.n bang bao nhiéu?
1

Az B.1 c.3. 2
6 8 2

Cau 21. Cho tam gidc ABC ¢6 AK,BM la hai trung tuyén. Dit AK = @,BM = b. Hay biéu

dién BC theo @ va b la

2

A.§5:§3+§3. B.BCG - 7. C.BC--%3.%% D.BG-

—
a —

Wil N
Wl
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Cau 22. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho A(2;—1),B(0;3),C(4;2). Tim toa do diém D biét
diém D théa man 2AD +3BD -4CD = 0.
A. (1;12). B. (12;1). C. (12;-1). D. (-12;-1).

Cau 23. Trong mit phing toa dd Oxy, cho A(1;1),B(-2;-5). Tim toa d6 diém M biét ba
diém A,B, M thing hang va M thudc truc Oy.
A. (0;-1). B. (-1;0). C. (0;1). D. (1;-1).

> —_—s 22— —5 2—
Cau 24. Cho tam giac ABC. Goi D,E la cac diém xac dinh béi AD = §AB,AE = gAC. Goi K
12 trung diém ctia DE va M xac dinh béi BM =xBC. Tim gia tri thuc ctia x sao cho A,K,M
thang hang.
4 3

3 8
A. -. B. —-. C.-. D. —-.
8 3 3 4

Cau 25. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho M thudc truc Ox va A(4;1),B(1;3). Tim gia tri
nhé nhét ciia bidu thic T = MA + MB.
A. 6. B. 5. C.4. D. V13.

Deée so 3

Cau 1. Cho tam gidc ABC, c6 thé xac dinh bao nhiéu véc-to (khac véc-to khong) c6 diém
dau va diém cubi 1a cac dinh A,B,C?
A. 2. B. 3. C. 4. D. 6.

Cau 2. Cho hinh binh hanh ABCD. Trong cac khang dinh sau, hay tim khang dinh sai.
A.AD =CB. B. |AD|=|CB|. C.AB=DC. D. |AB|=|CD|.

Cau 3. Chon khéng dinh sai trong cac khang dinh sau.
A. Véc-to 1a mét doan théng c6 dinh huéng.
B. Véc-to khong 1a véc-to c6 diém dau va diém cudi trung nhau.
C. Hai véc-t6 dudc goi 1a bang nhau néu ching cung huéng va cung d6 dai.
D. Véc-to 1a mét doan thang c6 d6 dai nhat dinh.

Cau 4. Téng MN +PQ + RN + NP + QR bing
A. MR. B. MP. C. Mq. D. MN.

Cau 5. Cho hai vec to @ = (2;:-4), b = (-5:3). Toa dd vec-to & =2a — b 1a
A. (7;-7). B. (9;-11). C. (9;5). D. (-1;5).

Cau 6. Cho tam giac ABC vé6i A(4;0),B(2;3),C(9;6). Toa do trong tam G cta tam giac ABC

la
A. (3;5). B. (5;3). C. (15;9). D. (9;15).
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Cau 7. Cho A(2;2),B(-2;4). Toa d6 giao diém I ctia hai dudng chéo hinh binh hanh OABC

la
A. (1;1). B. (-1;2). C. (0;3). D. (0;0).

Cau 8. Trong méit phang toa do Oxy, cho A(1;2),B(0;4),C(3;-2). Tim toa d6 diém D sao cho
ABCD la hinh binh hanh.
A. D(2;0). B. D4;-4). C. D(0;2). D. D(—4;4).

Cau 9. Trong méit phang toa d6 Oxy, cho A(-2;3),B(0;—-1). Khi d6, toa do BA la
A. BA = (2;-4). B. BA = (-2;-4). C.BA =(4;2). D. BA = (-2;4).

Cau 10. Cho diém A(-2;1). Khi d6 phat biéu nao sau day la ding?
A. biém d6i xiing ctia A qua goc toa d6 O 1a M(1;-2).
B. Piém d6i xiing ciia A qua truc tung la N(2;1).
C. Piém d6i xtng ctia A qua truc hoanh 1a P(1;-2).
D. biém d6i xiing cia A qua truc tung 1a Q(-2;-1).

Cau 11. Cho 4 diém bat ky A,B,C,D. Pang thitc nao sau day 1a dung?
A.DA=CA+CD. B.BC-AC+AB=0. C.BA=DB-DA. D.DA=DB-BA.

—

Cau 12. Cho hai véc-td @ va b khac 0 va khong cing phuong. Biét hai vée-to @ =27 -3
Va T =@ +(x—1)b cung phuong. Khi d6 gia tri caa x 1a
1

AL B. >, c. -1 D. 3.
2 2 2 2

Cau 13. Diéu kién nao dudi day la diéu kién can va da dé€ diém O 1 trung diém cta doan
AB?
A.OA =0B. B.0A =0B. C.AO0=B0. D.0A+0B=0.

Cau 14. Cho bén diém A,B,C,D phan biét. Khi d6 AB - DC + BC - AD bing véc-td nao sau

day?
A. 0. B.BD. C. AC. D. 2DC.
Cau 15. Cho @ =(3;-2) va hai diém A(0;-3),B(1;5). Biét 2X + 2% ~AB = 0, toa do ¥ la
A. (—2;6). B. (g;—e;). C. (-5:12). D. (5;-12).
Cau 16. Cho @ =(3;5), b = (2;-4), @ =(1:1). Tim 2 s6 m,n sao cho ma@ +nb =5¢C.
5 15 15 5 8 21 11 15
Am=—;n=—. em=—;n=—-. C.m=—;n=— D.m=—;n=—
11 11 11 11 11 11 5 11
Cau 17. Cho A(2;3),B(4;6) va C la diém d6i xiing ctia B qua A thi
A. C(-2;-3). B. C(2;3). C. C(0;0). D. C(6;9).
Cau 18. Néu ba diém M(-5;7),N(3;5), P(x;4) thang hang thi
A.x="17. B.x=-2. C.x=-1. D. x=6.
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Cau 19. Cho A(2;5),B(1;1),C(3;3), mét diém E trong mit phang toa d6 Oxy thoéa AE =3AB-
9AC. Toa d6 ctia diém E 1a
A. (3;-3). B. (-3;3). C. (-3;-3). D. (-2;-3).
Cau 20. Trong mit phing Oxy, cho @ =(m —2;2n+2),b =(3;-2). Timm van d8 T =b.
A.m=5n=-2. B.m=5n=2. C.m=5n=-1. D.m=5;n=-3.
Cau 21. Trong mit phang Oxy, cho A(m —1;2),B(2;5-2m) va C(m - 3;4). Tim gia tri m dé
A,B,C thing hang.
A.m=3. B.m=2. C.m=-2. D.m=1.

Cau 22. Cho tam gidc ABC c6 trung tuyén AM. Hay phan tich AM theo hai vec td AB va
AC.

A. &M = (B + AC). B. AM = - (4B +AC).
C. M = (aB-4c). D. AM =2 (4B + AC).

Cau 23. Cho AABC véi G 1a trong tam. D&t CA = @,CB = b . Khi d6 AG dudc bidu dién theo
hai véc-to @ va b 1a

s 1, 2- s 2., 1- s 2., 1- s 2, 1
A.AG==a--b. B.AG==-a +-b. C.AG==a—--b. D.AG=—=a +-b.
3 3 3 3 3 3 3 3

Cau 24. Trong mit phang Oxy, cho cac diém M(2;3),N(0;—4), P(-1;6) lan lugt 1a trung diém
cia cac canh BC,CA,AB ctia tam giac ABC. Tim toa d6 ctia diém A.
A. A(-3;-1). B. A(1;5). C. A(-2;-7). D. A(1;-10).

Cau 25. Trong mat phang Oxy , cho tam gidc MNP c6 M(1;-1),N(5;—3) va P thudc truc
Oy, trong tam G cta tam gidac MNP nam trén truc Ox . Tim toa d6 cia diém P.

A. P(0;4). B. P(2;0). C. P(0;2). D. P(0;10).

Péeso 4

Cau 1.

Cho hinh luc gidc déu ABCDEF, tam O. Khéng dinh nio sau day

sai? 1
A.AB=ED.
B.AB=0C.
C.AB=FO.
D. AB = 2FC.

Cau 2. Cho ba diém A,B,C khong thang hang, M 1a diém bat ky. Ménh dé nao sau day
dang?
A.VM,MA = MB. B.3M,MA = MB = MC.
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C.VM,MA # MB # MC. D. 3M,MA = MB.

Cau 3. Cho t& gidac ABCD. Goi M,N,P,Q lan ludt 14 trung diém ctia AB,BC,CD va DA.
Khang dinh nao dudi day sai?
A. MN =QP. B. MQ = NP. C.|PQ| = |MN\. D. |MN| =|AC).

Cau 4. Trong mat phéang toa d6 Oxy, toa d6 caa 7 1a bao nhiéu?
A. 7 =(1,0). B. 7 =(-1;0). C. 7 =(0;0). D. 7 =(0;1).

Cau 5. Trong mit phang toa do Oxy, cho hai véc-té @ = (4;4),3 =(5;-3). Tinh toa d6 cua
Z=2d-5b.

A. Z(3;11). B. 7(-3;-11). C. %(3;-11). D. 7(-3;11).
Cau 6. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho tam gidc ABC c6 A(6;1),B(—3;5) va trong tam
G(-1;1). Tim toa do6 cua dinh C.

A. C(6;-3). B. C(-6;3). C. C(-6;-3). D. C(-3;6).

Cau 7. Trong mit phéng toa do Oxy, cho M(-3;1),N(1;4),P(5;3). Tim toa d6 diém @ sao cho
MNPQ la hinh binh hanh.
A. (-1;0). B. (1;0). C. (0;-1). D. (0;1).

Cau 8. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho ba diém A(1;-2),B(0;3),C(-3;4). Tim toa d6 diém
M théa man MA +2MB = AC.

Am(-3i2) B.M[3:5). c.M(Zi-z). Dy (-2i-3)
33 33 3 3 3" 3

Cau 9. Trong mit phing toa d6 Oxy, cho bén diém A(3;1),B(2;2),C(1;6),D(1;-6). Piém
G(2;-1) la trong tam cta tam giac nao?

A. AABC. B. AABD. C. AACD. D. ABCD.
Cau 10. Cho hinh binh hanh ABCD ¢6 DA =2cm, AB = 4cm va duong chéo BD = 5cm. Tinh
IBA-DAI.

A. 3cm. B. 4cm. C. 5cm. D. 2cm.

Cau 11. Cho tam giac ABC va M 1a diém sao cho MA-MB+MC = 0. Ménh dé nao sau day
dang?
A. Dinh tht tu cta hinh binh hanh ACMB. B. Dinh thi tu cia hinh binh hanh ABMC.
C. Dinh tht tu cta hinh binh hanh CAMB. D. Dinh tht tu caa hinh binh hanh ABCM.

Cau 12. Trong mat phing toa do Oxy, cho @ = (4;—m);3 = (2m +6;1). Tim tat ca cac gia tri

4 . ’ ~ g N
ctia m dé hai véc-té @ va b cung phuong.

m=1
A.[ | B

m=-1
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Cau 13. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho hai diém A(1;-2),B(2;5). V6i diém M bat ky, toa
d6 véc-to MA — MB 1a
A.(1;7). B. (-1;-7). C. (1;-7). D. (-1;7).

Cau 14. Trong mat phang toa dé Oxy, cho A(2;-1),B(0;3),C(4;2), mét diém D trong mat
phéng toa do Oxy théa 2AD +3BD = 4CD. Toa d6 ctia diém D 1a
A. (-12;1). B. (12;1). C. (12;-1). D. (-12;-1).

Cau 15. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho tam giac ABC c6 trung diém canh BC 1a M(1;1)
va trong tam tam giac la G(2;3). Toa do dinh A cua tam giac la
A. (3;5). B. 4;5). C.4;7). D. (2;4).

Cau 16. Trong mat phang toa do Oxy, cho hinh chit nhat ABCD c6 A(0;3),D(2;1) va I(~1;0)
14 tam hinh chi nhat. Toa d6 trung diém M cta BC.
A. M(-3;-2). B. M(-4;-1). C. M(-2;-3). D. M(1;2).

Cau 17. Trong mat phang toa d6 Oxy, cho A(2;5),B(1;1),C(3;3). Tim toa d6 diém E thoa
mén AE =3AB - 2AC.

A. E(3;-3). B. E(-3;3). C. E(-3;-3). D. E(-2;-3).
Cau 18. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho @ = (m —2;2n +2),b =(3;-2). Tim m va n dé
a=b.
A.m=5n=-2 B.m=5n=2. C.m=5n=-1. D.m=5;n=-3.
Cau 19. Cho hinh vuéng ABCD c6 canh bang a. D6 dai IA_ﬁ +ZI_§| bang
A. 2a. B. av2. C. @ D. %
Cau 20. Cho tam giac vudng can ABC tai C, AB = /2. Tinh d6 dai cta AB+AC.
A. V5. B. 2V5. C. V3. D. 2v3.

Cau 21. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho cac diém A(1;-2),B(0;3),C(-3;4),D(-1;8). Ba
diém nao trong bén diém da cho thang hang?

A. A B,C. B.B,C,D. C.A,B,D. D. A,C,D.
Cau 22. Cho AABC c6 truc tAm H, D la diém dbi xdng véi B qua tam O cta dudng tron
ngoai tiép tam giac ABC. Khi d6 khéng dinh nao sau day diung?

HA=CD HA=CD HA=CD .
AL . B.{_ . c.{ . _ . D.{AD=HC.
AD=CH AD =HC AC=CH N
OB =0D

Cau 23. Trong méit phang toa d6 Oxy, cho hinh binh hanh ABCD c6 A(2;-3),B(4;5) va
13
G (0; —?) la trong tam tam giac ADC. Tim toa do cua dinh D.
A. D(2;1). B. D(-1;2). C. D(-2;-9). D. D(2;9).
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Cau 24. Cho tam giac ABC. Goi M la trung diém ctia AB va N la mot diém trén canh AC
sao cho NC =2NA. Goi K 1a 1a diém trén canh MN sao cho KN = 3KM. Khi d6, két qua nao
duéi day dung?

A AR- 2B+ 14¢. B.AK-_SAB_ L1 4G.
8 12 B8 12

C.AK=SAB+—AC. D.AK = SAB- —AC.
8 12 8 12

Cau 25. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi I 1a diém xéc dinh béi BI = kBC (% # 1). Tim hé
thic lién hé gitta Al,AB,AC.

A. Al =(k-1)AB -kAC. B. Al =(1-k)AB +EAC.
C.Al =(k+1)AB-EAC. D. Al =(E+1)AB +EAC.
Pésd5

Cau 1. Cho hai véc-to o, b khong cung phuong va khac 0. Khang dinh nao sau day
dang?
A. Khéng c6 véc-to nao cing phuong véi @ va b.

A pe N Z, . N -
B. C6 vb so véc-to cung phuong véi @ va b.

!

C. C6 mét vée-to ciing phuong véi @ va b 1a 0.

A ye ~ 2/, z . N -
D. C6 vb so vée-to cung hudéng véi @ va b.

Cau 2. Trong ciac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
A. Véc-t6 dbi ctia @ # 0 1 vée-to ngude huéng véi vée-to @ va ¢6 cung do dai véi vée-to @.
B. Véc-to dbi ctia véc-to 0 1a véc-to 0 .
C. Néu MN la véc-to da cho thi véi diém O bat ki, ta luon c6 MN = OM - ON.

D. Hiéu cta hai véc-to 1a tong ctia véc-to thit nhat va véc-ts doi ctia véc-to thi hai.

Cau 3.

Cho tam giac ABC. Goi M,N,P lan ludt 1la trung diém cta cic canh s

AB,AC,BC. Véc-to PM khong cung hudng véi véc-to nao dudi day? M N
A.CN. B. CA. C. AC. D. NA. L e

Cau 4. Ménh dé nao sau day la sai?
A. Véi ba diém bat ki I, J, K ta c6: IJ + JK = IK.
B. Néu AB + AC = AD thi ABDC 12 hinh binh hanh.
C.Néu OA = OB thi O 1a trung diém AB.
D. Néu G la trong tam tam giac ABC thi GA+GB+GC=0.

Cau 5. Cho tam giac ABC. Goi M,N lan lugt 14 trung diém canh AB, AC. Khi d6 ménh dé
nao dudi day la dung?
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A. BC = 2N B.W:%B_é. C.M‘ﬁ:_%ﬁ. D.A—N’:%E{.

Cau 6. Ménh dé nao sau day sai?
A. Moi véc-to © déu c6 thé biéu thi dudc mot cach duy nhét qua hai véc-to khong cung

phuong @ va b. .
B. Véc-to b cung phudng véi véc-to @ khi va chi khi ¢6 sb % sao cho b =%@.

C. Néu G la trong tam tam gidc ABC thi véi moi diém M ta c6 MA + MB + MC =3MG.
D. Ba diém phan biét A,B,C thing hang khi va chi khi ¢6 s6 % khac 0 d6 AB = kAC.

Cau 7.
A
Goi G 1a trong tam tam giac ABC. Pang thic nao sau day diung?
A.AG=2AB+-AC. B.AG = -AB+LAC.
C.AG=-AB+-AC. D.AG=-AB+-AC.
2 2 3 3 c

B
Cau 8. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho hai vects @ = (2;—-4), b= (-5;3). Tim toa do cua
vectd 7 =23 —3b.
A. Z(11;-17). B. 7(19;-17). C. 7(17;-13). D. Z(7;-7).
Cau 9. Trong mat phéng toa d6 Oxy, cho tam giac ABC véi A(4;0), B(2;3), C(9;6). Tim toa

do trong tam G ctia tam giac ABC.

A. G(3;5). B. G(5;3). C. G(15;9). D. G(9;15).
Cau10. Chow =27 -7 va 7 =1 +xJ.X4c dinh x sao cho véc-td % ciing phuong véi véc-to
v.
1 1
A . x=-1. B.x=—-. C.x=-. D.x=2
2 4
Cau 11.

Cho luc giac déu ABCDEF c6 tam O. Cé bao nhiéu véc-td bang véc-to

AB c6 diém dAu va diém cubi 12 O hoic cac dinh ca luc gidc.
A. 2. B. 3. C.1. D. 6.

Cau 12. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi G 1a trong tAm tam giac ABC. Ménh dé nao sau

day la dung?
A.GA+GC+GD =BD. B.GA +GC +GD =DB.
C.GA+GC+GD=0. D.GA+GC+GD =CD.

Cau 13. Cho hinh chit nhat ABCD ¢6 AB = 2a, AD =a. Tinh |AB + AD)|.
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A. 3a. B.a. C. v5a. D. V3a.

Cau 14. Cho hinh binh hanh ABCD, diém M théa méan 4AM = AB + AC + AD. Khi d6 diém
M la:

A. Trung diém AC. B.Diém C. C. Trung diém AB. D. Trung diém AD.
Cau 15. Goi G la trong tam tam giac ABC. Dat GA = a, GB = b. Tim cac gia tri thuc caa
m,n dé MN =ma+nb.

A.m=1n=2. B.m=-1;n=-2. C.m=-2;n=-1. D.m=2n=1.

Cau 16. Trong mit phang toa dé Oxy, cho A(1;2),B(0;4),C(-1;6). Tim toa d6 diém D sao
cho ABCD la hinh binh hanh.

A. D(0;0).

B. D(2;8).

C. D(2;0).

D. Khong ton tai diém D théa man yéu cau bai toan.

Cau 17. Trong mat phéng toa do6 Oxy, cho hai diém M(8;-1),N(3;2). Néu P la diém dbi
xiing véi M qua N thi toa do ctia P 1a cip sb6 nao?

A. (-2;5). B. (%,%) C. (13;-3). D. (11;-1).
Cau 18. Trong mat phang toa dé Oxy, cho ba diém A(1;3), B(2;-3), C(-2;1), tim toa d6
di€ém M théa man: 5M A -2MB =4MC.

A. M(3;17). B. M(-3;-17). C. M(-9;-17). D. M(9;17).

Cau 19. Cho tam giac déu ABC canh a. Khi dé:
—s — — — 3 — — —_—
A.|AB-CA|=aV3. B.‘AB—CA):“‘TF. C.|AB-CA|=a. D. |AB-CA|=0.

> . 0o 2 1_) . N A
Cau 20. Cho tam giac ABC, N la diém xac dinh béi CN = §BC. Goi G la trong tam tam
gidc ABC. Hé thiic tinh AC theo AG va AN la:
A.AC=-AG+=AN. B.AC=-AG--AN. C.AC= §AG+—AN. D.AC= §AG— —AN.
3 2 3 2 4 2 4 2

2 . , e 8
Cau 21. Trong mat phang toa do Oxy, cho tam giac ABC c6 A(-3;1), B(1;4), diem G (1;5)
14 trong tam tam giac. Tim toa d6 ctia diém D sao cho ABCD 1i hinh binh hanh.
A. (-1;0). B. (1;0). C. (0;-1). D. (0;1).

Cau 22. Cho hinh binh hanh ABCD. M 1a trung diém AB, DM cit AC tai I. Cau nao sau
day dung?

A.ﬁzgm B.Xf:%rc’. c.ﬁzim D.AT=2

4
Cau 23. Trong mit phang toa d6 Oxy, cho sau diém A(1;-2), B(2;0), C(-2;3), A'(0;1), B'(-3;1)
va C'(x,y). Biét rang AABC va AA'B'C’ ¢6 cung trong tam. Tim x, y.

A.x=4,y=1. B.x=4,y=-1. C.x=-4,y=1. D.x=-4,y=-1.

AC.
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Cau 24. Cho tam gidc ABC, D la trung diém canh AC, I 1 diém théa méan IA +2IB +3IC =
0. Ménh dé nao duéi day dung?

A. I 1a truc tam tam giac BCD.

B. I la trong tam tam giac ABC.

C. I la trong tam tam giac CDB.

D. I 1a tam dudng tron ndi tiép tam gisc ABC.

Cau 25. Cho tam gidc ABC va diém M thdéa man: |3SMA —-2MB+MC|=|MA — MB|. Khi dé,
tap hop diém M 1a
A. mot doan thang. B. mot duong tron.  C. nita dudng tron.  D. mét duong théing.

Pé s6 6
Cau 1.
A B
Cho hinh vuéng ABCD. Ménh dé nao duéi day dung?
A.AC=BD. B.AB=CD.
C.|AB| = BC). D. AB,AC cing huéng.
D c
Cau 2. Khing dinh nao dudi day sai?
A. Néu hai véc-to (khdc 0) cing hudng thi ching cung phuong.
B. Hai véc-té (khdc 0) ¢6 gia song song thi chung cung phuong.
C. Néu hai véc-to (khac 0) cung phuong thi cung hudéng.
D. Néu hai véc-to (khac 0) ngudc hudng thi cung phuong.
Cau 3.
. A B
Cho hinh binh hanh ABCD c6 tam O. Ménh dé nao dudi day sai?
A.AB+AD=AC. B.BA +BD =BC. 9
C.DA=CD. D.0OA +0OB+0C+0D=0. . A

Cau 4. Cho hinh binh hanh ABCD c6 tam 0. Khang dinh nao sau day sai?
A.0A+OB=0C+0D. B.|AB+AD|=|BD..
C.CD +DB=BC. D.BD+AC =AD +BC.

Cau 5. Cho AABC bat ki. Péang thic nao duéi day dung?
A.AB=CB-CA. B.BC=AB-AC. C.AC-CB=BA. D.BC=AB +AC.

Cau 6. Cho hinh binh hanh ABCD, diém M théa man 4AM = AB+AC+AD. Khi d6 M 1a
A. trung diém AC.  B. diém C. C. trung diém AB.  D. trung diém AD.
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Cau 7. Trong mit phang toa do Oxy, cho hai diém A(3;-5) va B(1;7). Khang dinh nao dudi

day dung?
A. Trung diém AB 12 1(4;2). B. Toa d6 cua véc-to ABla (2;-12).
C. Toa d6 ciia véc-to AB 1a (-2;12). D. Trung diém ctia AB 1a I(2;-1).

Cau 8. Trong mit phéng toa d6 Oxy, ba diém nao thang hang trong cac diém sau M(-1;2);
N(0;4); P(-1;6); Q(3.10).
A.M N,P. B.N,P,Q. C.M,N,Q. D. M,P,Q.

Cau 9. Cho véc-to @. Ménh dé nao sau day dung?

A. C6 vo s6 véc-to © saocho v = <.

B. C6 duy nhat mot véc-to @ sao cho @ =a.
C. C6 duy nhat mot véc-to @ sao cho @ =-a.

D. Khéng ton tai véc-to @ sao cho @ = a.

Cau 10. Ménh dé nao dudi day sai?
A. Véi ba diém bat ky I,J,K ta cé: IJ + JK = IK.
B. Néu AB + AC = AD thi ABCD 12 hinh binh hanh.
C. Néu OA = OB thi O 1a trung diém AB..
D. Néu G 1a trong tam AABC thi GA+GB+GC=0.

Cau 11. Cho hai véc-td @ va b déu khac 0. Khang dinh nao dudi day ding?
A.[Z+b|=[2I+b.
B.|3-b|=|3-|bl< @ va b cung huéng.
C.|ld+ Z;I =|al|+ |3| oadvab cung hudng.

— — —
D.|d+b|=|d|+|b|< @ va b ngudc hudng.

Cau 12. Cho AABC.DPat @ :B_C), b =AC. Céc cap véc-td nao sau day cung phuong?
A.23+bvaad+2b. B.3-2bva2@-b.

—

C.50+b va—-10a-20. D.C+bvaag-b.

Cau 13. Cho hinh binh hanh ABCD. Goi I 1& diém trén canh BC dudc xac dinh béi BI =
EBC (k #1). Tim hé thic lién hé gitta DI, DB, DC.
A.DI=(k-1DB-kDC. B. DI =(1-kDB+kDC.
C.DI=(1+kDB-kDC. D. DI =(1+kDB+kDC.

Cau 14. Trong mit phing toa dd Oxy, cho ba véc-to @ = (2;1), b =(3;4), € = (7;2). Tim gi4
trictak vah dé € =ka +hb.
5 13 23 51 22 3 17 1
Ak=2vah=-—. B.k=—vah=-——. C.h=—vah=-2. D.k=—vah=-=.
2 V"= 10 5 "7 710 5 2" T75 5 2tT75
Cau 15. Trong mét phéng toa d6 Oxy, cho AABC c6 trung diém canh BC 1a M(1;1) va trong

tam G(2;3). Tim toa do cua dinh A.
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A. A(3;5). B. A(4;5). C. A4;7). D. A(2;4).

Cau 16. Trong mit phéing toa dé Oxy, cho ba diém A(-2;0), B(0;-3), G(-2;3). Tim toa d6
cta diém C dé G 1a trong tam tam giac ABC.

4
A. C(0;6). B. C(—4;12). C.C (—5;0). D. C(-4;0).
Céu 17. Cho AABC c6 |BA + BC| = |BA - BC|. Khi d6
A. AABC la tam giac déu. B. AABC vuong tai A.
C. AABC vuodng tai C. D. AABC vudng tai B.

Cau 18. Cho AABC. D,E,F 1a trung diém cta ciac canh BC,CA,AB. Hé thiic nao sau day

diing?
A.AD+BE+CF=AB+AC+BC. B.AD+BE+CF=CA+BC+BA.
C.AD+BE+CF=AE+BF +CD. D.AD+BE+CF=BA+BC+AC.

Cau 19. Trén truc toa d6 (0, @), cho ba diém A(1), B(—4), C(8). Tim diém M sao cho AM +
2BM = 4CM.

A. M(39). B. M(29). C. M(-15). D. M (—7)

Cau 20. Cho tit gidc ABCD. Goi M,N lan ludt 1a trung diém ctia AD va BC. Hay tim m va
n sao cho MN = mAB +nDC.

1 1 1 1 1 1 1 1
A.m—é,n—i B.m——é,n—é. C.m—é,n——a D.m——g,n——é.
Cau 21. Cho AABC. C6 bao nhiéu diém M théa man |MA + MB + MC| = 3?
A. 1. B. 2. C. 3. D. Vo sb.

Cau 22. Trong mit phang toa do Oxy, tim diém M trén truc hoanh sao cho A,B,M thang
hang véi A(2;-3), B(3;4).

A. (1;0). B. (4;0). C. (—2;0). D. (g;O).

Cau 23. Trong mat phang toa do Oxy, cho hai diém A(1;2) va B(2;3). Tim toa d6 diém M
sao cho mﬂ’ +2MB dat gia tri nhé nhét.
35 35

A. M(3;4). B. M(0,1). C.M(—;—). D.M(—;—).
2°2 2°2

Cau 24. Cho AABC. Goi M,N,P la cac diém dudc xac dinh béi MC =3MB, NA = —9NB va
AP =kAC. Ba diém M,N,P thing hang khi va chi khi
2 3 3 2

A k=—. B.k=——. C. k=-. D.k=——.
5 5 5 5

Cau 25. Cho hinh binh hanh ABCD, M la trung diém AB, P 1a diém trén AD théa man
ti1é PD =2PA. Piém N trén AC phai thoéa man ti 1é nao sau day dé 3 diém M,N,P thing
hang?

A.4NC=3AC. B. NC=4AN. C. AN:EAC. D.AngNC.
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